

Vindem piese din
NOU MEMBRARI
470
Telefon: 232812
Arad
Orar: 9-17.
Calea Zimandului nr. 2
Grădiște
300 m după F-ca de
seringi „SANEVIT”

Biblioteca
A. D. XENOPOL
ARAD

ADEVĂRUL

B.R.D.
Dobânzi la depozitele pe termen pentru persoane fizice în cazul plății dobânzilor lunare:

- 180 zile	51 %
- 270 zile	51,5 %
- 365 zile	52 %

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VIII, nr. 1716 • Vineri, 23 februarie 1996 • 16 pagini • 500 lei • ISSN 1220 - 7489

Catastrofă aviatică

UN AN-24 S-A PRABUȘIT, IERI, LA BAIAMARE

Avionul AN-24 prăbușit, ieri, în jurul orei 13.55, în nord-estul orașului Baia Mare, era singura aeronavă de calibrare și verificare tehnică din zbor a rutelor și aeroporțurilor din dotarea Autorității Aeronautice Civile Române, a informat directorul tehnic al Aeroportului București-Băneasa, Emil Dinu, prezentând datele de zbor înscrise în registrul aeroportului.

Avionul fusese închisat de Autoritatea Aeronautică Civilă Română (AACR) de la o societate de prestări servicii aeroportuare.

(Continuare în pagina 2-a) ←

CINE AR TREBUI TRAS ÎN ȚEAPĂ, TOTUȘI...

Anul electoral 1996 a debutat sub cele mai negre auspicii și, judecând după evenimentele din aceste zile, semnele redresării se îndepărtează tot mai mult. Și, când spunem aceasta, ne referim îndeosebi la exploziile sociale care se anunță generate de degradarea tot mai accentuată a nivelului de trai ca și de acumularea unor serii de nemulțumiri în mai toate sectoarele de activitate.

Este cert că pentru partidul de guvernământ urmează o perioadă foarte grea, stării precare din economie adăugându-i-se această iarnă neobișnuită. Și, ca tăcăm să fie complet, cum se spune, taman când peste scandalurile de corupție, semnalate de presă se asternuse obișnuita uitare, șeful Poliției Române rupe această tăcere aruncând în aer întregul edificiu al conspirației tăcerii, dând cu tifla Puterii pentru nepuțința sau lipsa ei de interes în combaterea unui flagel pe cale de a anula bruma de democrație și prefaceri din acești ultimi șase ani.

Sinceri să fim, am așteptat cu interes atât reacția Puterii cât, mai ales, aceea a partidelor de opoziție la declarațiile fulminante ale generalului Piulescu.

M. DORGOȘAN
(Continuare în pagina 4-a) ←



Doriți să aflați mobilul vizitei secretarului general al F.R. de Baschet, Mircea Câmpeanu, la Arad? Vreți să cunoașteți adversara României în proximal meci internațional de baschet feminin programat a se disputa în orașul nostru? Care este, prin prisma Federației, situația actuală a baschetului românesc, pe „Bătrânul Continent”? Aflați toate acestea, dar și data reală de la care ar fi avut drept de joc la B.C. ICIM Laura Nițulescu în

AZI ÎNTRE ORELE 11-13, GREVĂ LA C.F.R.

Greva de avertisment anunțată de sindicatele feroviare ale C.F.R. se va desfășura astăzi, între orele 11-13. În acest interval, în Stația CFR Arad nu vor avea loc sosiri și plecări, iar trenurile care se vor afla pe parcurs, la ora 11, vor opri în locul unde se găsec.

O veste bună pentru nostalgici

„SĂGEATA VERDE”, DIN NOU, LA DRUM



În curând, pe ruta Arad-Ghioroc, va circula din nou trenul electric Arad-Podgoria, cunoscut de nostalgici sub denumirea de „Săgeata Verde”. Din păcate, nu va mai fi o prezență cotidiană în peisajul localităților din Podgorie, acesta circulând doar ocazional, sub forma unui tren de agrement, constituit dintr-un automotor și un vagon, ambele reconstruite după modelul primelor trenuri electrice, care au fost date în folosință în urmă cu 83 de ani.

FLORIN TRUȚ
(Continuare în pagina 2-a) ←

500 - 2000 D.M. PENTRU TRECEREA FĂȘIEI

← Au fost depistate două călăuze

Recent, a fost depistat și reținut de către grăniceri numitul Stan Constantin, din Arad, fiindu-i întocmit dosar de cercetare penală pentru complicitate la călăuzirea de persoane la trecerea ilegală a frontierei. Sus-numitul, împreună cu Bagi Ladislau (tot din Arad), care a fost prins de mai multă vreme, se ocupau cu racolarea cetățenilor străini pentru a-i trece ilegal frontiera. Aveau predilecție pentru cetățeni africani și asiatici, solicitând în schimbul „serviciilor” de călăuzire sume în valută cuprinse între 500 și 2000 mărci germane, pentru un grup.

FLORIN TRUȚ

Pentru următoarele trei zile SE ANUNȚĂ UN VAL DE FRIG

● Nu va lipsi ceața și chiciura

În următoarele trei zile vremea se va răci, iar cerul va deveni temporar noros. Vântul va sufla slab la moderat din sector nordic. Frecvent, în următoarele dimineți, se va semnala ceață, izolat asociată cu chiciură, în zonele joase. Temperaturile minime vor fi cuprinse între - 8 și - 4 grade Celsius, iar cele maxime între - 3 și +2 grade Celsius.

◆
◆
◆
Un paznic de temut!
◆
◆
Foto: ȘTEFAN MATYAȘ



SUMAR

■ 24 DE ORE	
DIN 24	2-3
■ POLITIC	4
■ SPORT	5
■ PROGRAME TV	6-12
■ PUBLICITATE	13-16

Și în acest număr
Sapte pagini de
PANORAMIC TV

DUMITRU BRANC,

candidatul PNTCD pentru funcția de Primar al Aradului

Pag. 4

GOSPODINELE CINEFILE

Gospodinele românce au o agendă foarte încărcată. Și înainte aveau ce face, nimic de zis, dar de când cu filmele astea sud-americane ziua parcă e mai mică. Cunoșc destui bărbați care se grăbesc să ajungă acasă înainte de a începe avalanșa serialelor de după-amiază. Dacă nu ajung în timp util, se încercă lucrurile rău de tot. Riscă să nu li se încălzească mâncarea sau, dacă nu sunt chiar analfabeți în ABC-ul bucatăriei, să se descurce singuri. De la „Mariana” începe, serialele interminabile au zăpăcit femeile. Subiectele sunt cam aceleași, dar frumosele patroane ale căminului nu se plictisesc de repetiție. De obicei, câte un El e uat de băgat în afaceri încât uită scandalos de obligațiile față de soție. Nu uită însă de frumosele din jur. Așa că Ea, profund îndurerată, se încercă cu un alt bărbat. Deodată, te trezești că Ea mai are un copil, cu nu știi cine, dat pe la orfelinat sau pe la neamuri, ca să crească mare. Afacerile bărbaților fie merg bine și atunci ei escrochează pe unii și pe alții, fie merg prost și atunci devin capabili de orice - inclusiv de vrină. Se mai întâmplă cu doi tineri să fie gata-gata să se omoare, după o încăierare. Cel mai tare vrea să îl injungie pe cel mai slab, ridică un itağan cât toate zilele și... Și mâna îi tremură, iar el izbucnește în plâns: „De ce nu pot să te omor? De ce?” „Fiindcă e fratele tău”, zice mama lui, de fapt - mama lor, care asistase la toată scena de luptă

TRISTAN MIHUȚA
(Continuare în pagina 3-a) ←

A 54-a zi

- Este a 54-a zi a anului și au mai rămas 312 zile până la sfârșitul lui 1996.
- Soarele răsare la ora 7 și 13 minute și apune la ora 17 și 47 de minute.
- Maxima zilei: „Opere mari, care să lumineze cu adevărat căile vieții, nu pot produce decât acei care știu să lege în prezent viitorul cu trecutul”. - P.D. NEGULESCU
- Calendar:
- 1271 - Prima mențiune documentară a orașului Brașov.
- Praznicul zilei: Biserica ortodoxă: Sfântul Sfințit Mucenic Policarp, Episcopul Smirnei; Sfântul Gorgonia; Biserica romano-catolică: Sfântul Mucenic Policarp; Cultul mozaic: 8ADAR 5756.

TEATRE

- Sâmbătă, 24 februarie, ora 18, la Sala Studio a Teatrului de Stat, va avea loc spectacolul „Zăpezile de altădată” de D. Solomon.
- Duminică, la ora 11, la Teatrul de Marionete va avea loc premiera spectacolului „Capra cu trei iezi”, regia artistică Alexandru Mermeze, scenografia Zoe Eisele Szűcs.
- Duminică, 25 februarie, ora 18, va avea loc spectacolul „Woyzeck” de G. Buchner. Scenografia: Doru Păcurar. Regia: Alexa Visarion.

Cinematografe

- Vineri, 23 februarie**
- Dacia Ace Ventura - Un nebun în Africa (SUA).** Orele: 9,30; 11,45; 14; 16; 18; 20.
- Mureșul Vizitatorii (Franța).** Orele: 10; 12; 14; 16; 18; 20.
- Arta Dur și deștept (SUA).** Orele: 15; 17; 19.
- Sala mică Creatorii de coșmaruri (SUA).** Orele 16; 18.
- Progresul Waterworld - Lumea apelor (SUA).** Orele 16; 19. Duminică: 13; 16; 19.

BUN VENIT!

◆ În ultimele 48 de ore au văzut lumina zilei următorii nou-născuți: Balog Ghizela Viorica, Ungureanu Patricia Ana-Maria, Grădinaru Andrei Grațian, Asoltani Roxana, Miloi Vasile.

BULETIN METEO

23 februarie, ora 7,00 - 24 februarie, ora 7,00

Vremea va fi, în general, închisă și va continua să se răcească ușor. Cerul va fi mai mult noros. Trecător va mai ninge slab. Vântul va sufla slab la moderat din NE. Dimineața, în zonele joase se va semnala ceață. Temperaturile maxime vor oscila între - 2 și +1 grad, iar cele minime între - 6 și -3 grade Celsius. (Meteorolog de serviciu: Adela Teodorescu Roșca)



Înteruperi de curent

Aflăm de la Filiala Arad a IRE - RENEL că azi, 23 februarie, vor avea loc întreruperi în furnizarea de energie electrică în zona străzilor: Renașterii, Stânjenel, Trestiei, Merfi (parțial). În județ, lucrările care se efectuează nu necesită întreruperi în furnizarea energiei electrice.

Echipa de serviciu:

GABRIELA GROZA - secretar de redacție;
SIMONA ANTAL, FLORICA BUNACIU, IOANA FRĂȚILĂ,
AURICA TELCIAN - corectură.

ADEVĂRUL

EDITOR: S.C. ADEVĂRUL S.R.L.

● COD FISCAL R 1681938 ● COD SICOMEX 19.604 ●
CERTIFICAT J 02/1886 din 31 X 1991 ● COD SIRUES 020956601
Redacția și administrația: Arad, Bd. Revoluției nr.81, telefoane:
SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRAȚIE -
281797; MICA PUBLICITATE - 280944. MAREA PUBLICITATE -
280904

Consiliul de administrație:

DOREL ZĂVOIANU (președinte); **ȘTEFAN TABUIA** (vicepreședinte); **NICU COJOCARU** (director comercial); **DOREL BARBU** (contabil-sef); **MIRCEA CONTRAȘ** (redactor-sef).

Colegiul de redacție: **MIRCEA CONTRAȘ** (redactor-sef); **NICU COJOCARU** (director comercial) telefon/fax: 280904; **AUREL DARIE** (secretar general de redacție); **MIRCEA DORGOȘAN** (șef secție actualități); telefon 281855; 280003; **IOAN IERCAN** (șef secție politică), telefon 280943; **MAGDA BEGE** (șef secție economică), telefon 281738; **DORU SAVA** (șef secție reportaj-anchetă), telefon 281855; 280003; **VASILE FILIP** (șef secție cultură-știință-invățământ), telefon 281738; **ALEXANDRU CIEBELEU** (șef secție sport-timp liber-divertisment), telefon 281701; **MARCEL CINCIU** (șef secție foto), telefon 280943.

Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A.
ARAD, str. Feleacului F.N., telefon 250902, fax 250920.

„Adevărul”, la dispoziția dumneavoastră

LA TELEFONUL 281855 Gratuități la R.A.T.A.

La cei 70 de ani ai săi, implinți de curând, doamna **Maria Damian** (tel. 231950) dorește să știe dacă persoanele care au vârsta peste 70 de ani beneficiază de gratuitate pe tramvai?

Din surse din cadrul conducerii R.A.T. Arad am aflat că persoanele care au implinit vârsta de 70 ani beneficiază de gratuitate, atât pe tramvaic cât și pe autobuzele aparținătoare de această specie, însă numai pe raza municipiului Arad. De pildă, pe ruta Arad-Ghioroc nu este operațională scutirea amintită. Atenție! Legitimarea persoanelor care au dreptul la gratuitate menționată se face cu buletinul de identitate, care trebuie prezentat controlorului.

Proiectul legii pensiilor...

În urma publicării în ziarul nostru a fragmentelor din „Proiectul legii privind pensiile și alte drepturi de asigurări sociale”, ne-a contactat telefonic dl. **Carol Merde** (tel. 272922) care dorește să intre în posesia întregului proiect al legii amintite.

Îl informăm, pe dl. Merde că proiectul menționat l-am obținut de la Direcția Județeană a Muncii Arad. Așa că, adresați-vă acestei instituții.

Nu a primit pensia de însoțitor
Dl. **Teodor Zădău** (tel. 242123) este handicapat gradul I și de două luni nu a mai primit pensia de însoțitor. Am încercat să aflăm amănunte în legătură cu situația domnului Zădău, dar la telefonul asociației (280451) nu a răspuns nimeni. Poate prin intermediul ziarului nostru problema reclamantului se va rezolva.

Administrator dezinteresat?

D-na **Maria Ungur**, str. Ștefan cel Mare, bl. 5 sc. A, ap. 15 (tel. 288488) susține că președintele asociației de locatari de la adresa amintită, refuză să aducă bani pentru izolarea acoperișului blocului. Dânsa locuiește la etajul IV și din cauza ploii nu mai are curent electric nici în bucătărie, nici în hol. Pe casa scârilor plouă ca afară... Administratorul a vrut să colecteze bani, dar nu l-a lăsat președintele. Ce să facem?, ne întreabă d-na Ungur. Singura soluție, în cazul în care administratorul nu-și schimbă atitudinea: convocarea o adunare generală și propunerea înlocuirii acestuia! Poate noul administrator va fi mai receptiv...

Redactor de serviciu
FLORIN TRUȚ

FEȚELE CIVILIZAȚIEI

O treime din coșurile mici de gunoi au fost distruse sau furate!

După cum aflăm de la Regia Autonomă de Salubritate Arad, anul acesta au fost montate câteva sute de mici recipiente stradale de gunoi. Din păcate, la scurt timp după instalare, o treime din pubele sunt grav deteriorate sau pur și simplu au fost furate.

Spre exemplu, majoritatea pubelelor din **Parcul „23 August”** (zona Orizont) au fost contorsionate și culcate la pământ. Chiar zilele trecute, câțiva tineri irresponsabili au fost surprinși de către lucrătorii ai Salubrității în timp ce își „măsurau puterile” cu nevinovatele pubele. Fețe ale civilizației... **A.B.**

Piața locurilor de muncă

▼ Cea mai mare ofertă: confectioner îmbrăcăminte - 150 locuri

- Pe săptămâna în curs, biroul mediere din cadrul Oficiului forte de muncă de la Direcția muncii și protecției sociale Arad oferă 357 locuri de muncă vacante: tapiter (1), subinginer mecano-energetic (1), maistru mecanic (1), excavatorist (1), electrician (1), sudor electric și autogen (1), mecanic-auto (4), confectioner îmbrăcăminte (150), frezor (2), sculer matritel (3), găuritor coordonate (1), inginer electronist (1), designer (1), reglor mașini cusut (1), confectioner încălțăminte (15), cismar tâlpuitor (15), richtător (30), marochiner (85), instalator sanitar (1), barman (7), agent comercial (1), vopsitor-auto (2), tinichigiu auto (2), vulcanizator (2), șef atelier auto (1), șef transport (1), tâmplar (65), inginer construcții CF (1), inginer autovehicule rutiere (1), economist radio-telefoane (1), muncitor necalificat (1, șomer); șofer (1, șomer), turnător metale neferoase (3), vânzător (6), zidar (1), dulgher (2), strungar (1), muncitor necalificat (1), agent publicitar (20). **C.T.**

La galeria de artă „DELTA” EXPOZIȚIA PICTORULUI BASARABEAN VASILE DOHOTARU

Ieri, după-amiază, la galeria de artă „Delta”, a avut loc vernisajul expoziției artistului plastic Vasile Dohotaru. Domnul prof. Dan Lăzărescu și jurnalistul Petru M. Haș au prezentat personalitatea și universul creației artistului basarabean, profesor la Facultatea de arte plastice din Chișinău, care vine în fața publicului din România, însumând coordonate ale culturii plastice europene și asiatice.



TRAGEREA SUPER LOTO 5/40 data 22 februarie 1996
40 22 4 39 24 29
FOND DE CĂȘTIGURI 365.854.587 lei
VALOAREA CĂȘTIGURILOR OMOLOGATE
Cat. I 7 variante a 22.073.675 lei
Cat. a II-a 34 variante a 2.219.946 lei
Cat. a III-a 4139 variante a 32.824 lei

TRAGEREA EXCEPTIONALĂ EXPRES din 22 februarie 1996
FAZA I
EXTRAGEREA I 39 3 19 44 23 17
FAZA A II-A
EXTRAGEREA a II-a 28 39 38 1 8 47 29 10
EXTRAGEREA a III-a 9 37 36 23 7 41 13 12
FOND DE CĂȘTIGURI 58.586.555 lei

Deși cotele apelor sunt în ușoară creștere NU SUNT MOTIVE DE ÎNGRIJORARE

D-na **Dorina Vanca**, dispeceră de serviciu la RA Apele Române, filiala Arad, ne informează că nu există motive de îngrijorare vizavi de creșterea ușoară a nivelului apelor din județ. Creșterile din ultimul timp se datorează topirii zăpezii. „Oricum, pe nici un curs de apă din județ nu s-a atins cota de inundație. Deci, doocamdată, nu sunt motive de îngrijorare”, ne asigură d-na Vanca. **A.B.**

Catastrofă aviatică

(Urmare din pagina 1)
În catastrofa aeriană și-au pierdut viața opt persoane, dintre care șase aflate la bord. Avionul s-a prăbușit în cariera de piatră Sf. Ioan, peste o autobucalană al cărei șofer, Aurel Rada, a murit pe loc. De asemenea, Virgil Corda, aflat în apropiere, și-a pierdut viața, iar Ioan Cheremeș a suferit arsuri de gradul I și III.
Conform Comandamentului Trupelor de Pompieri, echipele de salvare sosită la fața locului, reușiseră să recupereze, până la ora 17.00, dintre resturile aeronavei, cadavrele a șase persoane aflate la bord, existând indicii că ar mai exista două corpuri ale unor persoane care fuseseră luate ocazional în avion.
Aeronava a decolat de pe Aeroportul Băneasa la ora 11.25, pe ruta Satu Mare- Baia Mare pentru verificarea tehnică a celor două aeroporturi.
Ajuns deasupra orașului Baia Mare, tehnicienii au efectuat verificările mijloacelor de navigație la sol și radiofar. La ora 13.52, legătura radio a aeronavei s-a întrerupt, iar la 13.55 avionul s-a prăbușit, a declarat agenția MEDIAFAX Sorin Stoicescu, șeful Inspectoratului Aviației Civile din Ministerul Transporturilor. De asemenea, sursa citată a precizat că vizibilitatea era bună, plafonul norilor fiind la 240 metri. „În mod normal aceste condiții meteo nu ar fi trebuit să cauzeze probleme de zbor piloților”, a spus Stoicescu.
Directorul Aeroportului Baia Mare a conservat probele, până la sosirea Comisiei de anchetă din București.
În momentul în care comandantul a raportat, ultima oară, turnului de control, poziția de zbor, aeronava se afla la o altitudine de 900 metri.
ECHIPAJUL ERA FORMAT DIN:
Comandant pilot Cornel Șutiu, copilot Ioan Bibire, mecanicul de bord Marcel Foca, inginer Radu Brăncuș, tehnicienii Gheorghe Florescu și Ioan Stănilă și inspector AACR Bogdan Șindilari.

ASTĂZI LA:

- RADIO ARAD (65,95 MHz)**
- 6.00 Bună dimineața, Arad! (știri, viața spirituală, informații diverse)
 - 11.00 Radio-magazin
 - 12.30 Recital post-meridian
 - 13.00 Radio Arad la dispoziția dumneavoastră-mesaje și dedicații muzicale gratuite.
 - Telefon: 289948
 - 15.00 Siesta-emisiune de divertisment
 - 17.00 Noi vă oferim, dumneavoastră alegeți-dedicații muzicale propuse și mesaje gratuite. Telefon: 289948
 - 19.00-20.00 Viața spirituală
 - 20.00-24.00 Radio Club 65,95
 - 0.00-6.00 Cavalcada nocturnă
 - RADIO PRO FM (92,1 MHz)**
 - 6-10 RONDUL DE DIMINEAȚĂ
- Flavius Eșnican și Mircea Moiscu -
10-14 DISPECERATUL DE 10: Cătălin Lăpușcă, Mircea Moiscu și Roby Nevinsky
14-18 DRIVETIME
Manuela Robu și Roby Nevinsky
18-19 MTV RADIO NEWS
Cătălin Lăpușcă, Flavius Eșnican și Manuela Robu
19-20 HOBBY SPORT
Marcel Sârbu și Sorin Bălăban
20-24 MUSIC NON STOP
Sorin Bălăban
0-3.30 WEEKLY TOP 40
Gabi Dobroiu
3.30-7 ÎN CĂUTAREA TIMPULUI PIERDUT
Florin Căturcu
06-20 ȘTIRI din oră în oră cu Carmen Ispas și Daniela Urs

Apucându-l dorul de prietenii din România UN MINOR DIN UNGARIA A TRECUT, ILEGAL, GRANITA

După ce în anul 1990, împreună cu părinții, minorul Racz Istvan din Târgu Mureș, în vârstă de 16 ani, s-a stabilit în Orașul Kecskemét-Ungaria, după 6 ani l-a apucat dorul de România. Astfel că în urmă cu o săptămână a urcat într-un tren, a ajuns la Békéscsaba, de unde a pornit pe jos spre graniță. Dacă a reușit să înșele vigilența grănicerilor maghiari, nu același lucru s-a întâmplat cu grănicerii români, care l-au prins la graniță în apropierea localității Macea. În ciuda faptului că la ora când l-au depistat (22,30) era întineric beznă. „M-a apucat, așa, dintr-odată, dorul de rude și de prietenii din Târgu Mureș. Ai mei nu au vrut să mă aducă în România, așa că am hotărât să vin singur”, a declarat fugarul grănicerilor. A doua zi, minorul a fost predat poliției maghiare, ne-a informat dl. mr. Gheorghe Bozga, cu ocazia conferinței de presă care s-a desfășurat la unitatea de grăniceri din Arad.

FLORIN TRUȚ

Precizări importante privind DREPTURILE MARILOR MUTILAȚI DE RĂZBOI ȘI ALTE DREPTURI ALE VETERANILOR DE RĂZBOI

În urma telefoanelor primite și din dorința de a face cunoscut tuturor veteranilor unele precizări importante de la Asociația Națională a Veteranilor de Război - Filiala Arad - revenim cu informații privind drepturile marilor mutilați de război și alte drepturi ale veteranilor de război regăsite și în Legea 27/1994 - publicată în Monitorul Oficial nr. 127 din 24 mai 1994 - care nu a fost abrogată în urma apariției Legii 44/1994.

La art. 66 din Legea 27/1994 se precizează că invalizii și veteranii de război sunt scutiți de plata impozitelor și taxelor locale, impozitelor pe clădiri, pe terenurile ocupate de clădiri și alte construcții, de taxe pentru mijloacele de transport, pentru folosirea locurilor publice, pentru eliberarea certificatelor, avizelor și autorizațiilor construcțiilor, precum și de taxe pentru folosirea mijloacelor de publicitate, afișaj și reclamă. Mai sunt scutiți de taxe locale pentru deținerea și utilizarea de cazane de fabricat rachiu, mori de cereale și fierăstraie mecanice pentru lemn și

nu plătesc taxe pentru deținerea de câini de pază și vânătoare. Aceștia li se mai asigură facilități la obținerea buteliilor de aragaz și asistență medicală gratuită în toate instituțiile medicale civile, de stat sau militare și medicamente gratuite, atât în tratament ambulatoriu cât și în timpul spitalizării. Invalizii de război au dreptul să obțină gratuit proteze, cărje, ghete ortopedice, cărucioare etc.

Legea 44/1994 publicată în Monitorul Oficial nr. 172 din 7 iulie 1994 prevede că invalizii, veteranii și văduvele de război sunt scutiți de taxe pentru ședere în stațiuni balneo-climaterice, vizitarea muzeelor, precum și de plata abonamentelor de telefon și de radioteleviziune. În plus, invalizii de război primesc gratuit, o singură dată, 4 metri cubi lemne de foc.

Marii mutilați și invalizii de gradul I au dreptul la însoțitori. Pe mijloacele de transport în comun, însoțitorii acestora beneficiază de aceleași drepturi de transport gratuit și la aceeași clasă ca și titularii.

C.A.

FLASH

Până zilele acestea, știm că există armăsari de montă. Acum, datorită Ordinului 1/1996 al ministrului agriculturii luăm cunoștință de faptul că există și armăsari de montă... public! Prin urmare, rugăm publicul să se ferească din calea armăsarilor, deoarece, ministrul i-a instruit să monteze tot ce mișcă (în public). ● Helmuth Kohl s-a asternut la drum să ridice cota de audiență a lui Boris Eliș în rândul celorlecilor. Neamțul a uitat că frecința nu folosește unui „picior” de lemn. ● Pentru o croazieră pe Nil și un cec de 1000 de dolari, o pereche de jiuanieni au fost în stare să se sature timp de 50 de ore - adică două zile, două nopți și încă două ore, non-stop. Dacă premiul era mai substanțial, s-ar fi saturet și azi. ● Marin Sorescu a implinit 60 de ani. De n-ar fi fost ministrul al Culturii, ar fi implinit 61. ● Ca să se priceapă ce-am vrut să spun, recurg la un banc. Învățătoarea, vrând să demonstreze elevilor din clasa întâi cât de dăunător e fumatul, îl întreabă pe Gigel: „Câți ani are bunicul tău?” „Bunicul meu are 76 de ani”. „A fumat vreodată?” „Niciodată”. „Vedeți copii?” Întrebările curg, iar răspunsurile converg spre ceea ce era de demonstrat. Bunicul lui Săndel are 80 de ani și n-a fumat nici măcar o țigară. Al lui Ionuț, la fel; al celorlalți așisderea. A mai rămas să fie chestionat doar Bulă. „Ei, Bulă, bunicul tău câți ani are?” „Păi, 93 de ani, tovarășa învățătoare!” „O, ce vârstă frumoasă! A fumat vreodată?” „Oho! - zice Bulă. De la opt ani și până în prezent n-a lăsat țigara din gură”. După o clipă de zăpăceală, învățătoarea își revine și-l zdrobește pe Bulă: „Ei vezi, asta e! Dacă n-ai fi fumător ai dai seama câți ani în plus ar fi avut bunicul tău?”. Așa și dl. Sorescu, de n-ar fi fost ministrul, che!... ● În SUA, un perete cu urmele a peste 100 de gloanțe, trase de Al Capone și banda sa, a fost vândut la licitație cu suma de 200.000 de dolari. Cum, când e vorba de dolari, am o frică teribilă de zerouri, mi-e groază să mă gândesc cât ar fi costat, la licitație, mustața lui Hitler sau sula (de șuster) a lui Nicolae Ceaușescu. ● Demni urmași ai lui Mihai Eminescu, ieșenii sunt burdușii de imaginație. Spre exemplificare, un simpatizant și totodată, un sponsor al fotbalistilor de la Politehnica, a promis, în prag de retur, câte o anvelopă de fiecare gol marcat în poarta dușmanilor. Cu toată străduința, n-am aflat dacă e vorba de o anvelopă nouă sau de una reșapată. Dar, orișicât - dacă nu s-bani, bună-i și guma, iar pilda ar putea fi luată în seamă și la noi. Vă dați seama ce stimulativ vor fi utișii noștri dacă pentru fiecare gol marcat vor primi un metru de „Terocel”? Vă asigur, iar ar mânca, numai să adune de-o pijama. ● La Constanța, pentagonul va construi terenuri de joacă pentru copii, ne informează o agenție de presă. Cum știrea n-a fost difuzată de Radio Erevan, vă asigur, că n-aveți de ce să fiți îngrijorați: e vorba chiar de un teren de joacă, nu de un poligon, iar prin „copii” nu trebuie să înțelegem „soldați”. Doar trăim în România, unde se umblă doar cu adevăratul gol-goluț, nu cu metafore mincinoase. ● Niste cercetători de la Harvard au descoperit că maimuțele știu să socotească. Dacă-i așa și ai fost fratre că s-au demascat, la școală cu ele! ● Revista „Flacăra” a ajuns, din săptămânal, lunar: Și asta, pentru a nu face jocul forțelor politice în acest an electoral, după declarația directorului său, George Arion. Ce spui Franț? După tirajul revistei nu era nici un pericol de trafic de influență, deoarece revista este citită doar de cei ce-o scriu și de câteva rude ce n-au aflat (încă) de existența altor publicații. (Așa că nu umblați cu „ia gogoșea, neamule”, că n-o luăm. ● Scos ca necorespunzător din minister, Adrian Turieș va fi ambasador. Vorba unui vecin de-al meu: „ca să ajungi ambasador e foarte, foarte greu - trebuie să nu te pricepi la nimic și, în plus, să și demonstrezi chestia asta”. Salut, vecine! ● Marcel Ivan a fost pus în libertate. Și ca locul său să nu rămână ocupat, a fost băgat în beci „Gigi Kent”. Nimic nu se pierde, totul se transformă. ● Umblă vorba că prefectul de Vrancea ar fi fost prins, la scara avionului, cu un milion de dolari, pe care intenționa să-i ducă în SUA. O fi aflat băiatul că americanii au nevoie de ajutoare. Că, altfel, de ce i-ar fi dus? ● Ca urmare a măsurilor luate de SNCFR, cel puțin 50 de trenuri nu vor mai întârzia în perioada următoare. Succesul SNCFR are la bază anularea trenurilor respective. Propunem generalizarea experienței înaintate, pentru a stărpi definitiv acest flagel.

TRISTAN MIHUȚA

Cronica neagră

Gălnărie. A fost identificat și a început urmărirea penală împotriva lui Lingurar Sandor, 42 ani, din Ineu, care, în noaptea de 19/20 februarie a răpit din cotețul unui cetățean câteva găini. ● Razie la lemne. În cursul zilei de marți, împreună cu lucrătorii de la Romsilva s-a acționat pe raza orașului Arad pentru combaterea speculei cu material lemnos. Au fost aplicate 6 sancțiuni conform L.12/1990 și au fost confiscate 20.000 kg lemne de foc. ● Vagabonzi și cerșetori. Simultan, Poliția arădeană a mai întreprins o acțiune pentru combaterea vagabondajului și a cerșetoriei. Din zona UTA, IMAR, GARĂ, PODGORIA au fost culeși 26 de minori și tineri, boschetari. ● Roată rezervă. În noaptea de 18/19 februarie, autori necunoscuți, folosind chei potrivite, au sustras dintr-o Dacie 1310, parcată în fața blocului nr.5 de pe str. Ștefan cel Mare, roata de rezervă. ● Arest. Ștefan Ștefan, 41 ani din Săveni-Botoșani, condamnat la 1,6 ani închisoare pentru furt în dauna avutului public a fost reținut. La fel și Saitoș Elisabeta, 50 ani din Semlac, care are de executat 1 an pentru înșelăciune în dauna avutului privat. ● Furt din mașină. Un radiocasetofon „Samantha” și două boxe au fost furate în noaptea de 20/21 februarie dintr-o „Dacie” parcată în fața blocului Y-4 de pe Aleea Neptun. Valoarea prejudiciului 400.000 lei.



PROMPTITUDINE

Miercuri, pe Calea Bodrogului s-a ivit o avarie, legătura telefonică cu „restul lumii” fiind întreruptă între Avicola și fostul IAS Mureșul.

Echipa de intervenție, formată din electromecanicii Lucian Agud și Andrei Juhasz au intervenit prompt restabilind legătura.

Foto: ȘTEFAN MATYAS

SPECULANȚII AU PĂȚIT-O

Douăzeci de tone lemne de foc au fost confiscate după o acțiune comună Poliție-ROM-SILVA.

Au fost depistați în prima zi, 15 căruțași de pe strada Cicio Pop, care au valorificat lemne de foc la preț de speulă.

Și următoarea a fost o zi „neagră” pentru negustorii necinstiți. Astfel, patru căruțași au fost amendați iar „marfa” confiscată. Două camioane și o dubiță tot cu lemne de foc au fost găsite în piața Aradul-Nou (Autoservice) fără acte legale de proveniență a materialului lemnos.

Poliția și ROMSILVA a „încasat” din amenzi în cele două zile, 500.000 lei.

Berbecul (21.03-20.04) În viața dvs. sentimentele, evenimentele vor lua o întorsătură neașteptată, deși dorită de dvs.

Taurul (21.04-20.05) Veți avea ocazia să cunoașteți anumite persoane care vă vor fi de mare folos în ascensiunea dvs. socială.

Gemenii (21.05-20.06) E posibil să aveți ușoare dureri de cap care vă vor indispena, dar vor trece de la sine.

Racul (21.06-22.07) Doriți o schimbare în viața dvs., atât pe plan sentimental, cât și profesional. Ar fi indicat să rămâneți deocamdată, doar la fața de proiecte.

Leul (23.07-22.08) În relațiile cu partenerul dvs. de viață veți fi mai impulsiv și mai nerăbdător. Nu este exclus să luați niste decizii pe care, mai târziu, să le considerați exagerate.

Horoscop

Vineri, 23 februarie

Fecioara (23.08-23.09) Vi se va propune o afacere extrem de tentantă, însă prudența trebuie să fie pusă pe primul plan în vederea luării unei decizii corecte.

Balanța (24.09 - 22.10) Conjunctura astrală vă asigură, în această zi, un climat de mare sensibilitate în compania persoanelor iubite.

Scorpionul (23.10 -21.11) Resursele dvs. financiare se vor îmbogăți, datorită unei investiții pe care ați făcut-o cu foarte mult timp în urmă.

Săgetătorul (22.11-21.12) S-ar putea să aveți mici probleme de sănătate, dar nu e cazul

să vă îngrijorați.

Capricornul (22.12 - 19.01) Partenerul dvs. de viață va încerca să-și impună punctul de vedere. Negociați, pentru a ajunge la un consens, fără să fiți dezavantajat(ă).

Vărsătorul (20.01-19.02) Situația dvs. financiară vă va preocupa, în mod deosebit, fără să aveți un deficit. E posibil să primiți un cadou.

Peștii (20.02-20.03) Tensiunile acumulate, în ultima vreme, în relația dvs. cu partenerul de viață, e posibil să răbufnească în această zi. Va trebui să fiți înarmat(ă) cu multă răbdare și să vă puneți în aplicare întreaga diplomatie de care sunteți capabil(ă).

CURSUL VALUTAR

Denumirea valutei	Cursul oficial	BCR		BRD		Dacia Felix		Exchange Office		Bursa neagră	
		C	V	C	V	C	V	C	V	C	V
Dolar	2834	2820	2880	2850	2900	3100	3270	2950	3000	3200	3250
Marca germană	1951	1952	1993	1962	1997	2100	2225	2020	2050	2220	2250

METALLINA S.R.L.
Telefax 057 - 280838
importă
direct de la producătorii italieni
● BETONIERE
● SCĂRI PLIANTE DIN ALUMINIU
● ARTICOLE PENTRU CONSTRUCȚII
exportă
● METALE NEFEROASE (8578764)

GOSPODINELE CINEFILE

(Urmare din pagina 1)
Nu știi câte mame ar privi mute o încăierare între frați, câte ar privi cum coboară cuțitul, strălucitor în lumina după-amiezii spre gâtul fiului ei, fără să strige: „Stați măi, copii, ce sunteți frați, nu vă omorâți”. Ei bine, doamna asta n-a fost lăsată de regizor să vorbească, nici în ruptul capului, până să se dumirească telespectatorul că acest Cain modern o rupe cu tradiția biblică și nu-l mai omoară pe bunul Abel. Scenă ieftină, dulce precum compotul pe care gospodinele-telespectatoare l-au pus pentru zilele lungi de iarnă. Bătăi, intrigi, femei nemulțumite, bărbăți escroci, copii din flori, înșelăciuni și iubiri tainice, sunt țesute de mâini neîndemânate sau, hai să fie, abia trecute de pragul amatorismului. Și totuși, „Mariana”, „Revanșa”, „Iubiri amăgitoare”, „Inimă sălbatică”, „Perla

Neagră” și nu mai știu câte alte seriale melodramatice au zăpăcit foarte multe gospodine. Spre bucuria lor și spre disperarea bărbăților. Cineva, un om în toată firea, pensionar, îmi mărturisese că, de când cu filmele astea „mortale”, nevastă-sa „încurcă mereu sarea cu zahărul și toate mâncărurile au gust dulceag, de-mi vine să mă abonez la cantina săracilor”. Nu cred că va face pasul ăsta, ca semn de protest. Sunt însă sigur că gospodina, ca mai toate gospodinele patriei, nu va renunța la plăcerea de a fi martoră întâmplărilor dulcele din aceste seriale nici dacă ar fi amenințată-o cu divorțul. Că a văzut ea în filme că bărbății sunt ai dracului, iar un divorț nu-i un capăt de lume. De altfel, i-am și spus omului: stai cuminte și mănucă ce-ți dă! Dacă n-ai cumva diabet. Dacă ai, strică televizorul! Altă soluție nu-i.

Gardieni publici și delincvenți, în timpul „serviciului”

Au fost depistați producând scandal în localități mai mulți cetățeni aflați sub influența alcoolului. La „LUCY BAR”, Sulițeanu Ioan, și Muscă Laura, iar în incinta strandului „Neptun” la S.C. TANAMERA SRL, cetățenii Hegheduș Cristian și Kanda Miriancz Anton, acestora aplicându-li-se amenzi în valoare de 250.000 lei.

De asemenea, la acțiunile organizate de gardienii publici, alături de organele specializate ale CLM Arad, în urma verificărilor documentației la asociațiile familiale și societățile comerciale sau persoane fizice, au fost confiscate bunuri, în valoare de 250.000 lei. De pildă, S.C. „SELARIU” SRL, nu avea nici un document care să justifice funcționarea firmei, iar în piața „Fortuna”, au fost depistate 10 firme cu acte în neregulă și 10 persoane fizice, cu taxele pe domeniul public neachitate.

În același timp, au fost reținuți în vederea cercetărilor, Tuja Gheorghe, 27 ani, și Dobre Mihai, ambii din Drauț, care au fost identificați ca autori unui furt în dauna avutului privat, în valoare de 500.000 lei.

Mai menționăm că la controalele efectuate pe mijloacele de transport în comun, au fost depistați călătorind fraudulos, 147 cetățeni, cărora li s-au aplicat bilete de suprataxă în valoare de 441.000 lei.

„SĂRAC ȘI CINSTIT?”

„Oglindă, oglinjoară, care candidat la președinție e mai sărac în țară? În actul final, în 1992, nu s-a reușit să se stabilească cine este câștigătorul: Ion Iliescu și Emil Constantinescu erau cam la fel de săraci. Ce-or fi găsit ei în a se mândri cu sărăcia? Probabil, se gândeau că unui popor sărac nu-i stă bine cu un președinte bogat.

Săraci au rămas amândoi rivalii de atunci și de mâine. Iar președintele Ion Iliescu, pentru a nu se isca dubii, mereu declară că este „sărac și cinstit”. O declarație care poate fi pusă sub semnul îndoielii. În ce sens?

În mod sigur, președintele Iliescu nu poate fi dovedit că ar fi facilitat îmbogățirea unor escroci. Cel puțin în mod direct. Dl Ion Iliescu doar a închis ochii. Dacă aceasta se numește complicitate, îl las pe cititor să judece. Aș aduce un argument recent. Despre fostul ministru al comerțului, Petre Crișan, toate ziarurile au scris că se află în culpă și că n-are ce căuta în fruntea ministerului. Cât au putut, pedeseristii, în frunte cu N. Văcăroiu și Ion Iliescu l-au ținut în brațe, deși presa urla de mama focului. Precum Pillat din Pont, Ion Iliescu a pronunțat: „eu nu-i găsesc omului acestuia nici o vină!” Toată lumea vedea vina, numai Ion Iliescu și N. Văcăroiu n-o vedeau. Până la urmă, Petre Crișan a fost pus pe liber. Cu mângăierile iliesciene de rigoare pe creștetul capului (la propriu!). A închis ochii președintele Iliescu? Sau să-l considerăm pe Ion Iliescu atât de naiv încât să nu discearnă când cineva este vinovat sau nu? Personal, nu-l cred pe Ion Iliescu un naiv. Pentru că a dovedit de atâtea ori că nu este. Ba chiar dim-

potrivă!
Atunci cum se explică atitudinea prezidențialului „sărac și cinstit”?

PDSR-ul s-a cunoscut cu puterea și nu e frumos să divorțeze de ea! Și atunci face pe dracu-n patru pentru a nu o pierde. Partidul și Ion Iliescu știu foarte bine că puterea politică nu face doi bani fără putere economică. La noi, ca și aiurea, politica se face pe bani și cu bani. Tocmai de aceea, partidul și-a creat prin diverse favoruri o puternică clientelă economică și financiară. Această clientelă favorizată are și ea obligații: cotizația către partid. Cotizație înseamnă multe: bani peșin la bănci românești sau străine (de ce a „scos” Sever Mureșan, simpatia PDSR, 30.000.000 dolari din țară?), vile și acareturi pe diverse văi turistice și la mare, cecuri substanțiale, cadouri regești pe care și le poate permite un George Păunescu.

Întrebarea pe care și-o pun toți analiștii politici din România este: de ce se compromite „cinstitul și săracul”, Ion Iliescu cu îmbogății post-revoluționari? Și de ce meru declamă că va pune capăt corupției, iar el nici măcar nu a înțeles lupta pe care o anunța prin surle și tobe?

Ion Iliescu a intrat într-un cerc vicios din care nu mai poate scăpa. Sunt aproape sigur că președintele Iliescu n-a luat bani de la nimeni și, sub acest aspect, a rămas „sărac și cinstit”. Dar, oare, „banii pentru partid” despre care s-a vorbit și s-a demonstrat, nu cumva îl ajută și pe dl Ion Iliescu în tentativa de a rămâne cazat la Cotroceni încă patru ani? Și atunci cum rămâne cu chestia „sărac și cinstit”?

I. IERCAN

Puncte de vedere

DUMITRU BRANC

Candidatul PNTCD pentru funcția de primar al Aradului

Poziția dominantă a PNTCD în Convenția Democratică, precum și a opoziției pe eschierul politic arădean, fac din candidatul țărăniștilor la apropiatele alegeri, un posibil viitor primar al municipiului Arad. Iată de ce dl. Dumitru Branc poate fi socotit încă de pe acum un competitor bine plasat în bătălia pentru statutul de prim gospodar al cetății. Pentru a-l face cunoscut cititorilor noștri, îi facem și d-lui Branc o scurtă prezentare: s-a născut în 3 iulie 1954 în Seleuș, județul Arad. Studiile medii le-a făcut la Liceul „Moise Nicoară” din Arad, iar Facultatea de Științe Economice a absolvit-o în 1973 la Timișoara.

A fost angajat la CAP Bujac în calitate de contabil-șef până în 1986 când s-a transferat pe aceeași funcție la fosta DCA.



Din 1990 este ceea ce se cheamă propriul său stăpân, adică patron al SC „Pârmeava” SRL, profilată pe activități comerciale de import-export și prestări servicii. Este căsătorit, este tatăl a doi copii, o fată și un băiat. Este

membru de partid în PNTCD, deține funcția de membru în Biroul Organizației Municipale a partidului.

Apartine cultului ortodox, este membru activ. Pe linie religioasă este membru în Comitetul de Sprijin al noii Catedrale Ortodoxe și membru în Consiliul Eparhial al Episcopiei Arad.

Pe linie profesională, este membru în Colegiul Camerei de Comerț și Industrie Arad și președinte al Secțiunii Comerț a Camerei.

Sunt aceste date biografice suficiente pentru a face din dl. Branc candidatul CD Arad? Iată o întrebare la care urmează să primim în curând un răspuns clar.

STEFAN TABUJA
Foto: Ș. MATYAȘ

Pikanterii socialiste

Ca la orice congres, și la Congresul PS au fost lansate câteva perle care au făcut deliciul celor prezenți. Iată câteva...

Un pensionar din Vrancea...

Guvernării uită ce avem noi în Vrancea. Ce ai zice, domnilor guvernanti, dacă Dumnezeu ne-ar asculta rugămintele și ar trimite peste voi o bucățică de cutremur de gradul opt?

„Tinerii care au luat calea Stanbulului practică prostituția, pornografia și perversiunile sexuale...” Un

domn din sală îi șoptește unei doamne: „Omul vorbește despre ce îl doare...”

„Lui Ceaușescu i s-a făcut un simulacru de proces, a fost pus în fața unui pluton de execuție și împușcat. Oare, lui Văcăroiu nu putem să îi facem la fel?”

„Gorbačov spunea că în fostele țări comuniste nu va fi fericire decât după ce vor dispărea păduchii. Îl rog pe dl Mohora să se ocupe de păduchi.”

Se făcea referire la universitățile populare. Un delegat: „Dacă spunem „universități populare”, putem spune și „ceapuri academice...”

SIMION TODOCA

COMUNICAT DE PRESĂ

Având în vedere apropiata campanie electorală, Consiliul Director al Partidului Ecologist Umanist din România cu sediul central la Arad, întrunit în ședința de lucru, a procedat la reorganizarea sa, astfel:

Consiliul Director are următoarea componență:

- Președinte de onoare: Nicolăiță Gheorghe

- Președinte executiv: Bejan Petru

- Primvicepreședinte: Orz Elisabeta

- Vicepreședinte: Jelea Rodica

- Membri: Orz Cornel, Bodea Sabin, Donuțiu Aurel

În legătură cu intenția de fuziune a P.E.U. cu PDAR, Consiliul Director a stabilit ca tratativele să fie continuate după Congresul Agrarilor deoarece numai noua conducere aleasă la Congres va fi în măsură să asigure respectarea prevederilor din Protocolul ce ar putea fi semnat între partide.

Consiliul Director al P.E.U. Arad

Conferință de presă la PARTIDUL SOCIALIST ARAD

Conferința de presă a Partidului Socialist (PS) de ieri (ora 11, la Casa Sindicatelor) a fost organizată pentru informarea presei asupra principalelor aspecte ale Congresului Extraordinar. Cum noi am relatat pe larg despre desfășurarea Congresului, nu vom reveni asupra acestui aspect. Dl. Florin Remetan, președintele organizației județene, a făcut referiri la motivația organizării Congresului Extraordinar și la documentele adoptate. Printre altele, domnia-sa a arătat că Partidul Socialist „cochetează cu cifra de 35.000 de membri”, ceea ce înseamnă destul de mult pentru

o perioadă de doar nouă luni de zile de când partidul s-a lansat pe eschierul politic românesc. ● Dl. Remetan a accentuat din nou ideea că s-a renunțat prea ușor la lucrurile bune realizate în regimul trecut, atât pe plan economic cât și social. ● Dl. Sida Voicu a făcut o scurtă referire la ideile cuprinse în cuvântul domniei-sale la Congres. În urma Congresului, domnia-sa a fost contactat de către moti din județul Alba, pentru a colabora. De asemenea, a primit un telefon de la Câmpeni, pentru aceeași problemă. ● Dl. Dimitrie Bolojan, s-a referit la problemele sociale puse în dezbatere la Congres.

● Dl. Vasile Veghes, care la Congres a participat la secțiunea „Statul social de drept”, a punctat câteva idei ale acestui deziderat. Ca fost ofițer, domnia-sa a sugerat la Congres posibilitatea transformării copiilor străzii în copii de trupă, fiind instruiți de mici pentru a deveni militari de carieră. În încheiere, dl. Remetan a prezentat câteva date biografice ale d-lui Tudor Mohora: ● Este născut în anul 1950. ● Absolvent ca șef de promoție, cu media 10, a Facultății de Chimie. ● Este căsătorit, are doi copii. ● Este deputat.

SIMION TODOCA



cea referire la universitățile populare. Un delegat: „Dacă spunem „universități populare”, putem spune și „ceapuri academice...”

SIMION TODOCA

COMUNICAT

La Casa de Cultură din orașul Lipova, în data de 20 februarie a.c., a avut loc Adunarea Generală de alegeri la Subfiliala PUNR.

În prezența domnului Ioan Moș, președintele organizației județene, a vicepreședintelui Ioan Faur și a președintelui Organizației de Tineret PUNR, Nelu Palcu, a fost ales Biroul Local PUNR Lipova.

În funcția de președinte a fost ales dl. Oprcan Ovidiu, vicepreședinte dl. Costea Gheorghe, iar în funcția de secretar d-na Șerb Mariana.

PD sesizează Comisia de abuzuri a Camerei în legătură cu toate cazurile de corupție dezvăluite după demisia lui Pitulescu

Grupul parlamentar PD din Camera Deputaților va sesiza Comisia de abuzuri și corupție a Camerei în legătură cu toate cazurile de corupție apărute în presă după demisia generalului Pitulescu, a declarat, ieri, liderul grupului, Adrian Severin, într-o conferință de presă. Comisia va fi solicitată să ancheteze de urgență natura „raporturilor dintre mafia din România și conducerea statului” și să prezinte un raport plenului Parlamentului. Grupul parlamentar PD cere audierea în comisie a următoarelor persoane (în ordinea citată de Severin): Miron Cozma, Zaher

Iskandarani, Adrian Năstase, Vasile Gheorghe (Gigi Kent), Nicolae Giurgea, generalul Ion Pitulescu, generalul Nicolae Nițu, Doru Ioan Tărcăcilă, Steriu Popescu și Dan Pocraru - prefect de Timiș. Deputatul PD Adrian Severin consideră că numai intrând în detalii vor fi scoase la lumină afacerile de corupție. „Suntem conștienți de riscurile pe care ni le asumăm luând această decizie”, a declarat Severin. Menționăm că președintele Comisiei de abuzuri și corupție a Camerei Deputaților este vicepreședintele executiv al PD, Victor Babiu.

CINE AR TREBUI TRAS ÎN ȚEAPĂ, TOTUȘI...

(Urmare din pagina 1)

Și așa cum era lesne de prevăzut, încercările de parare a acuzațiilor aduse Puterii au fost transferate subil magistratilor în numele așa-zisei separații a puterilor. Am dori să nu fim înțeleși greșit. Este normal și ne bucurăm că, în sfârșit, a venit timpul ca, într-adevăr, din actul de justiție să fie eliminate toate imixtiunile pe care le cunoaștem și le-am trăit cu toții, procurorii și judecătorii fiind lăsați și putând să își desfășoare activitatea doar și numai în spiritul legii. Așa se întâmplă în orice stat de drept și așa trebuie să se întâmple și în România. Din păcate însă, și în acest domeniu, ca la orice început de drum se pare că lucrurile nu se petrec întotdeauna așa cum ar fi de așteptat, dacă ar fi să dăm crezare generalului Pitulescu, la adăpostul banilor, a unor bani grei, marii rechinii ai corupției reușind să scape cu fața curată.

În paranteză fie spus, a surprins neplăcut intervenția de mai acum câteva zile, la o emisiune PRO TV, a unui procuror care socotea cazurile incriminate de fostul șef al Poliției Române drept niste „cazuri banale, minore”. Fie-ne iertat, domnule procuror, Vasiliu, dacă am reținut bine, dar, dacă evaziuni fiscale de miliarde și miliarde de lei ori dacă agresarea în plină zi a unui polițist cu o sabie Ninja înseamnă cazuri banale, ce înseamnă pentru dumneavoastră cazuri deosebite? Arestarea unui conductor de tren care ia 5.000 de lei de la trei călători

frauduloși sau a unui bannan prins cu 10 mililiri de rachiu de caise lipsă la un pahar? Cine dintre aceștia ar trebui, totuși, trasi în țeapă?

Firește, procesele amintite erau în derulare, iar până la soluționarea lor definitivă funcționează și trebuie să funcționeze prezumția de nevinovăție ca un principiu fundamental al oricărei justiții dintr-un stat de drept. Așa este normal și așa trebuie să se întâmple pentru a curma din capul locului orice abuzuri sau atentat la libertatea și securitatea fiecăruia. Și, din acest strict punct de vedere, al apărării dreptului la prezumția de nevinovăție, într-adevăr, intervenția generalului Pitulescu poate fi socotită ca neavenită, ba chiar ca o imixtiune, în treburile și atribuțiile organelor judecătorești. La o analiză mai atentă a declarațiilor se pare însă că generalul, jurist de meserie (!) a încălcat deliberat acest principiu tocmai pentru a semnala o stare de lucruri pe care - cunoscut de el, ca nimeni altul! - o socotea de netolerat. Mai mult, așa după cum s-a văzut, înainte de a face pasul ieșirii în public el a informat aproape de un an de zile (!) ministrul justiției în legătură cu suspiciunile sale, cerând intervenția hotărâtă a acestuia, informare rămasă, din păcate, și fără răspuns și fără măsuri - de ce oare? Măsuri, nu absurde în sensul destituirii nu știu cărui judecător ori a rearestării lui Fane Spoitoru, ci măsuri în virtutea funcției, pe care o are și a căilor legale care îi stau la dispoziție. Mai

ales că, lesne de bănuț, un om de talia generalului Pitulescu nu se lănsază în afirmații gratuite fără a avea dovezi, sau cum se spune, fără a avea spatele acoperit, lucru pe care ministrul justiției nu putea să nu-l cunoască. Și, cu toate acestea, același ministru nu numai că a trecut sub tăcere informarea șefului Poliției Române, ci chiar a negat existența ei în prima fază, până când generalul s-a decis să o facă publică.

Cum spunem este greu de prevăzut cât de intențiate sunt acuzațiile aduse de generalul Pitulescu, mai ales că ele vizază structuri dintre cele mai înalte ale Puterii. Însă este ușor de prevăzut - date fiind precedentele de până acum, chiar dacă nu de aceeași anvergură - că scandalul provocat de el se va stinge fără prea mari urmări. În aceeași ordine de idei, mărturisim că ne-am fi așteptat ca Opoziția să ia o atitudine mai tranșantă față de cazul Pitulescu, să profite, cum se spune, de situația creată. Poate ultima, înaintea alegerilor. Să profite de situație, în sensul bun al cuvântului. Implicându-se mai mult, bălându-se pentru elucidarea cazurilor și implicațiilor lor mai ales că ele vizau direct câțiva dintre „adversarii” ei cei mai redutabili.

Cum se știe, în loc de aceasta, Opoziția a mers din nou pe mâna moartă a motiunilor, preferând să bifeze o acțiune formală fără niciun fel de umări și cu un ecou aproape zero. În locul unei confruntări deschise și viguroase așa cum se aștepta electoratul.

LE-AU TRAS CLAPA

● Baschetbalistele de la Otetul Univ. Târgoviște, campioane naționale en-titre, le-au tras clapa adversarilor lor din play-off, neprezentându-se la meciul restanță de la Timișoara, cu Universitatea, din ultima etapă de campionat. În felul acesta suportă penalizarea, conform regulamentului, 800.000 lei amendă și pierderea unui punct în clasament, dar pe de altă parte le-a ieșit calculul privind adversara din play-off. Coborând un loc în clasament, de pe 3 pe 4, nu vor mai întâlni pe Someșul Dej, ci vor juca cu Rapid București. Au dat un ban, dar poate că a meritat. De urmărit. ● Generalul Iordănescu găsește greu adversari pentru meciurile de pregătire ale „tricolorilor”. Au răspuns, într-un târziu, federațiile din Jugoslavia, care au acceptat un meci la ci pe 27 martie și Georgia, a cărei reprezentativă va veni la București pe 24 aprilie. Și cam atât. Urmează ca înainte de a traversa Canalul Măneci, „tricolorii” să mai efectueze un stagiu de pregătire în Elveția, deși ca variante ar mai fi localități din Germania și Austria. ● Sorin Bagiu, președintele lui „U” Cluj s-a supărat pe cei de la Steaua că l-au tratat ca pe un recrut și ca atare nu-l mai dă pe Ovidiu Maier decât dacă gruparea din Ghencea pusează și sare peste sfertul de milion de dolari. Uite că nu toți se grăbesc să-și vândă valorile, precum cei de la UTA. ● După ce, timp de patru săptămâni, nu a fost nici măcar inclus în lotul echipei sale, iată că Gică Hagi a fost convocat de antrenorul Johan Cruyff pentru partida de

cupă pe care FC Barcelona o va susține cu Espaňolul lui Răducioiu. Ar fi și timpul. ● În Anglia, Ilie Dumitrescu mai are de așteptat două săptămâni până se va lămuri situația permisului său de muncă. Cazul a stărnit valuri pe malurile Tamisiei, încercându-se chiar schimbarea legii. Oricum, Ilie e tare pe poziție, refuzând alte oferte, el dorind să joace numai în Anglia. Sperăm să se rezolve. ● O veste tristă pentru lumea rugbyului românesc. A încetat din viață, în Canada, unul dintre cei mai mari rugbiști români din toate timpurile, antrenorul emerit Dumitru Titi Ionescu, cel care în urmă cu mai bine de un deceniu a fost și antrenorul XV-lui Gloria PTT Arad. Ii vom păstra o vie amintire. ● Polonezii de la Legia Varșovia pun și ei de o grevă. Ei sunt calificați în sferturile de finală ale Ligii Campionilor, unde vor juca pe 6 și 20 martie cu grecii de la Panathinaikos. Cum pentru această calificare le-a fost promisă o primă de 2 milioane franci elvețieni (în echivalent), băieții așteaptă banii. Dacă, zic ei, până la primul meci cu grecii, clubul nu pune banii jos, fotbalistii intră în grevă. Să fie clar, în fotbal nu te joci cu promisiunile. ● Rapidiștii Dumitrașcu și Fl.Simion au cotit-o spre Ungaria, mai precis la Raba Eto Győr, unde giuleștenii au efectuat un tumeu de pregătire. Ei vor juca acolo un an, iar ungerii vor pune jos 25.000 de dolari pentru fiecare.

Bursa știrilor

antrenorul XV-lui Gloria PTT Arad. Ii vom păstra o vie amintire. ● Polonezii de la Legia Varșovia pun și ei de o grevă. Ei sunt calificați în sferturile de finală ale Ligii Campionilor, unde vor juca pe 6 și 20 martie cu grecii de la Panathinaikos. Cum pentru această calificare le-a fost promisă o primă de 2 milioane franci elvețieni (în echivalent), băieții așteaptă banii. Dacă, zic ei, până la primul meci cu grecii, clubul nu pune banii jos, fotbalistii intră în grevă. Să fie clar, în fotbal nu te joci cu promisiunile. ● Rapidiștii Dumitrașcu și Fl.Simion au cotit-o spre Ungaria, mai precis la Raba Eto Győr, unde giuleștenii au efectuat un tumeu de pregătire. Ei vor juca acolo un an, iar ungerii vor pune jos 25.000 de dolari pentru fiecare.

ALEX.CHEBELEU

PROGRAMUL COMPETIȚIILOR

● **Fotbal.** Sâmbătă, de la ora 10.30, pe terenul Blănarul va avea loc meciul amical dintre divizionarele A: FC UTA-FC CFR Timișoara.

● **Handbal.** Duminică, ora 10, la Sala Sporturilor, în cadrul Diviziei A masculin, are loc meciul: Arbema Mureșul Arad-Fibrex Piatra Neamț.

● **Polo.** Astăzi și sâmbătă, de la orele 10 și 17, iar duminică, de la ora 9, la Bazinul de înot acoperit se dispută turul I al Zonei Nord din cadrul C.N. de seniori, Divizia A-2. Participă echipele: Ardaf Cluj, Poliția Cluj, Crișul Oradea, Dinamo Oradea, Sportul Chișinău și Astra Arad.

Șahul feminin mondial are o nouă regină!

În a 13-a partidă a finalei disputate la Jaen (Spania) a Campionatelor Mondiale de șah, versiunea feminină, unguroaica Polgar Zsuzsa, jucând cu „albele”, a învins-o după mutare a 24-a pe campiona mondială en-titre, chinezoaica Hsie Jjin, obținând primul titlu mondial în istoria șahului din Ungaria.

Scorul, după cele 13 meciuri, este 8,5-4,5 în favoarea șahistei maghiare, care s-a distanțat astfel decisiv în confruntarea stabilită la 16 jocuri. Titlul suprem îi va fi decernat sportivei în vârstă de 24 de ani duminică, 25 februarie, în cadrul festivității de încheiere a concursului!

A. ANDO

SPORTUL ÎN LUME

Amical Franța - Grecia 3-1 (1-1)
Au înscris: Patrice Loko '30, '46 din 11 m, Zinedine Zidane '49 / Alekos Alexandris '5. Asistență: 23.438 de spectatori.

Antrenorul Aimé Jacquet a egalat recordul lui Michel Platini, înregistrând al 19-lea meci la cîrma naționalei Franței fără să cunoască înfrîngerea. Meciul a fost dominat de gazde, cu toate că tinerii jucători eleni au intrat pe teren destul de motivați și au deschis scorul în minutul 5 al partidei prin Alexandris. Patrice Loko a restabilit însă egalitatea și tot el a adus echipa Franței în avantaj, transformînd o lovitură de la 11 m în minutul 46. Ultimul gol al partidei a fost marcat de Zidane în minutul 49, diferența de 2 goluri de pe tabela de marcaj arătînd mai exact situația de pe teren.

Amical Portugalia - Germania 1-2 (0-1)

Au marcat: Antonio Folha '51 / Andreas Moeller '13, '65. Asistență: 25.000 de spectatori.

Andreas Moeller a reușit două goluri în meciul amical disputat la Oporto de naționala Germaniei cu selecționata Portugaliei. În minutul 13 el a primit o pasă de la Thomas Haessler și a trimis balonul în colțul din stînga al porții lui Vitor Baia. Egalarea s-a produs în minutul 51 cînd Antonio Folha a speculat o greșeală a lui Kohler. Au urmat 10 minute de foc la poarta oaspeților, dar Rui Costa și Jorge Costa nu l-au putut învinge pe Koepke. Golul victoriei echipei lui Vogts a fost înscris de același Moeller, pe contraatac. Antrenorul Berti Vogts s-a arătat mulțumit de jocul echipei sale: „Am jucat bine și am meritat victoria. Cred că echipa Portugaliei a fost puțin sub așteptări”. Au jucat echipele:

Portugalia: Vitor Baia, Carlos Secretario (Fernando Nelson '84), Fernando Couto, Dimas Teixeira (Fernando Mendes '75), Paulo Sousa, Oceano Cruz (Helder Cristovao '84), Jorge Costa, Rui Costa (Nuno Capucho '64), Sa Pinto, Luis Figo (Vitor Paniera '46), Antonio Folha (Paulo Alves '62).

Germania: Andy Koepke, Juergen Kohler, Matthias Sammer, Thomas Helmer, Steffen Freund, Markus Babel, Christian Ziege (Joerg Albrecht '46), Thomas Haessler (Mario Basler '69), Andreas Moeller, Juergen Klinsmann, Stefan Kuntz (Oliver Bierhoff '46).

Amical Israel - Lituania 4-2 (2-1)

Au înscris: Reuven Atar '23, Tal Banin '30, Itzik Zohar '75, Amir Tugeman '85 / Darius Marciulevicius '32, Gintauris Rimkus '89. Asistență: 2.000 de spectatori.

Turneul sud-american de calificare la JO:

Grupa A
Brazilia - Paraguay 3-1 (2-1)
Roberto Carlos '19, Souza '43, '73 / Virgilio Ferreira '35.

Cupa Ligii Engleze, semifinale

Aston Villa - Arsenal 0-0 (după prelungiri)
- Cu scorul general 2-2, Aston Villa s-a calificat în finala programată pe 24 martie pe Stadionul Wembley, urmînd să înfrîncească învingătoarea din meciul Birmingham - Leeds.

Cupa Angliei, turul 5

Leeds - Port Vale 0-0
Grimsby - Chelsea 0-0

Meciuri amânate în campionatul Olandei

Meciurile din etapa de miercuri din campionatul Olandei au fost amânate datorită condițiilor atmosferice nefavorabile, anunță Reuter.

15 \$ pentru a-1 vedea pe Tyson

Telespectatorii britanici care vor dori să urmărească meciul de box dintre Frank Bruno și Mike Tyson trebuie să plătească o taxă de 15 dolari în contul companiei de televiziune „Sky Sports”, pentru a obține accesul la satelit. Partida, contînd pentru titlul mondial al categoriei grea (versiunea WBC), este programată pe 16 martie la Las Vegas. Este pentru prima dată cînd în Marea Britanie se aplică acest sistem de taxe, cunoscut sub numele „pay-per-view”. În Statele Unite, practica este curentă în cazul evenimentelor sportive de anvergură.

Cupa Cupeilor la volei masculin

În meci contînd pentru Grupa semifinală A din Cupa Cupeilor la volei masculin, formația PSG Asnières (Franța) a învins pe teren propriu cu scorul de 3-1 (14-16, 15-7, 15-9, 15-6) echipa Universității ARDAF Cluj.

ABONAMENTE LA F.C. UTA

Clubul F.C. UTA anunță că începînd cu data de 23 februarie a.c., pune în vânzare abonamente pentru returul campionatului 95/96. Prețul unui abonament va fi de 36.000 lei. Acestea se vor vinde la sediul clubului în fiecare zi de luni pînă vineri, între orele 9,00-16,00.

F.C. TELECOM ARAD NU A MAI PLECAT ÎN UNGARIA

După cum ați putut citi în ziarul nostru de ieri, divizionara B - FC Telecom Arad ar fi trebuit să se deplaseze în Ungaria, pentru a susține un meci de pregătire cu echipa maghiară de liga a doua - Tisza Kecskeket, unde antrenor este arădeanul Ioan Pătrașcu.

Ieri dimineață, la ora 8,00, ar fi trebuit să se plece spre Ungaria, din fața stadionului Telecom, dar antrenorii secunzi L. Pința și M. Jivan au anunțat echipa că nu se mai pleacă și le-au dat întâlnire pentru ora 11,00, la antrenamentul de pe stadionul Astra - CFR.

Pentru a vedea care au fost motivele anulării plecării în Ungaria, am luat legătura cu antrenorul principal al „telefonistilor” - Ionuț Popa, care ne-a declarat: „Miercuri seara, la ora 21,00, l-am sunat în Ungaria pe Ioan Pătrașcu, deoarece mi s-a spus că am fost căutat toată ziua de Pătrașcu pentru lămurirea situației privitoare la jocul de a doua zi. Am înțeles de la el că, practic, nu se poate juca la Kecskeket, terenurile fiind pline cu zăpadă și apă. Urmează ca imediat, cînd terenul va permite, să onorăm acest joc cu echipa din Kecskeket”.

Așa că, în încheierea programului jocurilor de verificare dinaintea reluării campionatului, FC Telecom Arad se va deplasa duminică în Ungaria, pentru a acorda revanșa echipei Kiskun Dorozsma-Szeged, pe care a învins-o cu 3-2 în meciul disputat la Arad.

DANIEL SCRIDON

„LAURA NIȚULESCU TREBUIA SĂ JOACE DE LA 1 IANUARIE”

- susține secretarul general al F.R.B., dl. Mircea Câmpeanu -

Prin ordinul 50 din 13 februarie 1996, M.T.S. a aprobat demisia lui Mircea Câmpeanu din funcția de secretar general al Federației Române de Baschet, demisie înaintată Biroului federal în întrunirea sa din 2 noiembrie 1995. Postul urma să se scoată la concurs. Numai că dl. Câmpeanu a demisionat doar din Biroul federal (asemenea tuturor celorlalți componenți ai respectivului for la acea dată), nu și din funcția de secretar al federației. În ședința sa de luni, 12 februarie, noul Birou federal l-a confirmat cu unanimitate de voturi pe Mircea Câmpeanu ca secretar general al F.R.B. Dialogul de mai sus l-am realizat cu prilejul vizitei la Arad, la finele săptămânii trecute, a domniei sale.

- Domnule Câmpeanu, care e poziția d-voastră, în acest moment, în cadrul Federației Române de Baschet?

- Deocamdată, sunt tot în funcția de secretar general. Rămîne însă de văzut pînă cînd... Urmează să se susțină un concurs, în 5 martie, pentru ocuparea poziției vacante. Sper totuși ca eu să fie cel care va înfrîni simpatia majorității alegătorilor.

- Scopul vizitei d-voastre la Arad este doar pentru a superviza cele două jocuri de baschet?

- Pe lângă activitatea amintită, aceea de delegat al F.R.B. pentru observarea meciurilor din orașul d-voastră, în acest sfîrșit de săptămînă, sarcina mea este una mai complexă. În speță, am fost mandatat să urmăresc evoluția jucătoarelor recent revenite la echipă. Mă interesează, pentru lotul național, Laura Nițulescu și Diana Ciupe, stadiul lor de pregătire, forma sportivă, modul de abordare a jocului.

- Pe cînd un nou meci internațional de baschet feminin la Arad?

- Sperăm că Sala Sporturilor din Arad va fi, cît de curînd, gazda unei asemenea partide. E posibil ca deja în aprilie să se organizeze o întâlnire cu reprezentativa Jugoslaviei.

- F.R.B. e deseori acuzată de subiectivism. Unii spun că sezonul acesta ACRO va trebui să fie campioană, iar titlurile naționale sunt acordate pe ani înainte. Cînd va veni rîndul Aradului să fie, din nou, campioană?

- (rîzînd) Păi și în acest an B.C. ICIM are șanse la titlu. De fapt, campionatul acum începe, în play-off. Despre vreo obligație față de ACRO nici nu poate fi vorba. Sigur, echipa bucureșteană are un lot mai valoros decît celelalte formații, dar aceasta nu reprezintă o obligativitate pentru ca ea să câștige campionatul. Sunt și alte



grupări: U-Cluj, Târgoviște, chiar Arad, care și-au revenit și au tot lotul complet, concurînd cu succes în faza „finală”. Federația nu se implică în nici un fel asupra „dotării” unei echipe cu titlul național. Cît despre acuzațiile de subiectivism - trebuie să le combat. Spre regretul nostru, campionatul, în ultima perioadă, s-a nivelat într-un sens rău, în jos, spre mediocritate. Vina pierderii unor meciuri e trecută foarte des în contul arbitrilor și, implicit, a Federației.

- De ce s-a tergiversat atît acordarea dreptului de joc Laurei Nițulescu?

- Nu s-a tergiversat deloc! În momentul cînd am intrat în posesia actelor oficiale, am acordat „undă verde”. Laura Nițulescu trebuia să joace de la 1 ianuarie.

- Vorbești despre „cavalerii flutierului”. Într-adevăr, în campionatul românesc multe arbitraje sunt la limita scandalosului. O vină ar fi și baremul îlar pentru care sunt officiate jocurile. Pentru 7500 lei v-ați păstra corectitudinea?

- Da... da... mă rog... e o treabă

care pe noi ne depășește... Am făcut „n” demersuri Guvernului și Ministerului de Finanțe pentru îmbunătățirea acestui barem, măcar la 50.000 lei. Pînă la ora actuală, de vreo șapte luni nu am primit nici un răspuns. În ceea ce privește arbitrajul propriu-zis, pot să spun că în mare parte ele s-au îmbunătățit. Avem în vedere promovarea elementelor tinere și de perspectivă, cu experiență în jocul de baschet (adică foști sau actuali sportivi). Sperăm că într-un an-doi nu va mai exista această problemă acută la nivelul baschetului românesc.

- Cum vedeți situația actuală a baschetului românesc, pe plan internațional?

- Situația, așa cum o văd unii chiar din cadrul ministerului, nu este atît de gravă. Noi suntem calificați, an de an, cu câte o selecționată la Campionatul European. Ce înseamnă asta? Înseamnă că suntem printre primele 12 echipe de pe continent! Dacă te califici acum la jocurile olimpice, după ce o serie de țări s-au desprins din blocul Uniunii Sovietice, a Jugoslaviei, realizezi o performanță. Nu te mai lupți cu doar două reprezentative puternice, ci cu 11-12 state de valori sensibil egale. De aceea susțin că e o performanță foarte mare calificarea în elita europeană. Într-adevăr, la seniori avem o situație mai puțin plăcută, dar nu din vina noastră, ci din culpa „sistemului” actual: ne-au plecat primii șapte jucători de la Mondialele la care am ocupat locul V. Dacă aceștia rămîneau în țară, eram între primele patru echipe din Europa.

- Ați urmărit, în decurs de trei zile, două formații arădene. Ce impresii v-au lăsat?

- În primul rînd, am văzut echipa băieților. Îmi pare foarte rău că a pierdut (74-75 cu Forest Sibiu - n.red), fiindcă e o grupare bine formată, lucrată, o echipă organizată, cu un antrenor pătimaș, care și-a depășit condiția împotriva campionilor. În al doilea rînd, echipa de fete - dacă Laura Nițulescu și Diana Ciupe vor reveni la valoarea pe care au avut-o înainte, e asigurată căștigarea unui nou titlu.

- Vă mulțumim pentru încurajare!

- Aceasta e realitatea: Aradul poate reveni curînd în fruntea campionatului românesc de baschet feminin!

ANDREI ANDO

FOTO: ȘTEFAN MATYAȘ

Vineri, 23 februarie 1996

TVR 1

7,00 TVM * Telematinal
8,30 La prima oră * Actualități * Desene animate * Puncte cardinale
9,20 Santa Barbara - ep. 342 și 343
10,50 Limbi străine * Spaniolă
11,20 MTV * Greatest Hits
11,50 Iubiri amăgitoare - ep. 110-r.
12,40 Lumea operei * De la Claudio Monteverdi la George Enescu * Wolfgang Amadeus Mozart (II)
13,30 TVR Iași. Est Meridian. La un pas de week-end!
13,55 Campionatele Mondiale de schi alpin, proba masculină de slalom uriaș (manșa a doua). Transmisune directă, de la Sierra Nevada (Spania).
15,00 Lege și fărâdelege. Emisiune realizată de Studioul de Film al Ministerului de Interne în colaborare cu TVR
15,20 Agenda consumatorului * Sistemate, multe și mărunte
15,50 Actualități
16,00 Ieșirea din cerc
16,30 Emisiune în limba germană * Instantanee
17,30 Pro Patria. Emisiune realizată în colaborare cu Redacția Emisiunilor Militare de Radio și Televiziune din Ministerul Apărării Naționale
18,30 Viața partidelor parlamentare
19,05 Edera - ep. 40
19,55 Marea privatizare: unde subscriem?
20,00 Actualități * Buletin meteo * Telesport
20,45 Publicitate
20,50 Tezaur folcloric
21,30 Film artistic * Povestea lui Amy Fischer (Amy Fischer Story - SUA, 1992) Premieră pe țară. Cu: Drew Barrymore, Tony Denison
23,05 Actualități
23,35 MTV * Euro Top 20
0,30 Cinematograful de noapte * Porumbelul trădat (Betrayal of the Dove-SUA, 1992) Premieră pe țară. Cu: Helen Slater, Billy Zane
1,55 Închiderea programului

TVR 2

7,00 La prima oră * Desene animate
9,20 Muzica pentru toți * Integrala capodoperelor
10,05 Magazin satelit * De la Bach la ... Bachus * Instantanee americane
11,30 Desene animate
12,00 TVR Iași. 12 trecute fix!
12,30 TVR Cluj-Napoca
13,00 TVR Timișoara
13,30 Limbi străine (r) * Spaniolă
14,00 Cafeneaua literară * Teatrul ca lume, lumea ca teatru: Teatrul "Lucia Sturdza Bulandra"
15,20 Conviețuiri * La cumpănă de vreme: bilanț și perspective (II)
16,20 Inimă sălbatică - ep. 90
17,05 Bursa invențiilor
17,45 Oameni care au fost... * Stefan S. Nicolau - creatorul Școlii românești de inframicrobiologie
18,15 Iubiri amăgitoare - ep. 113
19,00 Concertul Orchestrei Naționale Radio
21,00 TVR * Mesager
21,30 Hyperion. Revistă literară în imagini
22,45 Ritmuri muzicale
23,00 Din viața romilor - tradiție și actualitate
23,30 Santa Barbara - ep. 349
0,15 Bucuriile muzicii
1,00 Închiderea programului

TVR INTERNATIONAL

21,30 Telegazetă
21,50 100° Celsius! Problema fierbinte a zilei
22,05 Un secol de cinema * Felix și Otilia - ecranizare după G. Călinescu
23,10 Amintiri * cu Marius Teicu
23,25 Cartea familiei
23,55 Muzic-Box
0,20 Discover România
0,35 24 de ore * Pagina I * Revista presei
0,55 Clipa de muzică
1,00 Închiderea programului

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața! - o

emisiune cu Florin Călinescu și Mihai Călin. Producător: Călin Mocanu. Din sumar: Știri * Informații utile * Concursul emisiunii * Sport * Meteo * Reportaje * Revista presei * Muzica
8,30 Capcana timpului - rel.
9,15 Sport la minut - știri sportive
9,30 Paradise Beach - rel.
10,00 Film artistic - Fără protocol (rel.)
11,40 Arte marțiale: „Secretele samurailor” - realizator Teodor Avramescu
12,30 Fotbal: Il Calcio Top Gol - realizator Teodor Avramescu
12,50 Doar o vorbă să-ți mai spun... Realizator George Pruteanu - rel.
12,55 Știrile Pro TV
13,00 Oameni în toată firea (rel.)
13,30 Cracker - f. s. - rel.
14,30 Rătăciti în tranziție. Realizator Ilie Șerbănescu (r)
15,00 Rugby: Oxford - Cambridge (meeci test)
16,30 Paradise Beach - ep. 60
17,00 M. A. S. H. - rel.
17,30 Capcana timpului - ep. 60
18,15 Lumea rugby-ului
18,45 Sport la minut - știri sportive
19,00 Oameni în toată firea - ep. 58
19,30 Știrile Pro TV
19,55 Doar o vorbă să-ți mai spun. Realizator George Pruteanu
20,00 Dosarele X - f. s. - ep. 12
21,00 Film artistic - Long riders (SUA, 1980) cu David Carradine, Keith Carradine, Stacy Keath
* Un maestru al westernului modern a adunat o distribuție de excepție pentru a povesti aventura sângeroasă a celei mai vestite bande de pistolari din Vestul Sălbatic. Un film în care impunătorul peisaj al Vestului abia se mai poate zări prin norii de praf de pușcă. Cele mai spectaculoase mișcări ale filmului modern de acțiune îți măresc adrenalina de la minut la minut, iar fiecare personaj, interpretat de David Carradine, Robert Carradine și Dennis Quaid, devine un punct de referință în galeria „railor seducători care dau farmec filmului.
23,00 Aventuri în Casa Morții - ep. 23, 24 - f. s.
0,00 Știrile Pro TV
0,05 Sport la minut - știri sportive
0,30 Erotica - ep. 14
1,00 Film artistic - Un soarece în spațiu (Mouse On The Moon, UK, 1963) cu Margaret Rutherford * Filmul este un remake foarte reușit după o comedie de succes cu zurlul Peter Sellers. Un „vestit” ducat se află în preajma unui fatal deznodământ. Palatul regal rămâne fără apă și primul-ministru nu mai poate face baie. Pentru rezolvarea problemei este necesară lansarea unei rachete în spațiu. Bucuroși, americanii trimit imediat banii necesari lansării. Invidioasă, Rusia expediază și ea o rachetă rablagită. Lucrurile se precipită, dar... totul e bine când se termină cu bine. O mare comedie pe care cu siguranță de abia așteptați să o vedeți!

TV ARAD

9,00 Bună dimineața, Arad!
9,40 Forum studentesc
10,00 Film serial - Lumină călăuzitoare-ep.139-r.
10,50 Desene animate



SAT 1: 1,20 Lacul lupilor - fact. SUA, 1978

11,00 Film serial - Capcană periculoasă-ep.154-r.
11,50 Videotonomat
12,00 Film: Bebelușul miresei (SUA)
13,30 Interese naționale
14,00 Film: Războiul dulce amar (SUA)
15,30 The Album Show
16,15 Emisiune în limba bulgară
16,45 Observator (I)
17,00 Film serial - Viața în trei, ep. 40
17,25 Observator (II)
18,00 Serial - Capcană pericu-

loasă, ep. 155
18,45 Desene animate
19,00 Bună seara, Arad!
19,30 Poliția 955
20,00 Dance Club
20,30 Film - Scutul de sticlă (SUA)
22,00 Avangardă electorală
22,30 Film - Bani murdari (SUA)
0,00 Filmul de la miezul nopții - Fetele de la Lido (II)
2,00 Închiderea programului

TV INTERSAT

8,00 Deschiderea programului
8,05 Horoscop
8,10 N-aveți un bilet în plus?
8,15 Jurnal internațional DW
8,30 Magazinul Alpilor
9,00 Film serial - Războiul ep.155-r.
9,50 Chitara clasică
10,08 Instantanee americane
10,25 Curs de karate
10,40 Dosare penale
11,00: 7x7 Știri
11,35 Gura lumii slobodă
11,45 PeSTELE
12,00 Film artistic: Clochmerle
13,30 Emisiunea în limba sârbă
14,00 Nicolae Maniu
14,25 Cruciada în Pacific (10)
14,50 Magazinul Alpilor
15,45 Film artistic: Amanta președintelui
16,25 Desene animate
16,40 Jurnal internațional DW
16,55 N-aveți un bilet în plus?
17,00 Film serial - Războiul ep.156
17,50 Îți mai aduci aminte doamnă?
18,20 Simpozionul internațional: Cerințe noi în distribuirea, măsurarea și gestionarea energiei electrice
19,00: 7x7 Știri
19,30 Gura lumii slobodă
19,40 Sfatul medicului
20,00 Pop Rock Megastar: The Who
21,00 Univers cultural
21,30 100 de ani de cinematograful
22,00 Jazz
22,45 Primul sătmărean laureat al titlului Honoris Causa
23,25 Black Boys
23,35 Jurnal internațional DW
23,50 Horoscop
23,55 Film de noapte: Asta nu poate fi dragoste
1,30 Închiderea programului

ITALIA 1

7,10 Frații - serial
7,40 Ciao, ciao - desene animate
10,15 Superpicky - s.
11,00 Părinți în blugi - s.distr.am.
11,30 MacGyver - s.
12,30 T. J. Hooker - s.pol.SUA.
13,25 Studio deschis - știri
13,45 Fapte bune, fapte rele - mag.
13,50 Studio sport
14,00 Cartea junglei - desene animate
14,30 Lupin, incorigibilul Lupin - desene animate
15,00 Inspectorul Gadget - desene animate
15,30 Lovitură fulgerătoare - show
16,00 Generația X - show
17,40 Beverly Hills, 90210-s.
18,45 Primele săruturi - s.
19,30 Studio deschis
19,45 Studio sport
20,00 Baywatch - s.av.SUA, cu David Hasselhoff
21,00 Willy, prițul din Bel Air - s.distr.SUA
21,30 Star Trek - f.fant.SUA, 1991 cu William Shatner, Leonard Nimoy, De Forest Kelly
23,30 Star Trek - s.
1,30 Fapte bune, fapte rele-actualități
1,40 Italia 1 Sport.

RETE 4

7,00 Jeffersonii - s.
7,20 Love Boat - s. am.
8,10 Mica dragoste - s.
8,50 Valeria și Massimiliano - s.
10,00 O fată, două femei - s.
11,00 Tigancă - s.
11,30 Renze și Lucia - s.
12,45 Puterea dragostei - s.
12,30 TG4 - știri
13,30 Casă pentru casă - rubrică TV
14,30 TG4 - știri
15,00 Natural frumoasă - show
15,15 Cărări - s.
16,00 Atenție la cei doi... Chemați Londra! - com. Anglia
1970 cu Tony Curtis, Roger Moore.

18,10 Iară-mă - show
19,00 Zi de zi
20,25 TG4 - știri
20,55 Sailor Moon - desene animate
21,15 Puffi - desene animate
21,00 Sailor Moon - desene animate
21,40 Una mai mult - dramă SUA, 1983 cu Joanna Kerns
23,40 Niciunul - dramă Italia cu



PRO 7: 21,00 Banana Joe - fact. comed. SUA

R. De Francesco
1,45 TG 4- revista presei

CANALE 5

7,00 TG5 - știri
9,45 Maurizio Costanzo show - rel.
12,30 Forum
14,00 TG 5 - știri
14,25 Din cotidian - actualități
14,40 Băuțutul - s.
15,15 Robinsonii - s.av.SUA
15,45 Casa Castagna - show
17,00 Belle și Sebastian - desene animate
17,30 Real Ghostbusters - desene animate
18,00 Kiss me, Licia - desene animate
18,30 D'Artagnan și mușchetarii regelui - desene animate
19,02 OK, prețul e corect - conc.tv.
20,00 Roata norocului
21,00 TG5 - știri
21,25 Vătași
21,40 O lăum de la început - show condus de Marco Balestri
22,00 Show condus de Teo Teocoli, Massimo Lopez și Simona Ventura
0,30 TG 5-știri
0,35 Maurizio Costanzo show

BUDAPESTA 1

6,38 Prezentarea programului
6,40 Viața satului
7,00 Magazin matinal. Din cuprins: știri
8,50 Reuters - jurnal economic
10,00 La ora 10 - magazin
10,10 Taxi - s. Canada 30/22: Louie greșeste
10,30 Concurs TV
11,00 Colțul bricolelor
11,30 Concurs TV
11,50 Știri, meteo
12,00 Dallas - s. SUA: Omul plănuieste
13,00 Știri, meteo
13,05 Magazin economic
13,25 Școala lui Iulie - rel.
15,10 Emisiunea în lb. slovacă
16,00 Știri, meteo
16,05 Prezentarea programului
16,10 Selecțiuni din emis. studiourilor regionale
17,00 Știri, meteo
17,05 A faceri - jurnal economic
17,30 Topmodel - s. Brazilia - 180/91
18,00 Emisiunea vârstnicilor
18,30 Concurs pentru pensionari
18,45: 15 minute
19,00 Fereastră - mag. informativ
20,00 Desene animate
21,30 Telegazetă
21,01 Telesport
21,20 Dallas - s.SUA: Omul plănuieste
22,15 Dvs.decideți-emis. lui Horvath Ianos
23,15 Tatá - f. Ungaria, 1966
0,40 Știri
0,50 Jurnal BBC

BUDAPESTA 2

13,00 Siesta - mag. informativ-distractiv
15,50 Prezentarea programului
15,55 Viața de familie -f.tv.Italia cu Giancarlo Gianini
17,25 Iubirile lui Ema Bardac-rcf.
18,30 Jurnal regionale
19,00 Podul Brooklyn - s.SUA
13/8: Zi ploioasă
19,30 Experiența - s. sf. Ungaria
160/15
20,05 Pasărea spin - s. tv. SUA ep. 10/7
21,00: 100 de ani de cinema - Orson Welles-doc.SUA 2/1
22,00 Știri
22,10 Poliția informează

22,15 Hip-hop! - conc. tv.
22,45 - Muza - jurnal cultural
23,00 Obiectiv, știri, reportaje
23,30 Ce este nou?
23,35 Fotbal-magazin
23,50 Cocktail-bar

PRO 7

7,05 Taff - mag. - rel.
7,25 Desene animate
8,35 Sub un acoperiș - s.am. - rel.
9,00 Waltonii - s.am.
9,55 Cine-i bossul aici? - s. rel.
10,25 Bill Cosby show - s.am.
10,55 Grand Hotel „Excelsior”-comed. Italia, cu Adriano Celentano, Eleonora Giorgi
13,05 Părințele Dowling în acțiune - s. pol. am.: Nu numai furt
14,00 Casă zgomotoasă - s. distr. am.
14,30 SAM - magazinul amiezii
15,00 Arabella Kiesbauer show
16,05 Mica noastră fermă - s.am.: Căsătorie religioasă
17,05 Desene animate
18,25 Sub un acoperiș - s. distr. am.: Surpriza la Omaha
18,55 Cine-i bossul aici? - s. distr. am.: Prof. Angela Bower
19,25 Bill Cosby show - s.am.De la usa la usa
20,00 Taff - magazinul zilei
20,30 Știri
21,00 Banana Joe-fact. comed. SUA cu Bud Spencer
23,00 Pisica neagră -fact. Hong Kong cu Jade Leung
0,40 Un mâine mai bun -fact. Hong Kong
2,25 Magazin erotic

RTL

6,30 Știri
6,35 Bogați și frumoși - s.am. - rel.
7,05 O familie simpatică - s. SUA
7,35 Vremuri bune, vremuri rele - s. german, rel.
8,00 Magazin matinal
8,35 Intre noi - s. german, rel.
9,05 Springfield story - s.am.
10,05 Clanul din California - s.am.
11,00 Bogați și frumoși - s.am.
11,30 Divorț - s.am.
12,00 Concurs tv
13,00 Magazin amiezii
13,30 Fete din aur - s.am.
14,00 Verdict: Crimă - s.am.: Dramă pe Wall Street
15,00 Barbel Schäfer - talk-show: Sunt bisexual
16,00 Ilona Christen - talkshow: Nu te amesteca!
17,00 Hans Meiser talkshow: Fără cafea nu e chef
18,00 Riscă! - conc. tv.
18,30 Intre noi - s. german
19,00 Magazin landurilor
19,30 Star-magazin
19,45 Știri
20,10 Exploziv-magazin
20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s. german
21,15 Mini playback show
22,15 Întâmplări din insula Sylet-s.germ. Inaugurarea sezonului
23,15 Șapte zile - șapte capete - retrospectivă veselă
0,10 Robocop - s. sf. SUA, 1990: Eroi de romane polițiste
1,00 RTL Nightline
1,30 Secta satanică -f.groază SUA

RTL 2

6,45 Des. anim.
10,35 Flipper - s.am. - rel.
11,00 Zămbiți, vă rog! - rel.
11,30 Dr.Quinn - s.am. - rel.
12,20 Legături de familie - s.am. - rel.
12,50 Des. anim.
17,15 Flipper - s.am.: Vânătoare de rechini
17,40 Bărbatul de 6 miliarde de dolari - s.am. cu Lee Majors: Furtul faraonului
18,30 Legături de familie - s.am.: O mână spală pe alta
19,00 Știri
19,15 Dr.Quinn - s.am.: Doctorul minune
20,15 Zămbet - show
20,45 Zămbiți, vă rog!
21,15 Și dragostea poate ucide-f. av.SUA, 1992 cu Jaclyn Smith, Corbin Bernsen
23,10 Cameleonii-f.av. SUA: 1989 cu Marcus Gilbert, Stewart Granger
0,45 Redacția - rel.
1,40 Dream On - s. SUA: Câștigul
2,05 David Letterman show
2,35 Știri ABC

SAT 1

6,30 Mag. matinal
10,00 Cannon - s. pol. am.: Salt mortal la Acapulco
11,00 Ai cuvinte? - conc. tv.
11,30 Poker - conc. tv.
12,00 Johannes Kerner talkshow
13,00 Vera la prânz - talkshow
14,00 Trapper John MD - s.am.: Moartea poate să-l aștepte
15,00 Star Trek - Stația orbitală nr.9-s.SF.SUA: Meridian
16,00 MacGyver - s. act. am.: Zidul
17,00 Totul sau nimic - conc. tv.
18,00 XXO - Fritz & CO. - conc. tv.
19,00 Așa-i viața! - s. Germania
19,30 Știri, sport
20,00 Roata norocului
21,00 Star Trek 2 - Mânia hanului - f.SF. SUA, 1982, cu William Shatner, Leonard Nimoy
23,20 Fotbal - Bundesliga et. 21: Hamburger SV - FC Köln; F.C. Kaiserslautern - F.C. St.Pauli
0,20 Harald Schmidt talkshow
1,20 Lacul lupilor-fact. SUA, 1978 cu Rod Steiger, David Hoffman
2,50 Star Trek - s. sf. - rel.

DSF

7,15 DS Fitness
7,45 Sporturi minunate: snowboard, baschet NBA
10,00 Golf
12,00 Fotbal-show
12,30 DS Fitness
13,00 Sporturi minunate: snowboard, baschet NBA
15,00 Fotbal-show
15,30 Fotbal în lume
16,00 Handbal Bundesliga
17,45 D.S. Fitness
18,15 Sporturi minunate: Camel Trophy
19,15 Baschet NBA
20,15 Fotbal-show
20,50 Fotbal în lume
21,15 Sportul în lume
22,15 Box profesionist
23,30 Wrestling
0,00 Fotbal Bundesliga - rez., comentarii
0,45 Fotbal - documentar

EUROSPORT

9,30 Snowboarding CM
10,00 Schi alpin CM - Sierra Nevada, slalom uriaș
12,00 Bob CN - Calgary (Canada)
12,30 Bob CM
13,30 Snowboard CM
13,40 Eurofun-magazin
14,00 Schi alpin-CM, slalom uriaș, manșa 2
14,45 Tenis - turneu WTA Essen-rel.
16,00 Tenis-turneu ATP Antwerp
19,00 Schi alpin-combinată
20,15 Schi-sărituri trambulină CM Trondheim nordică, Norvegia
21,00 Tenis - turneu ATP Antwerp-sferturi (direct)
23,30 Schi alpin CM - Sierra Nevada-slalom uriaș masc.

TV 8

7,00 Femei inimoase - rel.
7,30 Telematinal
9,05 Jurnal Canada
9,35 Istoria științei
10,35 Descoperiri
11,00 Magazin medical
11,35 Nu trebuie să visezi! - magazin
12,30 În numele legii
13,35 Jurnal TV5
14,00 Luminile Parisului
14,30 Emigranții-f.rel.
16,00 Magazin elvețian
16,30 Femei inimoase - rel.
17,00 Jurnal TV5
17,15 Emisiune pentru copii
17,45 Fa, Si, La...
18,15 Studio Gabriel
18,45 Concurs tv
19,30 Jurnal TV5
20,00 Luminile Parisului
20,30 Jurnal belgian
21,00 Fortul Boyard - conc. tv.
22,30 Staruri în bucătărie
23,00 Jurnal France 2
23,35 Tra-ta-ta -varietăți
0,50 Magazin cultural

TNT & TOONS

7,00 - 21,00 Desene animate
21,00 Spadasinul din Sienna-1961 cu Stewart Granger, Sylva Koscina
23,00 Cuirasații -f.1991 cu Virginia Madsen, Alex Hyde
1,00 Crimă, suspectă -f.1965 cu Margaret Rutherford, Roon Moody
2,45 Sătul fetelor-f.1962 cu Eric Dykes, John Le Mesurier
4,20 Spadasinul din Sienna-rel.

Sâmbătă, 24 februarie 1996

TVR 1

7,00 La prima oră
8,50 TIP-TOP, MINI-TOP.
9,50 Drumul spre Avonlea - ep. 22
10,40 Matineu muzical - Misteriosul Mozart. Prezintă Peter Ustinov.
11,25 Pas cu pas - emis. de știință pt. tineret
12,15 Ecranul
12,55 Pleiade - Repere istorice
13,45 Actualități
13,55 Campionatele mondiale de schi alpin - proba feminină de slalom special
15,00 ORA 25
19,00 Teledicționar: ♦ Impresionismul ♦ Câinele Dingo ♦ Catastrofe cosmice
19,45 Actualități; meteo; telesport
20,10 Publicitate
20,15 Caracatița 7 - film serial
21,50 Gala laureaților celei de-a 46-a ediții a festivalului cântecului italian San Remo '96 (în direct)
1,00 Perla Neagră - ep. 31
1,45 Închiderea programului

TVR 2

7,00 Întâlnirea de sâmbătă - Program al Studioului TVR Cluj Napoca: ♦ Film serial: Natacha (ora 7,10) ♦ Magazin de sfârșit de săptămână (ora 9,00) ♦ Film serial: Poliția intervine (ora 11,00).
12,00 MTV Disco Dance
13,00 TV Timișoara
13,30 Est Meridian - Magazin de sfârșit de săptămână. Program al Studioului TVR Iași. ♦ Film serial: Poldark (ora 14,00).
15,55 Dragonii gemeni - d. a.
16,20 Inimă sălbatică - ep. 91
17,05 Itinerare spirituale - Timpul catedralelor Ep.3
17,30 Serata muzicală TV
20,30 Pariți pe campion!
21,00 TV Mesager
21,30 Planeta Cinema. Mari actori români
22,00 Săptămâna sportivă
22,30 Santa Barbara - ep. 350
23,15 Alfa și Omega: Interferențe spirituale
0,15 Jazz Alive Show ♦ Eric Le Lonn și trompeta sa
1,00 Închiderea programului

TVR INTERNAȚIONAL

21,30 Telegazeta
21,50 Emisiune pentru copii ♦ Alb-negru
22,10 Cercul de aur - Brașov ♦ Direcția V în recital
23,15 Stadion - Magazin sportiv
23,45 2000 de ani: Remember. Oameni marcanti ai istoriei românești: I.C. Brătianu
0,05 Un tango în miez de noapte
0,35 24 de ore
0,45 Video-Art-Top
1,00 Închiderea programului

PRO TV

8,00 Desene animate
9,30 Flipper - ep. 11
10,00 Film serial: Un soarece în spațiu, 1963 (rel.)
11,30 Lumea filmului - realizator Ada Rosetti
11,50 Sport extrem
12,20 Motor Sport Magazin - realizator Arnold Cobilanschi
12,50 Doar o vorbă să-ți mai spun... - rel. Realizator George Pruteanu
12,55 Știrile Pro TV
13,00 Tenis: ATP Magazin - redactor Daniel Chican
13,30 Schi: Campionatul Mondial - Sierra Nevada
14,10 Patinaj artistic: Gala Sankt Petersburg
15,00 Fort Boyard - ep. 11
16,30 Dosarele X - rel.

17,30 Des. anim.: Duckman - ep. 13
18,30 Sequest - ep. 11
19,00 Ciudațeniile lumii - ep. 13
19,30 Știrile Pro TV
19,55 Doar o vorbă să-ți mai spun
20,00 Film artistic: Arunc-o pe mama din tren, SUA, 1987, Cu: Danny DeVito, Billy Crystal, Anne Ramsey.
Danny DeVito interpretează rolul unui fiu ușor sărit de pe fix, care dorește să-și omoare mama. Prea slab pentru a-și duce la bun sfârșit planul, el apelează la serviciile unui prieten. De aici peripețiile se țin lanț într-un ritm îndrăcit!
21,50 Știrile Pro TV
22,00 NYPD Blue - ep. 13
23,00 Lege și ordine - ep. 12
0,00 Știrile Pro TV



PRO 7 - 23,05 Al 57-lea călător - f. acț. SUA

0,05 Sport la minut - știri sportive
0,30 Fotbal: Campionatul Spaniei
2,00 NYPD Blue - Viața de polițist - rel.
3,00 Lege și Ordine - f. s. - rel.
4,00 Fotbal: Campionatul Spaniei - rel.
5,30 Schi: Campionatul Mondial - Sierra Nevada
6,10 Tenis: ATP Magazin
6,45 Fort Boyard

ITALIA 1

7,10 Brothers - s.
7,40 Ciao, ciao, mattina - d.a.
11,20 Fluturile fermecat - f. fantastic Canada, '92 cu Katha Pokoma
13,25 Studio deschis - știri
13,35 Fapte bune, fapte rele
13,40 Studio sport
14,00 Cartea junglei - d.a.
14,35 Lupin, incorigibilul Lupin - d.a.
14,55 Inspector Gadget - d.a.
15,30 Show
16,00 Jamin - emis. muzicală
17,00 Școala în direct - rubrică TV
17,30 CD - rom parade - em. muzicală
17,45 Beverly Hills, 90210 - s.
18,50: 8 mm
19,30 Studio deschis - știri
19,45 Studio sport
20,00 Baywatch - s.av. SUA cu David Hasselhoff
21,00 Willy, prințul din Bel Air - s.distr. SUA
21,30 KARATE KID II - f. aventură SUA - '86 cu Ralph Macchio
23,20 Zonă moartă - f. SUA '83 cu Christopher Walken
2,40 Jamin - s.
3,50 Baywatch - s. rel.
5,00 Clar de lună - f. Italia '88 cu Lello Arena, Rosalia Magghio, R: Lello Arena
7,00 Trei inimi în chirie - s

RETE 4

7,00 Jeffersonii - s.
7,20 Love Boat - s.
8,10 Mica dragoste - s.
9,00 Valeria și Massimiliano - s.
10,00 O față, două femei - s.
11,00 Tiganca - s.
11,30 Renzo și Lucia - s.
12,45 Puterea dragostei
13,30 Casă pentru casă - rubrică TV

14,30 TG4 - știri
15,00 Natural frumoasă-show
17,00 Burk - s.
18,00 Jeffersonii - s.
18,30 NECAZ MARE LA CARTAGENA - f. av. Ital. '87, cu Franco Nero, Barbara De Rossi
20,30 TG 4 - știri
21,00 Scorch - s.
21,30 LEII RĂZBOIULUI - f. război SUA '76 cu Charles Bronson, Peter Finch, Martin Balsam
0,00 HOLOCAUST 2000 - f. fantastic Italia '77 cu Kirk Douglas, Anthony Quayle
2,10 TG4 - revista presei
2,20 Confruntă medicina
3,30 Doamna Bionica - s.
4,30 Mannix - s.
5,00 Neatinși - s.
5,50 Ropers - s.
6,10 Moonlightning - s.

CANALE 5

7,00 TG5 - actualități
10,00 Arnold - s.
10,30 Nu numai moda
11,30 Un tată de prima pagină - s.
12,00 Avanspremieră
12,30 Forum
14,00 TG5 - știri
14,25 Din cotidian
14,40 Prieteni
16,30 Simpsonii - s.
17,00 Belle și Sebastian - d.a.
17,30 Real Ghostbusters - d.a.
18,00 Kiss me, Licia - d.a.
18,30 D'Artagnan și mușchetarii regelui - d.a.
19,02 O.K., prețul e corect! - joc-conc.
20,00 Roata norocului - joc-conc.
21,00 TG5 - știri
21,25 Show
22,00 Show (partea a doua)
0,40 TG 5 - știri
0,50 Articolul 2 - f. Italia '93 cu Mohamed Miftah, R: Maurizio Zaccaro
3,00 Din cotidian - rel.
3,00 TG5 - știri
3,30 Avanspremieră
4,00 TG 5 - știri
4,30 Target
5,30 Arca lui Noe - doc.
6,00 Frontierele spiritului - emis. religioasă - rel.

BUDAPESTA 1

6,28 Prezentarea programului
6,40 Magazinul satului
7,00 Magazin matinal
9,00 Cuvântul Domnului
9,10-12,00 Emisiuni pentru copii - doc.; des. anim.
11,00 Povestii de iubire - f.tv. SUA
12,35 Muzică populară - magazin
13,00 Știri, meteo
13,05 Familia SRL - s. distr. maghiar
13,35 Edera - s. Italia - 44/12
14,25 Spitalul de urgență - s.am.: 25/8
15,05 Lumea filmului
15,35 Răspundem telespectatorilor
15,45 Buggy Malone - f. muzical SUA.
17,15 Budapesta lui Szabo Istvan - f. Ungaria
18,15 Călătorie neașteptată - s. Canada 13/Copil de joi
19,05 Să vorbim corect!
19,15 Mărci celebre
19,30 Roata norocului
19,55 Desene animate
20,30 Telegazeta, sport
21,25 Filofax sau Cartea destinului - f. SUA 1990 cu James Belushi
23,15 Exclusiv - magazinul artelor
23,35 Telul - Oslo, selecțiuni de slagă pentru Eurovision '96
0,40 Ceasul merge - f. SUA. 1946 cu Orson Welles, Loretta Young

BUDAPESTA 2

7,25 Prezentarea programului
7,30 Școala agricultorilor
8,00-10,05 Emisiunea minorităților (8,50 Ecranul nostru)
10,30 Rondo
11,05 Emisiune pentru copii
12,05 Pe urmele lui Orban Balázs - doc.
13,00 Muzică pentru toți
13,35 Salty, foca - s. Australia: Din partea lui Taylor, cu dragoste
13,55 Reflex - auto magazin
14,00 Auto 2 - magazin
14,30 Din nou în Montparnasse - doc Anglia 10/3: Anii '20
15,20 Un pic de sud - doc. Anglia: printre noi
16,00 Cuprinzător - legături fără hotare
16,30 Tendințe - mag. întreprinzătorilor
16,50 Insula verde - doc.
17,30 Orizont - săptămânal de știri
18,00 Sport
20,05 Familia SRL - s. distr. maghiar
20,40 De la epoca de piatră la imperiul faraonilor - doc. 12/8 China, India, Japonia
21,05 Bingo - conc. tv.
22,00 Ora de muzică
23,00 Revista presei
23,05 Din teatru în teatru

PRO 7

6,55 Părintele Dowling în acțiune - s.am., rel.
7,40 Daktari - s.am., - rel.
8,30 Des. anim.
12,40 Parker Lewis, spaima școlii - s.am.
13,10 Cazurile profesorului Chase - s. pol. am.
14,05 Garda palatului - s.am.
16,00 Flux - s. acț. SUA, cu Reck Springfield, Yannick Besson
16,15 Misiune secretă - s.am. : Șarpele de aur 2
17,45 Marea arcă africană 3 - doc. Anglia
18,45 Foc înghețat - f. av. Canada cu Wendy Crewson
20,30 Știri
21,00 American shaolin - f. acț. SUA cu Reese Madegan, Trent Bushey
23,05 Al 57-lea călător - f. acț. SUA cu Wesley Snipes, Bruce Payne
0,40 Magie neagră - f. pol. SUA
2,25 Știri
2,35 Prietenii lui Eddie Coyle - f. acț. SUA cu Robert Mitchum, Peter Boyle
4,15 Știri
4,25 Marea arcă africană - doc., rel.
5,20 Casa dintre pomi - f. acț. Italia cu Faye Dunaway, Frank Langella

RTL

6,30 Des. anim.
12,00 Power Rangers - s. fant. am.
12,20 Beethoven - s.am.
12,40 Des. anim.



RTL - 1,00 Șantajul - f. acț. SUA

13,00 Karate Kid și prietenii săi - s.acț.am.: Vecini simpatici
13,30 Casă de nebuni - s.am.
13,55 Cine-i bossul aici? - s.am.: Tony 2

14,55 Viața și cu - s.am.1993: Tradiție bună
15,30 De la unu la doi - s. distr. am.: Jandarmul casei
16,00 Prințul din Bel Air - s.am.: Will pierde rolul
16,25 O familie simpatică - s.am.
16,50 Johnny Bago - s. distr. am.: Minune
17,45 Beverly Hills 90210 - s.am.: Participanți la concurs
18,45 Melrose Place - s.am.: Sfârșitul unei căsnicii
19,45 Știri
20,10 Exploziv weekend
21,15 Hangmix show cu Linda de Moll
23,00 Cum ați spus?
0,00 RTL Night show
1,00 Șantajul - f. acț. SUA cu Peter Weller
2,40 Secta satanică - f. groază SUA, rel.

RTL 2

7,35 Dream On - s.am.
8,05 Înapoi, stele - f. Germ.
9,25 Ascultă-ți inima! - f. SUA cu Kati Jackson, Tim Matherson
11,10 Așa a fost turnat „Free Willy!” - doc.
11,40 Cuceritorul Pele - f. Danemarca cu Max von Sydow
14,25 Desene animate
16,00 Zămbiți, vă rog!
16,35 Păstrătorul de secrete - f. Germania
18,20 Altă țară - f. SUA 1988 cu Rupert Everett
20,00 Știri
20,20 Ochi de șoim - s. av. Canada: Războinicul
21,00 Știri
21,15 Polițiștii în bermude - f. av. SUA - Anglia cu William Sandler, David Harewood
23,10 Fără scăpare - f. acț. SUA cu David Carradine, Jason Priestley
0,55 Wrestling
2,50 Fără scăpare - rel.

SAT 1

6,30 Johannes Kerner talkshow
7,20 Fotbal Bundesliga
7,50 Des. anim.
10,55 Să dansăm! - f. muzical SUA cu Fred Astaire
13,00 Liceenii îndrăgostiți:
14,00 Star Trek - s. s.f. am. 1990: Talos 4
15,00 Star Trek - s. sf. am. 1994:
16,00 Time Trax - s. SF am: Fotografie fântă
17,00 May Gyver - s. acț. am.
18,00 Totul sau nimic - conc. tv
18,55 Un joc de milioane - conc. tv.
19,00 Fotbal SAT 1
20,30 Fulgere în jurul Mariet - f. Germania
22,15 Concert la cerere
23,30 Harald Schmidt show
0,30 Prietenii mei - comedie IT cu Carmen Russo, Nadia Cassini
2,00 Să dansăm! - f. rel.
4,00 Fotbal Bundesliga

DSF

7,00 Motosport
8,00 Clasicii sportului
8,15 Documentar sportiv
9,15 Jocuri minunate
10,00 Wrigley's sport magazin: Camel Trophy
12,00 Sportul în lume
13,00 Fotbal - Bundesliga
13,45 Clasicii sportului
14,00 Golf
15,00 Gillette World Special - magazin
15,30 Auto

16,30 Atletism - indoor
18,00 Fotbal în lume
18,30 Dansuri sportive
20,30 Atletism - camp. Germ.
21,30 Fotbal Spania: Deportivo La Coruna - Real Sociedad; Valencia - Real Madrid
23,35 Bowling
0,35 Bikini Open
1,05 Motosport

EUROSPORT

9,30 Baschet - magazin
10,00 Schi alpin CM - Sierra Nevada - slalom masc.
10,30 Schi alpin CM - slalom femei
12,00 Schi fond CM - Trondheim - fem. 5 km; bărb. 30 km.
13,30 Schi alpin - coborâre femei, Sierra Nevada. - manșa 1 și 2.
14,45 Schi alpin - combinata nordică
15,00 Schi alpin CM - Trondheim
16,00 Tenis - turneu ATP Antwerp
18,00 Tenis - turneu WTA Essen - semifinale
19,00 Bob CM - Calgary
21,00 Tenis - turneu ATP Antwerp
23,30 Schi alpin CM - slalom femei
0,00 Tenis - turneu WTA - Essen

TV 5

7,00 Reflectii
8,00 Visuri africane
8,30 Curs de franceză
9,05 Jurnal canadian
9,35 Emisiune pentru copii
10,30 Magazin economic
11,00 Europa sub lupă
11,35 Magazin olimpic
12,00 Rugby - mag.
12,30 Sporturi în Africa
13,15 Jurnal SIDA
13,35 Jurnal France 3
14,00 Pentru întreprinzători
14,30 Oaspeții lui Claire
15,15 Magazin literar
16,00 Munții - magazin pentru alpinisti
16,30 Din jurnalul unui vagabond
17,00 Jurnal canadian
17,15 Veseliile canadiene
17,45 Genii - conc. tv.
18,15 Luna Park
18,45 Concurs tv
19,15: 7 zile în Africa
19,30 Jurnal TV 5
20,00 Magazin social african
20,30 Jurnal belgian
21,00 Emigranții - f. tv. FR p.2
22,30 Ciné-magazin
23,05 Jurnal F2
23,40 Reportaje
1,30 Jurnal Soir

TNT & TOONS

7,00-21,00 Desene animate
21,00 Aripile vulturului - f. 1957 cu John Wayne
23,00 San Francisco Kid - f. 1944 cu Jemmy Snuts, Cleech Marin
1,00 Pe urmele lui Carter - f. 1971 cu Michael Caine, Britt Ekland
3,00 Beatnik Lady - f. 1959 cu Gillian Hells
4,45 Jungla străzii - f. 1963 cu David Mc Callum

Duminică, 25 februarie 1996

TVR 1

8,00 Bună dimineața!
9,00 Ping, pong! - emis. concurs
10,00 Aventurile lui Skippy - f. s. Australia, ultimul ep.
10,30 Interferențe spirituale
11,25 Din albumul celor mai frumoase melodii populare
11,50 Viața satului - Avancronică la campania de primăvară
13,15 Visând la Jeannie - ep. 4
13,45 Actualități
13,55 Campionatele Mondiale de schi alpin: proba masculină de slalom special (în direct)
15,00 Poșta tv
15,10 Video-magazin - Aproape de inimă; Desene animate; Gala umorului românesc; Măștișoare în avanpremieră; Trepat-trepat - s. emis.; Brașov în inima timpului; Dedicății muzicale; Pământul din cerul inimii; Autografe muzicale
17,35 A doua alfabetizare
17,50 Star Trek - ep. 112: Siluiri
18,45 A doua Românie - Români din Germania (I)
19,15 Robingo - joc-concurs
19,55 Publicitate
20,00 Actualități; Agenda europeană; Buletin meteo
20,45 Publicitate
20,50 Martorul - f. SUA 1985, cu: Harrison Ford, Kelly McGillis, Josef Sommer
22,45 Tragerile Loto Special 6/49 și Noroc
22,55 Filmele săptămânii
23,00 Duminică sportivă
23,30 Actualități
23,45 MTV: 3 from 1
0,15 Sete - f. s. ep. 2
0,45 Avanpremieră
0,55 Nocturna lirică - Ștefan Baciu
1,15 Închiderea programului

TVR 2

7,00 5 x 2 Magazin duminical - TV Iași (8,00 Tara lui Piticot; 9,00 Fascinația muzicii; 9,30 Telerebus '96; 9,45 Umor la „5x2” - Top 4U; 10,00 Cristal - ep. 49; 11,00 Oleacă de taifas;
11,45 Anna și cele cinci orașe - f. s. ep. 2
12,30 Magazin sportiv
13,00 MTV Greatest Hits
14,00 Actualități
14,10 Atunci i-am condamnat pe toți la moarte - f. România, 1972 cu: Amza Pellea, Cristian Sofron, Ion Besoiu, Gheorghe Dinică, Ioana Bulcă, Octavian Cotescu, Iurie Darie
15,40 Un zămbet pentru vârsta a treia
16,10 Desene animate
16,20 Inimă sălbatică - ep. 92
17,05 Fotbal fără frontiere
19,30 Puterea, pasiunea - f. s. Australia, 1990 - ep. 3
20,00 De la egal la egal cu Florin Piersic
21,00 TVM - Mesager
21,30 Descoperirea planetei
22,00 Ritmuri muzicale
22,15 La puterea a doua
23,00 Santa Barbara - ep. 351
23,45 Sade Live - concert la San Diego (SUA)
0,40 Închiderea programului

TVR INTERNAȚIONAL

21,30 Telegazetă
21,50 În Top... Personalitatea săptămânii
22,05 Antologia umorului românesc
22,35 Topul inimii

23,05 Documentar artistic în serial - Această poartă a creștinătății; Stilul unui print - ep. 7
23,35 Lumea ciudată a aparențelor - Tele-divertisment de Ovidiu Dumitru
0,40 24 de ore
0,50 Clipa de muzică
1,00 Închiderea programului

PRO TV

8,00 Desene animate
9,30 Insula misterioasă - f. s. pentru copii ep. 6
10,00 Arunc-o pe mama din tren! - f. SUA, 1987
12,00 Sequest - rel.
12,50 Doar o vorbă să-ți mai spun...
12,55 Știrile Pro TV
13,00 Divertisment
13,30 Gesturi însemnate - ep. 12



PRO 7:23,35 Moarte pe pod - f. pol. SUA

14,30 Baschet NBA: La Lakers - Dallas
15,30 Fotbal: II Calcio - trans. directă
17,30 Talk show: Față-n față cu Ilic Șerbănescu
18,30 Beverly Hills - ep. 7
19,30 Știrile Pro TV
19,55 Doar o vorbă să-ți mai spun...
20,00 Idilă pentru o piatră prețioasă - f. SUA, 1984 cu: Michael Douglas, Kathleen Turner, Danny De Vito
Acțiunea filmului are loc în exotica și periculoasa junglă din America de Sud. Infidelul Michael Douglas, ispitoarea Kathleen Turner și aventurierul Danny De Vito, formează un trio irezistibil, într-un film „doldora” de aventuri captivante, scene de dragoste toride și surpriza care îți stârnesc hohote de răs. Un film senzațional care îți înapoiază buna dispoziție pe care o credeai pierdută.
21,50 Știrile Pro TV
22,00 Verdict: crimă! - ep. 12
23,00 Fotbal - II Calcio
00,45 Sport la minut - știri sportive
1,00 Baschet NBA: Orlando Magic - Chicago Bulls

ITALIA 1

7,30 Bim bum bam - d. a.
12,30 Jammin - s.
13,25 Studio deschis
13,45 Ghidul campionatului
14,15 Nu spune gol luni
15,15 Fugă spre viitor - f. av. SUA, 1987 cu: Matthew Broerick, Helen Hunt, Wand Costello
17,00 Robocop - s.
19,00 Tarzan - s.
19,30 Studio deschis
19,45 Fapte bune, fapte rele - mag.
19,55 Tequila și Bonetti - s. pol. SUA
21,00 Willy, printul din Bel Air - s. distr. SUA cu: Jimmy Smith, Joanna Cassidy
21,30 Umbra scorpionului - thriller SUA, 1993 cu: Rob

Lowe p. 2
23,30 Pressing
1,00 Nu spune gol
1,15 Italia 1 Sport
1,20 Studio Sport
2,20 Delict pasional - f. Italia, 1995 cu: Fabio Testi, Serena Grandi
4,30 Tequilla și Bonetti - s. rel.
5,30 Prizonier în zgârienori - dramă Germania 1959, cu: Van Johnson, Hildegard Neff

RETE 4

7,00 Cinci doamne Buchanans - s.
7,30 Femeia în cariera - s.
8,00 Barca dragostei - s.
8,40 Kojak - s. pol. SUA
9,40 Missing Persons - s.
11,00 Duminică în concert
12,15 Dublu joc la San Francisco - s. pol. am.
12,30 TG 4 - s.
13,30 Chicago Hope - s.
14,30 TG 4 - știri
15,00 Confruntă medicina
17,00 Cazurile lui Rosie O' Neill - s.
18,00 Jeffersonii - s.
18,30 Crimele trecutului - dramă Marea Britanie 1992, cu: M. Anderson, A. Burtinson
20,30 TG 4 - știri
21,00 Cele mai frumoase nuntii - s.
21,30 Muntele Lunii - f. av. SUA 1990, cu: Patrick Bergin
22,40 Floril - comed. Italia 1992, cu: Athina Cenci
2,20 Duminică în concert - rel.
3,20 TG 4 - revista presei
3,30 Confruntă medicina
5,10 Mannix - s.
6,00 TG 4 - revista presei
6,10 Moonlighting - s.

CANALE 5

7,00 Prima pagină - actualități
10,00 Frontierele spiritului
10,45 Avanpremieră
11,00 Documentar
12,00 Compania călătorilor
13,15 Superclasiifica show
14,00 TG 5 - știri
14,30 Duminică plăcută - show
19,10 Norma și Felice - s.
21,00 TG 5 - știri
21,30 Iubiri ciudate - show
23,40 Target
0,10 Nu numai moda
0,40 Scurtcircuit - actualități
rubrică despre filme
2,35 Film
4,30 Avanpremieră
5,00 TG 5 - știri
5,30 Arca lui Noe - doc.
6,00 Target

BUDAPESTA 1

8,33 Prezentarea programului
8,35 Desene animate
9,00 Religie
9,10 Desene animate
9,35 Telespectacol
10,00 Magazin distractiv duminical
12,00 Trei dorințe - show pentru copii
13,00 Știri, meteo
13,05 Roata norocului. Loto
13,30 Din melodie în melodie
14,00 Topmodel - s. Brazilia ep. 180/88-91
16,00 HT - Știință
16,35 Religie
17,00 Program Walt Disney - d. a.
18,05 Emisiune de urbanism
18,50 Maghiarii vestului - doc.
19,30 Roata norocului
20,00 Săptămâna
21,00 - aprox. 1,30 Maghiarii din vest - O seară în Irlanda

21,45 Câmpia - f. Irlanda-Anglia, 1990 cu: Richard Harris, John Hurt
23,30 O seară în Irlanda

BUDAPESTA 2

8,30 Prezentarea programului
8,35 Unde? Ce? - magazin pentru tineri
9,00 Școala Iuliei
9,30 Istoria ilustrată a literaturii maghiare
10,05 Fantoma - s. sf. Ungaria - rel.
12,05 Direcția Atlanta - conc. pe teme olimpice
12,05 Sport
14,00 Teleprofesor - Primul oraș universitar: Pecs
15,00 Magazinul familiei
15,30 Magazin pentru tineri
16,00 Meteo
16,05 Colegiul - s. distr. Australia 65/28
17,00 Keszeli Ferenc - portret
18,00 Antologie Beatles - doc. muzical Anglia 6/2
18,50 Meteo. Prezentarea programului
19,00 Hallo, lume
19,30 Tranzit - Europa magazin
20,00 Părțile corpului - doc. BBC 32/8: Nasul
20,30 Povestește Danny! - s. Fr.: 52/28 - Bolo, Bolo, girafa
20,45 Capodopere - Mihail Niesterov
20,55 ABC calculatoare
21,15 Purcell - Regele Arthur
23,40 Telesport
23,45 Ce e nou? - rev. presei
23,50 Aventurile unui dentist - f. Sovietic, 1965

PRO 7 PRO 7

7,15 Investigațiile părintelui Dowling - s. pol. SUA, rel.
8,00 Flux - f. av. SUA - rel.
8,40 Parker Lewis - s. am. - rel.
9,05 Desene animate
13,25 Omul din munți - s. av. SUA: Șoimul
14,20 Daktari - s. am. - rel.
15,20 Călătoriile căpitanului Cousteau - doc. Franța - Aventură pe ocean
16,20 Nebunaticii - f. acț. comed. SUA cu: Dudley Moore, Daryl Hannah
18,00 Superman - Aventurile lui Lois și Clark - s. am.: Copilul super-deștept
19,00 Babylon 5 - s. sf. am.
20,00 Familia Vierstein - s. germ.
20,30 Știri
21,00 Mama și tata salvează lumea - comed. SUA 1992, cu: Teri Garr, Jeffrey Jones
22,35 Palm Beach Duo - s. pol. am.: Urme false
23,35 Moarte pe pod - f. pol. SUA cu: John Travolta, Nancy Allen
1,30 Doi x doi - talkshow
2,00 Știri
2,10 Invasion Force - f. acț. SUA, 1990 cu: Renee Cline

RTL

6,30 Desene animate
11,35 V. R. Troopers - s. fant. am.
12,00 O familie simpatică - s. am.: Noua slujbă a lui Kelly
12,45 Scandalosul John - comed. SUA cu: Brian Keith, Alfonso Arau
14,50 Echipa A - s. acț. SUA: Vedeta serialului
15,50 M.A.N.T.I.S. - s. acț. SUA: Tango Bleu
16,45 Sea Quest DSV - s. sf. am.: Singur
17,45 Pământ - f. sf. SUA: Bărlogul păianjenilor
18,45 Rudi show
19,15 Magazinul animalelor

19,45 Știri
20,10 S.O.S. - s. Germania
21,15 Mey Girl - comed. SUA, cu: Dan Aykwoyd, Jamie Lee Curtis, Macaulay Culkin
23,15 Spiegel TV - reportaje
0,00 Prime Time
0,20 Luptăm pentru dvs!
1,05 Late Night talkshow
2,30 Umbre întunecate - s. groază: Ultima moștenire

RTL 2

6,15 Dean Youngblood - f. SUA, 1985 cu: Rob Lowe, Patrick Swayze, Keanu Reeves
8,05 Deținătorul secretului - f. Germ., rel.
9,55 Altă țară - f. SUA, rel.
11,40 Ultima șansă - f. SUA cu: Robert Wrich
13,25 Colegiul californian - s. am.: Vacanța
13,50 Bravo TV
17,00 Dean Youngblood - f. SUA
19,00 Așa numita mea viață - s. am.: Jocul cu focul
20,00 Știri
20,10 Zămbiți, vă rog!
21,15 Totul e frumos și legal - s. am.: Scandal în familie
22,15 Walker Texas Ranger - s. av. SUA cu Chuck Norris: Salvați mustangii
23,10 Peep show cu Amanda Lear
0,20 Îngerii iadului pe motocicletă - f. av. SUA, 1967 cu: Jack Nickolson, Adam Roarke
2,00 Bravo TV - rel.
3,55 ABC World News

SAT 1

6,55 Time Trax - s. sf. am.
7,45 Mac Gyver - s. am., rel.
8,35 Star Trek - s. sf. am., rel.
9,25 Star Trek - Stația orbitală nr. 9 - s. sf. am., rel.
10,15 Marea aventură a lui Pee Wee - comed. SUA cu: Paul Reubens
11,50 Vânătorul de cerbi - w. SUA cu: Lex Barker, Rita Monero
13,10 Primăvară berlineză - f. Germ.
14,35 Copoiul - comed. Fr. cu: Louis de Funès, André Bourvil
17,00 Corsarul roșu - f. av.



BUDAPESTA 2: 18,00 Antologie Beatles

SUA, 1952 cu: Burt Lancaster, Eva Bartok
19,00 Joc pentru oameni și animale
19,30 Știri
19,35 Joc pentru oameni și animale - continuare
20,00 Fotbal KFC Werdigen - FC Bayern Munchen
21,00 Spirala norocului
22,40 Talkshow
0,00 : 24 de ore - reporterii în acțiune
0,30 Povești din criptă - s. groază SUA: Cusut de două ori
1,00 Regina felină - f. groază SUA, cu: Stuart Whitman
2,25 Corsarul roșu - f. SUA, rel.

EUROSPORT

9,30 Snowboarding
10,00 Schi alpin CM - slalom fem.
10,30 Schi - slalom masc.
12,00 Schi fond CM - Trondheim
13,15 Schi fond - 10 km stafetă femei
14,00 Schi - slalom masculin
14,45 Schi fond CM
15,00 Schi alpin CM - select.
16,00 Tenis - turneu ATP Antwerp
19,00 Bob CM Calgary
21,00 Tenis - turneu ATP Memphis - finala
23,00 Tenis - turneu WTA Essen
0,00 Atletism - Stockholm
1,00 Schi alpin CM - rel.

DSF

7,30 Golf
8,00 Documentar sport
9,00 Wrigley's sport magazin: snowboard CE
11,00 Magazin pentru handicapați
11,30 Clasicii sportului
12,00 Fotbal talkshow
13,00 Sportul în lume
14,00 Golf
15,00 Atletism - camp. Germaniei
17,30 Dansuri sportive - rock-'n'-roll
18,30 Clasicii sportului
18,45 Fotbal talkshow
19,45 Box - meciuri clasice germane
20,50 Fotbal în lume - et. 23: Atalanta - Inter, Lazio - Padova
23,00 Fotbal Bundesliga
0,00 Baschet NBA
2,30 Snooker

TV 5

8,00 Zone francofone
8,30 Curs de franceză
9,05 Jurnal canadian
9,35 Pentru copii
10,30 Emisiuni muzicale
11,35 Fortul Boyard - conc.
13,00 Invitatul săptămânii
13,25 ABC-ul imaginii
13,45 Jurnal F3
14,00 Staruri în bucătărie
14,30 Fiicele lui Kaleb - s. francez
15,15 Magazin cultural
16,30 Știri de cincolo de mare
17,00 Jurnal Canada
17,15 Ceva picant
18,00 Școala fanilor
18,45 Emis. distractivă belgiană
19,15 Corespondență
19,30 Jurnal TV5
20,00 Prietenii animalelor
20,30 Jurnal belgian
21,00: 7/7 - știri, reportaje
22,00 Timp prezent
23,00 Meteo - pe cinci continente
23,05 Jurnal France 2
23,35 Pasiune - f. Fr.
1,30 Jurnal Soir 3

TNT & TOONS

7,00-21,00 Desene animate
21,00 Campionul - f. 1979, cu: John Voight, Faye Dunaway
23,15 Kevin Bacon despre primul său film
23,45 Cina - f. 1982 cu: Steve Guttenberg, Mickey Rourke
1,45 Așa cum ești - f. cu Kristy Mc Nichol
3,25 Oră strălucitoare - f. 1938 cu Joan Crawford
4,50 Campionul - rel.

Luni, 26 februarie 1996

TVR 1

13,00 Actualități
13,10 TVR IAȘI
14,00 TV Cluj-Napoca
14,50 TV Timișoara
16,00 Actualități
16,05 De luni până luni - retrospectiva evenimentelor politice interne ale săptămânii.
16,35 Turism și agroturism ♦ Cum construim?
17,05 Emisiune în limba maghiară
18,35 Aventurile șerifilor galactici - d.a.
19,00 Atlas
19,30 Fata și băieții - ep. 157
20,00 Actualități ♦ Buletin meteo ♦ Telesport
20,45 Publicitate
20,50 Echipa de intervenție - ep. 38
21,45 Transfocator - Cine garantează... garanțiile?
22,15 Actualități
22,15 Teatru TV- Mincinosul, de Carlo Goldoni.
0,30 ATELIER FRAGIL
1,30 Închiderea programului

TVR 2

13,00 Actualități
13,10 Politica între ideal și real - ♦ Europa - Geometrii variabile (III). Participă Ioan Mircea Pașcu, Secretar de Stat la Ministerul Apărării Naționale.
13,40 Drumul spre Avonlea - ep. 18
14,30 Confluente - rel.
15,00 Perla neagră - rel. - ep. 31
15,45 Filmele săptămânii
15,50 Dragonii gemeni - d.a.
16,20 Înmă sălbatică - ep. 93
17,05 Măseaua de minte - Emisiune de educație pentru tineret ♦ Vârsta măselei de minte, vârsta majoratului civic (I)
17,45 Iubiri amăgitoare - ep. 114
18,30 În fața dv.
20,00 Arte vizuale
20,30 Tribuna nonconformiștilor
21,00 TV Mesager
21,30 Sfinx - emis. concurs
22,00 Santa Barbara - ep. 352
22,45 Magazin sportiv internațional
0,30 Muzica e viața mea!
1,00 Închiderea programului

TVR INTERNATIONAL

21,30 Telegazetă
21,50 100°C ! Problema fierbinte a zilei!
22,05 Seară de teatru ♦ O scrisoare pierdută de I.L. Caragiale. Cu: Petre Gheorghiu, Victor Rebenciuc, Mariana Mihut, Ștefan Bănică, Octavian Cotescu, Dem Rădulescu, Mircea Diaconu, Fory Etterle. Regia Liviu Ciulei. Partea întâi
23,20 VIDEO-ART-TOP. Realizator Dan Manoliu.
23,40 Magazin sportiv
24,00 DOR: Arhive folclorice
0,30 DISCOVER ROMANIA
0,35 24 de ore - Pagina I Revista presei
0,55 Clipa de muzică
1,00 Închiderea programului

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața!
8,55 Doar o vorbă să-ți mai spun
9,00 Capcana timpului - rel.
9,45 Sport la minut - știri sportive
10,00 Paradise Beach - s. - rel.
10,30 Film artistic: Idilă pentru o piatră prețioasă - rel.
12,30 Patinaj artistic - Gala Sankt Petersburg

12,55 Știrile Pro TV
13,00 Oameni în toată firea - s. - rel.
13,30 Gesturi însemnate - s. - rel.
14,30 Verdict: crimă! - s. - rel.
15,30 Fotbal - rezumat Anglia
16,30 Paradise Beach - ep. 61
17,00 Povestiri din București
17,30 Capcana timpului - ep. 61
18,15 Fotbal: rezumat Spania
18,45 Sport la minut - știri sportive
19,00 Oameni în toată firea - ep. 59
19,30 Știrile Pro TV
19,55 Doar o vorbă să-ți mai spun
20,00 WARGAMES, scenariul de război - film artistic SUA 1983 cu Matthew Broderick, John Wood
21,50 Știrile Pro TV
22,00 MASH - ep. 49
22,30 Procesul etapei
0,00 Știrile Pro TV
0,05 Procesul etapei



PRO 7 - 23,05 Dosarele X - Cazurile FBI - s. am.

ITALIA 1

7,10 Brothers - s.
7,40 Ciao, ciao - d.a.
10,15 Supervicky - s.
10,45 Părinți în blugi - s.
11,20 MacGyver - s. av. SUA
12,30 T. J. Hooker - s. pol. SUA
13,25 Studio deschis - știri
13,45 Fapte bune, fapte rele - mag.
13,50 Studio sport
14,00 Cartea junglei - d.a.
14,35 Lupin, incorigibilul Lupin - d.a.
14,55 Inspector Gadget - d.a.
15,30 Lovitură fulgerătoare - show
16,00 Generația X - show
17,40 Beverly Hills, 90210 - s.
18,45 Primele sărituri - serial
19,30 Studio deschis - știri
20,05 Baywatch - s. av. SUA
21,00 Willy, prințul din Bel Air - s. distr.
21,30 Superpoliștului - f. avent.
Italia '86 cu Terence Hill, Ernest Borgnine
23,30 Nu spune gol luni - show
0,30 Fapte bune, fapte rele
0,40 Frumoase și periculoase - serial
1,10 Italia 1 Sport
2,20 Supervicky - s.
2,50 Twin Peaks - serial
4,00 Doctorița preferă marinarul - comedie Italia '81 - cu Alvaro Vitali
6,00 T. J. Hooker - s.
7,00 Trei inimi în chirie - s.

RETE 4

7,00 Jefferson - comedie
7,20 Love Boat - s.
8,15 Mica dragoste - s.
9,00 Valeria și Massimiliano - s.
10,00 O față, două femei - s.
11,00 Țiganca - s.
11,30 Renzo și Lucia - s.
12,45 Puterea dragostei - s.
13,30 Casă pentru casă - rubrică TV
14,30 TG4 - știri
15,00 Natural frumoasă - show
15,15 Cărări - s.
16,00 Întoarce-te Eugenio - comed. Ital. '80 cu Dalila Di

Lazzaro, Bernard Blier, Francesco Bonelli
18,15 Iartă-mă!
19,00 Zi de zi
20,30 TG4-știri
21,13 Game Boat - joc
21,40 Diavolul la 4 - dramă SUA '61 cu Frank Sinatra, Spencer Tracy, R: Mervyn Le Roy
0,20 Labirintul pasiunilor - dramă Spania, '82, cu Cecilia Roth, Helga Line
2,15 TG4 - revista presei
2,35 Natural frumoasă
2,50 Învățătoarea dansează cu toată clasa - f. Italia '79 cu Lino Banfi, Nadia Cassini
4,10 Bărbatul de șase milioane dolari - s.
5,00 Mannix - s.
5,50 Ropers - serial
6,10 Moonlightning - serial

CANALE 5

7,00 Prima pagină - actualități
9,45 Maurizio Costanzo show
12,30 Forum
14,00 TG5-știri
14,25 Din cotidian
14,40 Beautiful - s.
15,15 Robinsonii - s.
15,45 Casa Castagna - show
17,00 Desene animate
17,25 Show
17,30 Real Ghostbusters - d.a.
18,00 Kiss me, Licia - d.a.
18,30 D'Artagnan și mușchetarii - d.a.
19,02 OK, prețul e corect - s.
20,00 Roata norocului - joc TV
21,00 TG5 - știri
21,40 Malice - dramă SUA '93 cu Nicole Kidman, Bill Pullman, Alec Baldwin
23,55 TG 5 - știri
0,15 Maurizio Costanzo show
1,00 TG5-Știri
2,30 Din cotidian
3,00 TG 5 - știri
3,30 Target
4,30 Nu numai moda
5,30 Arca lui Noe - documentar
6,00 Ciudata pereche - s.

BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului
7,00 Magazin matinal
10,00 Magazin
10,10 Taxi - s. am.: Tată și fiu
10,35 La ora 10 - magazin
12,00 Program Walt Disney
13,00 Știri, meteo
13,05 Magazin economic
13,25 Reclame
15,10 Ecranul nostru
15,35 Emis. pentru minorități
16,00 Știri
16,10 Desene animate pentru adulți
16,20 Meditații matematică
17,00 Știri, meteo
17,05 E rândul nostru? - 6/3
17,30 Anglia rurală - doc.
18,00 Vraja cinematografului
18,30 Magazinul femeilor
19,00 Religie pentru copii
19,10 Pe urmele copiilor dispăruți
19,15 Afaceri
19,30 Totul ori nimic - conc. tv
19,55 Desene animate
20,15 Videoclipuri
20,30 Știri, meteo
21,01 Versuri
21,20 Dosarele X - Cazurile BFI - s. am.: Focul
22,10 Panorama - mag. politic
22,45 Jocul vieții - s. Suedia, Austria, Germania-It. 6/2: Noul om
23,45 Moartea Jugoslaviei - doc. Anglia 5/4: La porțile iadului
0,30 Este vorba despre

1,20 Știri
1,30 Jurnal BBC

BUDAPESTA 2

14,55 Prezentarea programului
15,00 Jurnal parlamentar
18,05 100 de ani de cinema - Frații Lumière:
18,55 Prez. progr. meteo
19,00 Jurnale regionale
19,15 TH - jurnal științific
19,45 Telesport
20,00 Sport
22,00 Știri
22,10 Poliția informează
22,15 Tele-noroc
22,45 Jurnal cultural
23,00 Obiectiv - știri, rep.
23,30 Ce-i nou? - revista presei
23,35 Cafe Babel - 1996/1
0,05 Premiul Huska 1995

PRO 7

6,35 Micuța noastră căsuță - s. rel.
7,20 Taff - magazin - rel.
7,45 Desene animate
9,00 Sub un acoperiș - s. am. rel.
9,25 Waltonii - s. am.
10,20 Familia Vierstein - s. rel.
10,50 Bill Cosby show - s. am. - rel.
11,20 Foc rece - f. SUA rel.
14,00 Părintele Dowling în acțiune - s. am.: Copia diavolului
14,00 Casă gălăgioasă - s. distr. SUA
14,30 SAM - magazinul amiciei
15,05 Arabella Kiesbauer talk-show
16,05 Micuța noastră căsuță - s. am.
17,05 Desene animate
18,25 Sub un acoperiș - s. distractiv am.
18,55 Cine-i bossul aici? - s. am.: Ținut în mână
19,25 Bill Cosby show - s. am.: Mașină pentru Denise
20,00 Taff - magazinul zilei
20,30 Știri
21,00 Spitalul de urgență - s. am.: Anatomia câinelui
22,00 N. Y. P. D. Blue - s. pol. am.: Bombele lui Iliescu
23,05 Dosarele X - Cazurile FBI - s. am.: Cenușa sfântă
0,00 Arabella talkshow
1,35 Babylon 5 - s SF am, rel

RTL

6,30 Desene animate
9,05 Springfield story - s. am.
10,05 Clanul din California - s. am.
11,00 Bogați și frumoși - s. am.
11,30 Divort - s. german.
12,00 Prețul e fierbinte - conc. tv.
12,30 Duș familial - conc. tv.
13,00 Magazin informativ
13,30 Fete de aur - s. am.



RTL - 21,15 Marea vacanță - comed. SUA

14,00 Verdict: crimă - s. pol. am.: Viță de vânzare
15,00 Barbel Schäfer talk-show: Am scăpat de el
16,00 Ilona Christen talkshow: Sex-ucigaș: copilul
17,00 Hans Meiser talkshow: Nu sunt pervers
18,00 Riscă! - conc. tv.

18,30 Între noi - s.
19,00 Magazin regional
19,45 Știri
20,10 Exploziv - magazin
20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
21,00 Știri
21,15 Marea vacanță - comed. SUA 1988 cu Dan Aykroyd, John Candy
23,00 RTL Night Line - mag. nocturn
0,00 Magazin cultural
0,30 Cinema exclusiv
1,00 Știri RTL
1,30 Cheers-bar - s. am.: Carla vede perfect

RTL 2

6,50 Desene animate
10,35 Flipper - s. am. rel.
11,00 Zămbiți, vă rog!
12,00 Dr. Quinn - s. am. rel.
12,50 Desene animate
17,10 Flipper - s. am.: Joc dublu
17,40 Bărbatul de 6 milioane de dolari - s. am.: Big foot și extraterestrii
18,30 Legături de familie - s. am.: Cuvânt fără valoare
19,00 Știri
19,15 Dr. Quinn - s. am.: Apă ucigătoare
20,15 Smile - show
20,45 Zămbiți, vă rog!
21,00 Știri
21,15 Scufundarea lui Rainbow Warrior - f. av. Australia-Noua Zeelandă p.1
23,15 Amityville - f. act. SUA cu Ross Patridge, Julia Neckson
1,05 Twin Peaks - s. SUA: Răni și suturi
2,00 Scufundarea lui Rainbow Warrior - rel.

SAT 1

6,30 Magazin matinal
10,00 Cannon - s. av. SUA: Proiectul Achille
11,00 Ai cuvinte? - conc. tv.
11,30 Poker conc. tv
12,00 Johannes Kerner talkshow
13,00 Vera la prânz - talkshow
14,00 Trapper John MD - s. am.: Lovitură de grație
15,00 Star Trek - Stația orbitală nr. 9 - s. sf. am.: Festivalul
16,00 Mac Gyver - s. av. SUA: Femeia lui Mac Gyver
17,00 Totul sau nimic - conc. tv.
18,00 XXO - concurs tv
18,30 Știri regionale
19,00 Așa-i viața! - s. germ.
19,30 Știri, sport, meteo
20,00 Roata norocului
21,00 Anna-Marie - s. Germania 1995
22,00 Pe urmele celor dispăruți
23,00 Dosarele 96/9 - reportaj
0,00 Noutăți și întâmplări: Și Napoleon a plăns
1,30 Star Trek - s. SF rel

DSF

7,15 DS Fitness
7,45 Sporturi minunate: Camel Trophy, baschet
10,00 Fotbal talkshow
11,00 Fotbal Bundesliga et 20
12,00 Fotbal show
12,30 DS Fitness
13,00 Sporturi minunate
15,00 Fotbal show

15,30 Echitație - dresaj CE
16,15 Magazin handicapați
16,45 Fotbal Bundesliga - select. et. 20
17,45 Fitness - magazin
18,15 Sporturi minunate: ciclism montan
19,15 Baschet NBA
20,15 Fotbal Bundesliga - show
20,50 Fotbal Italia: Juventus Torino - AC Milan
22,15 Atletism - camp. Germaniei
23,30 Fotbal magazin
0,15 Wrestling
1,15 Action 5 - Gladiatorii americani

EUROSPORT

9,30 Atletism - Stockholm
10,30 Schi fond CM - Trondheim
11,30 Schi alpin CM - Sierra Nevada
12,30 Motosport magazin
13,30 Box
14,30 Schi alpin CM - sărituri trambulină Trondheim
16,00 Bob CM Calgary
18,00 Tenis - turneu WTA Essen - finala, rel.
19,00 Motosport - Paris, Trial Masters
20,00 Auto - curse pe gheață
20,30 Eurogol - magazin
21,00 Speedeworld - Motor sport mag.
23,00 Wrestling
0,00 Eurogol - magazin
1,00 Golf - mag.

TV 5

7,00 Femei inimoase - s.
7,30 Magazin matinal
9,05 Jurnal canadian
9,35 Competiția vieții
11,10 Cogito
11,35 Geopolis - magazin politic
12,30 Timp prezent
13,05 Prietenii animalelor
13,35 Jurnal France 3
14,00 Luminile Parisului
14,30 Pe urmele celor dispăruți
16,30 Femei inimoase - s. Fr.
17,00 Jurnal TV5
17,15 Emisiune pentru copii
18,15 Studio Gabriel
18,45 Concurs
19,30 Jurnal TV5
20,00 Luminile Parisului
20,30 Jurnal elvețian
21,00 Thalassa - mag. mărilor
22,00 Magazin economic canadian
23,05 Jurnal F2
23,35 Concurs tv

TNT & TOONS

7,00 - 21,00 Desene animate
21,00 Călătorie - f. 1959 - cu Deborah Kerr, Yul Brinner
23,15 Anul vieții periculoase - f. 1982 cu Mel Gibson
1,30 Vechi cunoștințe - f. 1943 cu Bette Davis
3,30 Fantoma din Hollywood - cu Peter Lowfort
4,44 Lumina lumânărilor la Alger - f. 1944 cu James Mason

Marti, 27 februarie 1996

TVR 1
 7,00 TVM - Telemafinal
 8,30 La prima oră
9,20 Santa Barbara - ep. 344
 10,05 Limbi străine - Franceză - Engleză
 11,05 Cinematograful de artă (r) **Pacifista - Italia, 1971.** Regia: Miklos Jancso
 12,30 Ritmuri muzicale
 12,40 Desene animate - Grădina ascunsă (Japonia)
 13,10 Muzica pentru toți - Muzica la frontiere (XIII)
 14,00 Fotbal: F.C. Argeș Dacia Pitești - Dinamo București în Divizia Națională
 15,50 Fii tu însuși! - Sex pe bani la 14 ani
 16,30 Conviețuiri
 17,20 Desene animate
 17,35 Cazuri și necazuri în dragoste. O emisiune de divertisment, adresată tinerilor între 16 și 96 de ani! Tema ediției: Din nou despre dragoste la zero grade!
 18,30 Viața partidelor parlamentare
 18,55 Medicina pentru toți - Prevenirea complicațiilor diabetului
19,25 Tarzan - ep. 6
 19,55 Marea privatizare: unde subscriem?
 20,00 Actualități, Buletin meteo
 20,45 Publicitate
20,50 Film artistic - Aici nu mai locuiește nimeni.
 22,20 Reflector
 22,50 Actualități
 23,10 Înregistrări '95
 24,00 Gong! - emis. de critică și actualitate teatrală
 0,10 Magazinul notelor blue - Dan Ionescu Electric Version la Clubul de Jazz „Cinecafe”
 1,00 Închiderea programului

TVR 2
 7,00 La prima oră
 9,20 Ora de muzică
 10,05 Itinerar turistic - Cu vasul „Driftwood” pe râul Hudson și Canalul Eric - Alpinisti la vârsta a treia
 11,30 Des. anim. - Mica sirenă
 12,00 Teatru TV - Mincinosul, de Carlo Goldoni
 14,00 Ritmuri muzicale
 14,10 Serialul scrialelor
 14,55 Lb. franceză/lb. engleză
 15,55 Dragonii gemeni - d. a.
16,20 Inimă sălbatică - ultimul episod
 17,05 : 23 de milioane (I) Construcțiile de la convențional la neconvențional
17,45 Iubiri amăgitoare - ep. 115
 18,30 : 23 de milioane (II). A investi în România
 20,00 Cu cărțile pe față - Noutăți editoriale
 21,00 TV Mesager
 21,30 Între da și nu - Cum ne apăra Poliția Sanitară?
 22,00 Credo - Biserica și Armata
 23,15 Teatru TV - Bătrâna și hotelul, de Viorel Savin
 0,45 Închiderea programului

TVR INTERNATIONAL
 21,30 Telemafinal
 21,50: 100° Celsius! Problema fierbinte a zilei
22,05 Prim-plan: dr. Lucia Apolzan - o lecție despre valoare
 23,00 Ferestre spre România: Danaidele - un proiect european
 23,30 Autograf muzical: Monica Anghel
 23,45 A doua Românie: Întâlnire cu Marina Krilovici

0,15 Perpetuum mobile. Strămoșii CD-ului (I)
 0,30 Discover România
 0,35 24 de ore - Pagina I. Revista presei
 0,55 Clipa de muzică
 1,00 Închiderea programului

PRO TV
 7,00 Ora 7, Bună dimineața!
 8,55 Doar o vorbă să-ți mai spun
 9,00 Capcana timpului - rel. ep. 61
 9,45 Sport la minut - știri sportive
10,00 Paradise Beach - rel. ep. 61
10,30 War Games, scenariu de război - f. SUA, 1983 rel. cu: Matthew Broderick, Dabney Coleman, John Wood
 12,25 Patinaj artistic - Gala Sankt Petersburg
 12,55 Știrile Pro TV
 13,00 Oameni în toată firea - s. - rel. ep. 59
 13,30 Procesul etapei. Emisiune de Ovidiu Ioanitoaia (rel.)
16,30 Paradise Beach - ep. 62
 17,00 M. A. S. H. - s. rel. ep. 49
17,30 Capcana timpului - ep. 62
 18,15 Fotbal: rezumat Bundesliga
 18,45 Sport la minut - știri sportive
19,00 Oameni în toată firea - ep. 60
 19,30 Știrile Pro TV
 19,55 Doar o vorbă să-ți mai spun. Realizator George Pruteanu
20,00 Spitalul de urgență - ep. 11
21,00 Secrete de familie - ep. 11
 21,50 Știrile Pro TV
22,00 MASH - ep. 50
 22,30 Talk show: Deșteaptă-te, române! Emisiune de Mihai Tatulici
 0,00 Știrile Pro TV
 0,05 Sport la minut - știri sportive
 0,30 Fotbal: Bundesliga: Borussia Dortmund - FC Hansa Rostock
 2,00 Muzică: Meltdown TMZ

ITALIA 1
 7,10 Brothers - s.
 7,40 Ciao, ciao mattina - d. a.
10,15 Supervicky - s.
10,45 Părinți în blugi - s.
11,20 MacGyver - s.
12,30 T.J. Hooker - s.
 13,25 Studio deschis
 13,45 Fapte bune, fapte rele - magazin
 13,50 Studio Sport
 14,00 Cartea junglei - d. a.
 14,20 Ciao ciao news
 14,30 Lupin, incorigibilul Lupin - d. a.
 15,00 Inspectorul Gadget - d. a.
 15,30 Lovitură fulgerătoare - show
 16,00 Generația X - show
17,40 Beverly Hills, 90210 - s.
18,45 Primele săruturi - s.
 19,30 Studio deschis - știri
 19,45 Studio sport
20,00 Baywatch - s. acț. am.
21,00 Willy, prințul din Bel Air - s. distr. am.
 21,30 Rege pentru o noaptea-show condus de Gigi Sabani
0,00 FX-Efect mortal (f. polițist SUA, 1986) cu: Brian Dennehy, Bryan Brown
 2,10 Italia 1 Sport
3,15 Twin Peaks - s.
4,15 Django2 - Marea întoarcere (w. Italia 1987) cu: Franco Nero, Christopher Connelly, Lucia Lee
6,00 T. J. Hooker - s.
7,00 Trei inimi în chirie - s.

RETE 4
 7,00 Jeferssonii - s.
 7,20 Love Boat - s.
 8,10 Mica dragoste - s.
 8,00 Valeria și Maximilian - s.
10,00 O față, două femei - s.
11,00 Țiganca - s.
11,30 Renzo și Lucia - s.
12,45 Puterea dragostei - s.
 13,30 Casă pentru casă - rubrică TV
 14,30 TG 4 - știri
 15,00 Natural frumoasă
15,15 Drumuri - s.
16,00 Fă cum îți place (av. SUA, 1981) cu Clint Eastwood
 18,10 Iartă-mă!
 19,00 Zi după zi - show
 20,30 TG 4 - știri
 20,55 Game Boat - joc
21,40 Doi căpitani - (f. av. Italia, 1955) cu Charlton Heston, F.M. Murray
23,50 Music Box - Probă de acuzare (dramă SUA, 1988) cu: Jessica Lange, A.M. Stahl
 2,20 TG4 - revista presei
 2,40 Natural frumoasă - show
2,55 Valca lui Pietra - (dramă Italia, 1992) cu: Charles Dance, Fabio Bussotti
4,30 Bărbatul de șase milioane dolari - s.
5,20 Mannix - s.
6,10 Moonlightning - s.

CANALE 5
 7,00 Prima pagină - actualități
 9,45 Maurizio Costanzo - show
 12,30 Forum - magazin
 14,00 TG 5 - știri
 14,25 Cotidiene
14,40 Beautiful - s.
15,15 Familia Robinson - s.
 15,45 Casa Castagna - varietăți
 17,00 Desene animate
 17,30 Real Ghostbusters - d. a.
 18,00 Kiss me, Licia - d. a.
 18,30 D'Artagnan și mușchetarii regelui - d. a.



PRO 7 - 21,00 Frați pe viață și pe moarte - f. pol. Germ. 1995

19,02 OK, prețul e corect! - concurs tv
 20,00 Roata norocului - concurs tv
 21,00 TG 5 - știri
 21,25 Varietăți
21,40 Lecții de dragoste (dramă SUA, 1995) cu: Keith Carradine, Gall O'Grady, Andrew Kavorit
 0,15 Maurizio Costanzo - show
 3,00 Din cotidian
 3,30 Frontierele spiritului - rel.
 4,00 TG 4 - știri
 4,30 Target
 5,30 Nu numai moda
6,00 Ciudata pereche - s.

BUDAPESTA 1
 6,40 Viața satului
 7,00-10,00 Magazin matinal
 10,05 La ora 10
10,10 Taxi - s. am. 30/24: Căsătoria mamei
 10,35-13,00 Ora zece
 10,50 Concurs tv
 11,00 Căutând o slujbă
 11,45 Concurs tv
 11,50 Știri
12,00 Sertarul secret - s. Fr.-Elv.-Germania-6/2: Investiția

13,00 Știri
 13,05 Magazin economic
 13,25 Reclame
 13,55 ABC economic
 16,00 Prezentarea programului
 16,10 Grădini valoroase
 16,20 Meditații - biologic
 17,00 Știri, meteo
 17,05 Pământul împrumutat
17,30 Topmodel - s. Brazilia 180/92
 18,00 Magazin cultural
 18,25 Televideo '96
 18,30 Desene animate
 18,55 Cronică catolică
 19,15 Afaceri - informații economice
 19,30 Totul sau nimic - conc. tv.
 20,00 Desene animate
 20,30 Telemagazin, sport
21,20 Spitalul de urgență - s. tv. am. 25/9: Strict confidențial
 22,10 Studio '96 - mag. cultural
22,50 100 ani de cinema: Ivan cel Groaznic - f. sovietic 1943-1944, 2/1
 1,15 Știri
 1,25 Jurnal BBC

BUDAPESTA 2
 9,55 Prezentarea programului
 10,00 Parlamentul în direct
 17,30 Magazin turistic
18,00 Hotel Paradis - s. Germania 26/20: Aurul
 19,00 Magazin regional
20,05 Magnum - s. pol. SUA: Cântec pierdut
 21,00 Muza - jurnal cultural
 21,15:1956 - după 40 de ani
 22,00 Știri
 22,10 Jurnal ecologic
 22,15 Marți, 21 - em. lui Jusz Lászlo
 22,45 Video-clipuri
 23,00 Obiectiv - știri, rep.
 23,25 Meteo; Ce-i nou?
 23,35 Vraja sportului

PRO 7 PRO 7
 7,20 Taff - mag., rel.
 7,45 Desene animate
 8,55 Sub un acoperiș - s. am. rel.
 9,25 Waltonii - s. am.
 10,20 Cine-i boss-ul, aici? - s. am.
 10,50 Bill Cosby show - s. am.
11,20 Dogfight - dramă SUA cu: River Phoenix, Lili Taylor
 13,00 Părintele Dowling investighează - s. am.
14,00 Casă gălăgioasă - s. distractiv SUA
 14,30 SAM - magazinul amicitiei
 15,05 Arabella Kiesbauer - show
16,05 Micuța noastră căsuță - s.ana.: Arată-mi drumul!
 17,00 Desene animate
18,25 Sub un acoperiș - s. distr. am.
18,55 Cine-i bossul aici? - f. distr. SUA, 1993: Două feluri de lumi
19,25 Bill Cosby show - s. am.
 20,00 Taff - magazin informativ
21,00 Frați pe viață și pe moarte - f. pol. Germ. 1995
 23,00 Reporterii - magazin de reportaje
0,00 Just Heroes - f. acț. Hong Kong cu John Chang
 1,45 Primejdie - rel.

BUDAPESTA 1
 7,00 Magazin matinal
 7,05 O familie simpatică - s.
 7,35 Vremuri bune, vremuri rele - s. rel.
 8,00 Magazin matinal
 9,05 Springfield story - s. am.
 10,05 Clanul din California - s. am.
 11,00 Bogăți și frumoși - s. am.
 11,30 Divorț - s. german
 12,00 Prețul fierbinte - conc. tv
 12,30 Duelul familiilor - conc. tv

13,00 Magazinul amicitiei
13,30 Fete de aur - s. am.
14,00 Verdict: crimă - s. am.: Temă
15,00 Barbel Schäfer talk-show: Voi fi soție musulmană
16,00 Iona Christen talk-show: Femei curajoase
17,00 Hans Meiser talk-show: Copiii victimei
 18,00 Riscă! - concurs tv
 18,30 Între noi - s. am.
 19,00 Magazinul landurilor
 19,30 Star - magazin
 19,45 Știri
 20,10 Exploziv - magazin
 20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
21,15 Miză dublă - s. pol. Germ: Falsi prieteni
22,15 Edgar Wallace - Caruselul morții - f. pol. Germ. p. 2



RTL - 22,15
Edgar Wallace - Caruselul morții - f. pol. Germ.
23,10 Quincy-s.pol.SUA: Moarte pe stadion
0,10 Miami Vice - s. pol. am.: Cine îndrăznește... pierde
 1,00 RTL Night Line
1,30 Cheers - s. distr. am.: Secrete dulci

RTL 2
 6,50 Desene animate
 10,35 Noile aventuri ale lui Flipper - s. av. SUA pt. copii
 11,00 Zâmbiți, vă rog!
 11,30 Dr. Quinn
 12,20 Legături de familie - s. am.
 12,50 Desene animate
17,10 Flipper - s. am. 1964: Călătorie cu aventuri 1
17,40 Bărbatul de 6 milioane dolari - rel.: Big Foot și extraterestrii
18,30 Legături de familie - s. am.: Cine-i perfect?
 19,00 Știri
19,15 Dr. Quinn - s. am.: Vânătoare de bizoni
 20,15 Zâmbetul - show
 20,45 Zâmbiți, vă rog!
 21,00 Știri
21,15 Furtună și regrete - f. av. SUA, 1990 cu: Lori Singer, Todd Allen
23,15 Carnaval - Cămile în zăpadă - rel.
23,55 Sudoare rece - f. av. Canada cu: Ben Cross, Adam Baldwin
1,45 Furtună și regrete - f. rel.
 3,25 David Letterman talkshow

SAT 1
 6,30 Magazin matinal
10,00 L.A. Law - s. pol. SUA, ep. 1: Numai adevărul
 11,00 Ai cuvinte? - conc. tv
 11,30 Poker - con. tv
 12,00 Johannes Kerner - talk-show
 13,00 Vera - talkshow
14,00 Trapper John MD - s. am.: Fără complicații
15,00 Star Trek - s. SF am.: Prizonierii trecutului
16,00 Mac Gyver - s. acț. am.: Recoltă amară
 17,00 Totul sau nimic - conc. tv.
 18,00 XXO - Fritz & Co - conc. tv
 18,30 Emisiuni regionale
 19,00 Așa-i viața - s. germ.
 19,30 Știri, sport, meteo
 20,00 Roata norocului

21,00 Pactul - Copiii ucid - f. pol. Germ. 1995
 23,00 Spiegel TV - reportaje
 0,00 Harald Schmidt talkshow
1,00 Ultimul cântec - f. av. SUA cu: Keanu Reeves, Alan Boyce
2,40 Star Trek - s. rel.

DSF
 7,15 Fitness magazin
 7,45 Sporturi minunate
 10,00 Fotbal-magazin
 10,45 Natație - CM '94 Roma, select.
 11,00 Fotbal - docum.
 12,00 Fotbal show
 12,30 DS Fitness
 13,00 Sporturi minunate: baschet NBA
 15,00 Fotbal show
 15,30 Fotbal - Italia
 16,30 Atletism - camp. Germ.
 17,45 Fitness magazin
 18,15 Sporturi minunate - surfing, snowboarding, baschet
 20,15 Fotbal show
 21,00 Echitație-magazin
 21,15 Auto
 22,15 Dansuri sportive: rock 'n' roll
 23,40 Cascadorii
 0,15 Wrestling
 1,15 Magazin pentru handicapați

EUROSPORT
 9,30 Golf magazin
 10,30 Speedworld magazin
 13,00 Eurogol magazin
 14,00 Auto - Raliul Gauloises '95 - Patagonia
 15,00 Duanon '95
 16,00 Bob CM - Calgary
 18,00 Offroad - Auto-moto magazin
 19,00 Curse camioane
 20,00 Auto - Indy Car
 21,00 Cei mai puternici germani
 22,00 Box
 0,00 Snooker - Liga europeană
 1,30 Darts - Chicago 1995

TV 5
 7,00 Femei inimoase - s.
 7,30 Mag. matinal
 9,05 Jurnal canadian
 9,35 Dezbateri
 11,00 Clubul presei
 11,15 Alfabetul imaginii
 11,35 Thalassa - magazin
 12,30 Miza
 13,35 Jurnal F3
 14,00 Luminile Parisului
 14,30 Emisiune muzicală
16,30 Femei inimoase - s. Canada, rel.
 17,00 Jurnal TV5
 17,15 Emisiune pt. copii
 17,45 Fa, Si, La, a cânta - conc. tv
 18,15 Studio Gabriel
 18,45 Concurs tv - Campionul
 19,30 Jurnal TV 5
 20,00 Luminile Parisului
 20,30 Jurnal elvețian
 21,00 Corespondent special
 22,30 Modă
 23,35 Jos măștile!
 23,50 Viva - mag. elvețian

TNT & TOONS
 7,00-21,00 Desene animate
21,00 Întotdeauna-i timp frumos - f. 1995 cu Gene Kelly
23,05 Soțul condamnatilor - f. 1960 cu George Sanders
1,00 Ninocika - f. 1939 cu Greta Garbo
3,00 Copiii blestemați cu Ian Hendry
4,30 Întotdeauna-i timp frumos - f. rel.

Miercuri, 28 februarie 1996

TVR 1

7,00 TVM * Telematinal
8,30 La prima oră
9,20 Santa Barbara - f. s., ep. 345
10,05 Moda pe meridiane
10,35 Videocasetă muzicală
10,50 Videolexicon
11,50 Iubiri amăgitoare - f.s., ep. 110
12,40 Grădina ascunsă - d.a.
13,10 Muzica pentru toți * Integrala capodoperelor
14,00 Actualități
14,10 TVR Iași. Est meridian
15,05 TVR Cluj-Napoca
16,00 Actualități
16,10 Magazin sportiv
16,55 Portativul speranțelor * Popas la Onești
17,10 Ecclesiast '96 * Confesiuni la cumpăna mileniilor
17,55 De la lume adunate...
18,25 Aventurile șerifilor Galactici - d.a.
18,55 Sensul schimbării * Călăuză pentru viitor. Învățământul românesc în context european
19,25 Film serial pentru tineret - Fata și băleșii (Fr., 1993). ep. 158
19,55 Marea privatizare: unde subscriem?
20,00 Actualități * Buletin meteo * Telesport
20,45 Publicitate
20,50 Film serial * Jalna (Franța-Canada). Ep.2
21,45 Noi frontiere. Emisiune de știință * Potopul cel mare
22,25 Total despre muzică
22,55 Actualități
23,10 Confluente * Rațiunea muzeelor
23,45 Post-scriptum: Te iubesc - ep.4
0,35 Întâlnirea de la miezul nopții
1,30 Închiderea programului

TVR 2

7,00 La prima oră
9,20 Ora de muzică
10,05 Caleidoscop * Inselele Cies și Rias * Instantanee americane * Specialități germane * Febra ciocolatei
11,30 Desene animate * Mica sirenă
12,00 Film artistic * Aici nu mai locuiește nimeni. Prod. a Studioului de Film al TVR, 1995-r.
13,30 Concert cu formația „Family”. Cântă Wille Nelson
14,00 Film serial - Frații - ep.7
14,55 Gong! (r)
15,25 De lingua latina
15,55 Dragonii gemeni - d.a.
16,20 Dedyblarea (La mujer doble - Columbia, 1992) ep.1. Cu Ruddy Rodriguez
17,05 Natura 2000. Emisiune de educație ecologică * Vânătoarea... și echilibrul ecologic
17,45 Iubiri amăgitoare - f.s. ep.116
18,30 Emisiune în limba maghiară
20,00 Pro Memoria * Corneliu Mănescu fost ambasador la Paris
20,30 Turist-Club * Au fost odată... cabane în Bucegi
21,00 TVM * Mesager
21,30 Tradiții * Profesor Sever Ursă din Năsăud
22,00 Santa Barbara - f.s. ep. 353
22,45 Un secol de cinema * Anthony Hopkins
23,45 Studioul șlagărelor
0,15 Bătălii aeriene-ep. XIII. Avioane spion
1,00 Închiderea programului
TVR internațional
21,30 Telegazetă
21,50 : 100° Celsius! Problema fierbinte a zilei
22,05 Un secol de cinema * Concurs. Cu Claudiu Bleont, Gheorghe Dinică, Marin Moraru, Ștefan Iordache
23,40 Ofertă specială
24,00 Tezaur folcloric

0,30 Discover România
0,35 : 24 de ore * Pagina 1. Revista presei
0,55 Clipa de muzică
1,00 Închiderea programului

PRO TV

7,00 Ora 7, Bună dimineața! o emisiune de Florin Călinescu
8,55 Doar o vorbă să-ți mai spun... Realizator George Pruteanu
9,00 Capcana timpului- f.s. ep.62 (r)
9,45 Sport la minut - știri sportive
10,00 Paradise Beach- f.s. rel.
10,30 Spitalul de urgență- f.s. rel.
11,30 Secrete de familie - f.s. rel.
12,30 Box profesionist: Hector Lopez - Erner Julio
Pentru emisiunea de box am rezervat în această săptămână ultimul meci din gala organizată pe Parramata Stadium din Sidney: întâlnirea de 10 reprize Hector Lopez vs. Erner Julio
Nu pierdeți deci ocazia de a urmări spectacolul celor doi hispanici în țara contrastelor.
Comentează: Gabriel Bălașu și Teodor Avramescu
12,55 Știrile PRO TV
13,00 Oameni în toată firea - f.s. rel.
13,30 Patinaj artistic - Gala Sankt Petersburg
14,00 Fotbal - Divizia Națională: Steaua-Petrolul - transmisiune în direct
15,45 Baschet NBA - Orlando Magic - Chicago Bulls
16,30 Paradise Beach- f.s. ep.63.



PRO 7-11,15
Pasiune pe gheață - comed.SUA, 1991

17,00 M.A.S.H. - f.s. rel.ep.50
17,30 Capcana Timpului- f.s. ep.63.
18,15 Schi magazin - redactor Radu Savin
18,45 Sport la minut-știri sportive
19,00 Oameni în toată firea- f.s. ep.61.
19,30 Știrile PRO TV
19,55 Doar o vorbă să-ți mai spun. Realizator George Pruteanu
20,00 Film artistic - Trădarea (Betried love, SUA, 1993) Regia John Power. Cu: Marc Wingham, Steve Weber, Patricia Arquette
21,50 Știrile PRO TV
22,00 M.A.S.H.- f.s. ep.51.
22,30 Lege și ordine-f.s.ep.13
23,30 Povesti adevărate
0,00 Știrile PRO TV
0,05 Sport la minut - știri sportive
0,30 Fotbal: rezumat Anglia
1,30 Muzică - Jamm Zone TMZ

ITALIA 1

7,10 Brothers - s.
7,40 Ciao,ciao, mattina - d. a.
10,15 Supervicky - s. pt. copii
10,45 Părinți în blugi - s.
11,25 Mc Gyver - s.av.
12,30 T. J. Hooker - s.pol.SUA
13,25 Studio deschis
13,45 Fapte bune, fapte rele:
13,50 Studio sport
14,00 Cartea junglei - d.a.
14,30 Lupin incorigibilul Lupin - d.a.

15,00 Inspectorul Gadget - d.a.
15,30 Lovitura fulgerătoare - show
16,00 Generația X - show
17,40 Beverly Hills, 90210 - s.
18,45 Primele săruturi - serial
19,30 Studio deschis - știri
19,45 Studio Sport
20,05 Baywatch - s.av.
21,00 Willy, prințul din Bel Air - serial
21,30 Ce erou e tatăl meu! - comedie Franța-1991 cu Gerard Depardieu
23,30 Proiectat pentru a ucide - fantastic SUA, 1992 cu Martin Kove, Meg Foster
1,40 Italia 1 Sport
3,05 Twin Peaks - s.
4,15 Mc Gyver - s. (r)
5,15 Baywatch - s. (r)
6,15 T. J. Hooker - s. (r)
7,15 Trei inimi în chirie - s.

RETE 4

7,00 Jefferson - s.
7,20 Barca dragostei - s.
8,10 Mica dragoste - s.
8,50 Valeria și Massimiliano - s.
9,40 O fată, două femei - s.
11,00 Tiganca - s.
11,30 Renzo și Lucia - s.
12,45 Puterea dragostei - s.
12,30 TG 4 Știri
13,30 Casă pentru casă - rubrică TV
14,30 TG 4 - știri
15,00 Natural frumoasă
15,15 Cărări - s.
16,00 Scandal în Philadelphia - comedie SUA, 1940 cu Gary Grant, James Stewart
18,15 Iartă-mă!
19,00 Zi de zi
20,30 TG 4 - știri
20,50 Game Boat - joc
21,00 Sailor Moon - d.a.
21,40 Povestea unei pitulice - dramă Italia 1993, cu V.Cortese, Vanessa Redgrave
23,50 Grafician American - f.SUA, 1973 cu Bob Hopkins, Richard Dreyfuss
1,50 TG 4 - știri
2,10 Natural frumoasă
2,25 Uite - dramă Marea Britanie 1972, cu Glenda Jackson
4,05 Bărbatul de șase milioane dolari-s.
5,00 Mannix-s.
5,50 Ropers-s.
6,10 Moonlighting - s.

CANALE 5

7,00 TG 5 - Actualități
9,45 Maurizio Costanzo show
12,30 Forum
14,00 TG 5 - știri
14,25 Din cotidian
14,40 Beautiful - s.
15,15 Robinsonii - s.
15,45 Casa Castagna - show
17,00 Desene animate
17,30 Real Ghostbusters - d.a.
18,00 Kiss me Licia - d.a.
18,30 D'Artagnan și mușchetarii - d.a.
19,02 OK! Prețul e corect - s.
20,00 Roata norocului - joc TV
21,00 TG 5 - știri
21,25 Varietăți
21,40 Prietenii de seară
0,00 TG 5 - știri
0,15 Maurizio Costanzo - show
2,30 Din cotidian
3,00 TG 5-știri
3,30 Cin cin-s.
4,30 Frontierele spiritului
5,30 Target
6,00 Nu numai moda

BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului
6,50 Jurnal regional
7,00 Magazin matinal
8,50 Reuters
10,10 Taxi - s. 30/25 : Tony, managerul
10,30 La ora 10 - magazin
10,50 Concurs tv
11,00 Detașamentul de femei
11,50 Știri, meteo
12,00 Magnum-s.pol.SUA :

Blestemul Kahuna
13,00 Știri
13,05 Afaceri
13,00 Știri
13,25 Prezentare de mărfuri
15,10 Ecranul nostru - em. limba germană
15,35 Cronică slovacă
16,00 Știri, prezentarea programului
16,10 Mostenirea noastră
16,20 Meditații - Istoria
17,00 Știri, meteo
17,05 Medicină naturistă - magazin
17,30 Topmodell - s. Brazilia
18,00 Emisiunea adolescenților
18,55 Ajutor de urgență
19,10 Semn de viață
19,15 Afaceri - magazin economic
19,30 Joc de societate
20,00 Desene animate
20,30 Telegazetă, telesport
21,15 Versuri
21,25 Dosar
21,00 Colombo-s.pol.SUA: Colombo la Academia de poliție
23,35 Moartea Iugoslaviei - Zona de protecție - doc. Anglia 5/5
1,10 Știri
1,20 Jurnal BBC

BUDAPESTA 2

16,10 Prezentarea programului, meteo
16,15 Poșta
16,45 Alpi - Dunăre- Adriatica - magazin
17,15 Divorț-f.TVE. Ungaria 1972
18,30 Rin Tin Tin - s. SUA: Icoana
19,00 Jurnale regionale
19,15 Ungaria, astăzi
20,05 Ruby și Rata - f. Noua Zeelandă, 1990
21,45 Muzică populară
22,00 Știri
22,10 Poliția informează
22,15 Alianța veșnică 3
22,45 Muza - jurnal cultural
23,00 Obiectiv - știri, reportaje
23,30 Ce e nou?
23,40 Corespondență de amor - f. Franța-Elveția-Grecia

PRO 7 PRO 7

6,35 Mica noastră casuță - s.rel.
7,10 Taff - mag. informativ - rel.
7,35 Desene animate
8,55 Sub un acoperiș - s distr. am.
9,20 Waltonii - s. am.
10,20 Cine-i boss-ul aici? - s.am.
10,50 Bill Cosby show - s.am.
11,15 Pasiune pe gheață - comed.SUA, 1991, cu Moira Kelly
13,05 Părintele Dowling în acțiune - s. am. Și a căzut cortina
14,00 Casă gălăgioasă - s.distr.SUA
14,30 SAM - magazinul amiezii
15,05 Arabella Kiesbauer talk-show
16,05 Mica noastră casuță - s.am. Ultima luptă a lui Melo
17,05 Desene animate
18,30 Sub un acoperiș - s. distr. am.
18,55 Cine-i bossul aici? - s. distr. am. :Trebuie doar să câștigi
19,30 Bill Cosby show - s.am. : Trebuie să știi să te căsătorești
20,00 Taff - magazinul zilei
20,30 Știri
21,00 Cei doi invincibili - comed.Italia cu Bud Spencer, Terence Hill
23,10 Magazin erotic
0,05 Hangfire-f.act.SUA, 1990 cu Brad Davis, Kim Delaney
1,35 Dosarele X-Cazurile FBI-rel.

RTL

6,30 Știri RTL
9,05 Springfield story - s. am.
10,05 Clanul din California - s. am.
11,00 Bogăți și frumoși - s. am.
11,30 Divorț - s. german

12,00 Prețul e fierbinte - conc. tv.
12,30 Duel familial - conc. tv.
13,00 Magazinul amiezii
13,30 Fete de aur - s.am.
14,00 Verdict: crimă-s.po. SUA: Dragonul din Scicuan
15,00 Bärbel Schäfer talk-show: Părinții mei și sexul
16,00 Hona Christen talkshow - Sunt responsabil
17,00 Hans Meiser talkshow: Sofia aranjează totul
18,00 Riscă! - conc. tv.
18,30 Între noi - s. german
19,00 Magazinul landurilor
19,30 Star - magazin
19,45 Știri
20,10 Exploziv magazin
20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s. german
21,00 Știri
21,15 Un copil în plus - f.dramatic SUA, 1993 cu Michelle Greene
23,10 Stern TV - magazin de reportaje
1,00 RTL Night Line
1,30 Cheers - s. av: Joc, coș, victorie

RTL 2

6,45 Des. animate
10,35 Flipper - s. am.
11,00 Zămbiți, vă rog!
11,30 Dr. Quinn-s.SUA-r.
12,20 Legături de familie - s. am.
12,50 Descene animate
17,10 Flipper - s.am. Călătorie cu aventuri 2
17,40 Bărbatul de 6 milioane dolari - s. am: Jurământul
18,30 Legături de familie s. am. Lorraine
19,00 Știri
19,15 Dr. Quinn - s. am. Se caută un candidat
20,15 Smile - show
20,45 Zămbiți, vă rog! - conc TV
21,00 Știri
21,15 Scufundarea lui Rainbow Warrior- f.av.Australia - Noua Zeelandă p.2
23,20 Secretul mânușilor negre-f.av.Germ. - Italia cu Tony Musante, Eva Renzi
0,50 Carnaval - Cămile în zăpadă-rep-r.
1,30 Scufundarea lui Rainbow Warrior-r.

SAT 1

6,30 Magazinul matinal
10,00 L.A. Law-s.pol.SUA: Numai adevărul 2
11,00 Ai cuvinte? - conc. tv.
11,30 Poker - conc. tv.



RTL-14,00 Verdict: crimă-s.po. SUA: Dragonul din Scicuan

12,00 Johannes Kerner talk-show
13,00 Vera - talkshow
14,00 Trapper John MD - s.am. Maraton
15,00 Star Trek - s. s.f. am.: Prictenii trecutului 2
16,00 Mac Gyver: - s.act.am. Oaspetele extraterestru
17,00 Total ori nimic - conc. tv.
18,00 XXO - Fritz & Co. - conc. tv.
18,30 Emisiuni regionale
19,00 Așa-i viața - s. german
19,30 Știri, sport, meteo
20,00 Roata norocului - conc. tv.
21,00 Regele - s. pol. Germ., 1995: Chicago, Chicago

22,00 Cei trei - s. pol.germ. Inimă săngerândă
0,00 Harald Schmidt talkshow
1,00 Răpita - f.act.SUA 1987, cu Barbara Crampton, David Naughton
2,55 Star Trek - s. SF rel

DSF

7,15 Fitness magazin
7,45 Sportivii minunați
10,00 Fotbal Spania
11,00 Documentar despre fotbal
12,00 Fotbal Bundesliga show
12,30 Fitness magazin
13,00 Sporturi minunate
15,00 Fotbal show, rel
15,30 Fotbal Italia
16,30 Echitație - curse de trap
16,45 Box
17,45 Fitness magazin
18,00 Schi - sărituri trambulină, Finlanda
18,15 Schi-cursa de 24 de ore de la Aspen, Baschet NBA
20,15 Fotbal show
20,50 Gillette World Sport - magazin
21,15 Baschet - Bundesliga
23,00 Handbal CM'95-r.
23,30 Box
0,15 Wrestling

EUROSPORT

9,30 Duatlon
10,30 Tenis-turneu WTA Essen-finala-r.
11,30 Schi-sărituri trambulină Trondheim
13,00 Schi alpin - magazin
13,30 Alpinism CM-cățărare liberă
14,30 Baschet magazin
15,00 Tenis -turneu ATP Milano (direct)
19,00 Motosport magazin
20,00 Formula 1-magazin
21,00 Tenis - turneu ATP Milano (direct)
23,00 Fotbal -preliminari CE
0,00 Snoker CM, Africa de Sud

TNT & TOONS

7,00 Desene animate
21,00 Coasta lui Adam-f.1949 cu Spencer Tracy, Katherine Hepburn
23,00 Furtună pe creier - f.1983, cu Nathalie Wood, Christopher Walken
1,00 Andrew cel vesel -f.1958 cu Danny Kaye, Peer Angeli
2,50 Teritoriul din Colorado-f.1949 cu Joel Mc Crea, Virginia Mayo
4,30 Coasta lui Adam-r.

TV 5 TV 8

7,00 Femei inimoase - s.
7,30 Magazin matinal
9,05 Jurnal canadian
9,35 Magazin cultural
10,30 Magellan - magazin
11,00 Vreau să știu - mag.
11,35 Corespondent special
13,00 Modă
13,35 Jurnal F3
14,00 Luminile Parisului - rel.
14,30 Pasiune - f. rel
16,05 Descoperiri - mag.
16,30 Femei inimoase - s. rel.
17,00 Jurnal TV5
17,15 Emisiune pentru copii
18,15 Studio Gabriel - conc. tv.
18,45 Concursuri TV Campionul
19,15 Perspective - magazin
19,30 Jurnal TV
20,00 Luminile Parisului
20,30 Jurnal elvețian
21,00 Nu trebuie să visezi! - mag.
22,00 În numele legii
23,00 Jurnal F2
23,35 Documentar
0,35 Magazinul sănătății

Joi, 29 februarie 1996

TVR 1

7.00 TV - Telematinal
8.30 La prima oră
9.20 Santa Barbara - s. rel. ep. 346
10.05 Limbi străine: germană și italiană
11.05 Iubiri amăgitoare - s. rel. ep. 111 și 112
12.40 Grădina ascunsă - d. a.
13.10 1001 audții
14.00 Actualități
14.10 TVR Iași
15.00 TV Cluj-Napoca
15.40 Tradiții
16.00 Actualități
16.10 Cuvinte potrivite
16.35 Magazin social
17.25 Aventurile șerifilor galactici - desene animate
17.50 Viața partidelor parlamentare
18.15 Tragerile Super Loto 5/40 și Exceptională Express
18.25 Milenium. Secolul XX: Nevoia de intelectuali - o realitate? (I)
19.10 Tânărul Indiana Jones - ep. 6
20.00 Actualități - Buletin meteo - Telesport
20.45 Publicitate
20.50 Nord și Sud - f. s. SUA, 1986 - ep. 7
21.45 Reflecții rutiere - Emisiune realizată în colaborare cu Poliția Capitalei
22.00 Studioul economic
22.30 Memorialul durerii. Ep. 47 Luptătorii din Munții Făgăraș: Brazil se frâng
23.50 Actualități
0.05 Seriale de neuitat: Poldark - ep. 26
1.00 Închiderea programului

TVR 2

7.00 La prima oră
9.20 Muzică pentru toți
10.05 Mozaic * Parcul Natural Cabreja * O lecție de... fericire cu Cherles Trenet
10.50 Varietăți internaționale
11.35 Desene animate
12.05 Curcubeu
13.05 Post Scriptum: Te iubesc - f. s. pol. SUA, 1992 ep. 2
14.00 Actualități
14.10 Reportaj '96: Iarna la final...?!
14.55 Limbi străine - germană/italiană - rel.
15.55 Dragonii gemeni - desene animate
16.20 Film serial - Dedublarea (Columbia, 1992), ep. 2
17.00 Ceaiul de la ora 5. În transmisiune directă de la Circul de Stat București
19.00 Emisiune în limba germană
20.00 Cultura în lume - Muzeu europene
20.30 Enigma - concurs
21.00 TVM - Mesager
21.30 Filmoteca de aur
22.00 Cinematograful de artă: Trădătorul (Franța, 1990) Cu: Carlos, Emmanuel Montes, Marie Dubois
23.40 Stadion. Caleidoscop sportiv internațional
0.20 Jazz Alive Show * Johnny Răducanu Valahian Jazz Project la Festivalul de Jazz, București '95 (I)
1.00 Închiderea programului
TVR Internațional
21.30 Telematinal
21.50 100°C! Problema fierbinte a zilei
22.05 Atheneum * Daphnis și Chloe de Maurice Ravel
22.35 Amintirea lui Racoviță la Cluj - doc.
22.50 Recital Gabriel Cotabiță
23.05 Svabii din Banat
23.30 Romanta amintirilor
24.00 Ecclesiast '96. Emisiune de Lili Lemnaru
0.30 Discover Romania
0.35 24 de ore * Pagina I Revista presei

PRO TV

0.55 Clipa de muzică
1.00 Închiderea programului
7.00 Ora 7. Bună Dimineața! - o emisiune cu Florin Călinescu producător: Călin Mocanu
Din sumar: Știri; Concursul emisiunii: „Te uiti și câștigi!"; Sport; Meteo; Reportaje; Revista presei
8.55 Doar o vorbă să-ți mai spun... Realizator: George Pruteanu
9.00 Capcana timpului - f. s., ep. 63 rel.
9.45 Sport la minut - știri sportive
10.00 Paradise Beach - f. s., ep. 63 rel.
10.30 Film artistic - Trădarea - f. rel.
12.30 Fotbal: Bundesliga Top Gol
12.55 Știrile Pro TV
13.00 Oameni în toată firea - f. s., ep. 61 rel.
13.30 Lege și ordine - f. s., ep. 13 rel.
14.30 Povesti adevărate - r.
15.00 Baschet NBA Action
15.30 Beverly Hills - f. s., ep. 7, rel.
16.30 Paradise Beach - f. s., ep. 64
17.00 M.A.S.H. - f. s., ep. 51 rel.
17.30 Capcana Timpului - f. s., ep. 64
18.15 Lumea rugby-ului
18.45 Sport la minut - știri sportive
19.00 Oameni în toată firea - f. s., ep. 62
19.30 Știrile PRO TV



PRO 7-23,00 Orașul groazei - f. pol. SUA

19.55 Doar o vorbă să-ți mai spun - realiz. George Pruteanu
20.00 Arta de a seduce - f. SUA, 1987. Regia: James Taback. Cu: Molly Ringwald, Robert Downey, Dennis Hopper
21.50 Știri PRO TV
22.00 MASH - f. s., ep. 52
22.30 Cracker - f. s., ep. 13
23.30 Talk show - Rătăciți în tranziție - realizator Ilic Șerbanescu
0.00 Știrile PRO TV
0.05 Sport la minut - știri sportive
0.30 Film serial - Robocop - ep. 12
1.30 Muzică: Power MIXX TMZ

ITALIA 1

7.10 Brothers - s.
7.40 Ciao, ciao - d. a.
10.15 Supervicky - s.
10.45 Părinți în blugi - s.
11.20 McGyver - s.
12.30 T.J. Hooker - s.
13.25 Studio deschis - știri
13.45 Fapte bune, fapte rele - magazin
13.50 Studio Sport
14.00 Cartea junglei - d. a.
14.30 Lupin, incorrigibilul Lupin - d. a.
15.00 Inspectorul Gadget - d. a.
15.30 Lovitură fulgerătoare - show
16.00 Generația X - show
17.40 Beverly Hills, 90210 - s.
18.45 Primele săruturi - s.

RETE 4

19.30 Studio deschis
19.45 Studio sport
20.05 Baywatch - s. act. am.
21.00 Willy, prințul din Bel Air - s. distr. am.
21.30 Darkman - f. groază SUA, 1990 cu Liam Neeson, Frances McDormand, Colin Friels
23.30 La școală cu tata, comedie SUA '86 cu Rodney Dangerfield, Burt Young, Sally Kellerman
1.40 Italia 1 Sport
2.40 Ciak - rel.
3.10 Twin Peaks - s.
4.10 McGyver - s. rel.
5.00 Băieții din câmpie - s. rel.
6.00 T. J. Hooker - s. rel.
7.00 Trei inimi în chirie - s.
7.00 Jeffersonii - s.
7.20 Love Boat - s.
8.15 Mica dragoste - s.
9.00 Valeria și Massimiliano - s.
10.00 O față, două femei - s.
11.00 Tiganca - s.
11.30 Renzo și Lucia - s.
12.45 Puterea dragostei - s.
13.30 Casă pentru casă - rubrică TV
14.30 TG 4 - Știri
15.00 Natural frumoasă - show
15.15 Cărări - s.
16.00 Operațiunea „Ozerov” aventură Marea Britanie '70 cu Tony Curtis, Roger Moore
18.15 Iartă-mă - show
19.00 Zi de zi - show
20.25 TG 4 - știri
20.50 Game Boat - joc tv
21.00 Oamenii din viața mea - comedie SUA '90 cu Jessica Lange, John Cusak
23.55 Tai-Pan - f. aventură SUA '86 cu Bryan Brown, Joan Chen
2.30 Ciak
3.00 TG 4 - revista presei
3.30 Natural frumoasă
3.45 Bărbatul de șase milioane dolari - s. am.
4.35 Mannix - s. pol.
5.20 Neatinsii - s.
6.10 Moonlighting - s. pol. SUA

CANALE 5

7.00 TG 5 - Prima pagină. Actualități
9.45 Maurizio Costanzo - show
12.30 Forum - magazin
14.00 TG 5 - știri
14.25 Din cotidian - actualități
14.40 Beautiful - s.
15.15 Robinsonii - s.
15.45 Casa Castagna - show
17.00 Desene animate
17.30 Real Ghostbusters - d. a.
18.00 Kiss me Licia - d. a.
18.30 D'Artagnan și mușchetarii - d. a.
19.02 OK, prețul e corect! - concurs tv
20.00 Roata norocului - concurs tv
21.00 TG 5 - știri
21.40 Picioare plate - Poliștii - comedie Italia '91 cu Renato Pozzeto, Enrico Montesano, Victor Cavallo, 0.50 Maurizio Costanzo - show
2.30 Din cotidian
3.30 Cin cin - s. rel.
4.00 TG 5 - știri
4.30 Nu numai moda
6.00 Target

BUDAPEȘTA 1

6.40 Viața satului
6.50 Jurnal regional
7.00 Magazin matinal - știri
10.10 Taxi - s. SUA 30/22: Fanul lui Alex
10.35 La zece - mag.
12.00 Marienhof - s. Germ. 52/
13.00 Știri, meteo
13.05 Magazin economic
13.25 Welcome to Hungary!
13.55 Reclame
16.00 Știri - meteo

16.10 Magazinul handicapaților
16.20 Meditații - literatură
17.00 Știri, meteo
17.05 Rețeaua Internet la TV
17.30 Top model - s. Brazilia 180/94
18.00 Acum - mag. pentru tineri
18.30 Presă-guvern
18.55 Artă religioasă
19.15 Afaceri
19.30 Joc de societate
19.55 Desene animate
20.15 Video-clipuri
20.30 Telematinal
21.01 Telesport
21.20 Vecinii - s. maghiar
21.55 Friderikusz show
23.40 Magazin politic
0.25 Kenny Burrell - f. muz. SUA
0.55 Știri
1.05 Jurnal BBC

BUDAPEȘTA 2

15.50 Prezentarea programului
15.55 Selecțiuni din arhiva tv
17.05 Meditații-Creștinii - doc. Anglia: Calea răbdării
18.00 Zona verde - mag. ecologic
18.30 TOP-40
18.55 Meteo
19.00 Jurnale regionale
19.15 Magazine regionale
20.05 Mac Gyver - s. av. SUA: Băiatul sovăitor
21.00 Știri bune
21.15 Muzică, muzică
22.00 Știri
22.10 Jurnal ecologic
22.15 Criminal - mag. poliției
22.45 Muza - jurnal cultural
23.00 Obiectiv, meteo, revista presei
23.30 Ce e nou?
23.35 Weekend îndelungat - f. pol. Germ.

PRO 7 PRO 7

7.20 Taff - magazinul zilei
7.40 Desene animate
9.05 Sub un acoperiș - s. am.
9.30 Waltonii - s. SUA
10.25 Cine-i bossul aici?
10.55 Bill Cosby show-r.
11.20 Banii n-au miros - comed. SUA, 1990 cu George Carlin
13.05 Părintele Dowling investighează - s. pol. SUA
14.00 Casă gălăgioasă - s. distr. am.
14.30 SAM - magazinul amiezii
15.05 Arabella Kiesbauer talk-show
16.00 Micuța noastră fermă - s. SUA: Doctorul minune
17.30 Desene animate
18.25 Sub un acoperiș - s. distr. SUA: Mașina de luptă
18.55 Cine-i bossul aici? - s. distr. SUA: A fi învingător
19.25 Bill Cosby show - s. am.: Delicetele tinereții
20.00 Taff - magazinul zilei
20.55 Știri
21.00 Dosarele X - Cazurile FBI-ului - f. SUA: Foc
22.00 Renegade - s. act. SUA: La un fir de păr
23.00 Orașul groazei - f. pol. SUA cu Tom Berenger, Billy Dee Williams
0.35 Ciné-magazin
1.15 Reporterii - rel.

RTL

6.30 Știri
6.35 Bogați și frumoși - s. am. - rel.
7.05 O familie simpatică - s. am.
7.35 Vremuri bune, vremuri rele - s. - rel.
8.00 Magazin matinal
8.35 Între noi - rel.
9.05 Springfield story - s. am.
10.05 Clanul din California - s. am.
11.00 Bogați și frumoși - s. am.
11.30 Divorțuri - s. germ.

12.00 Merită prețul - conc. tv.
13.00 Magazin informativ
13.30 Fete de aur - s. SUA
14.00 Verdict - crimă - s. pol. am.: Caz psihiatric
15.00 Barbel Schäffer talk-show: Iubesc un delinvent
16.00 Iona Christen talk-show: Sunt prea bun pentru această lume
17.00 Hans Meiser talkshow: Mamă și copii - relații încordate
18.00 Concurs tv
18.30 Între noi - s. german
19.00 Magazinul landurilor
19.30 Star magazin
19.45 Știri...
20.10 Exploziv - magazin
20.40 Vremuri bune, vremuri rele - s. german
21.15 Dr. Stefan Frank - prietenul femeilor - s. germ.: Prea tânăr pentru moarte
22.15 Circa de poliție - s. Germania: Copii găsiți
23.15 Sărutul morții - f. act. SUA, Matt Dillon, Sean Young
1.00 RTL Night Line
1.30 Cheers - s. am.

RTL 2

6.50 Desene animate
10.35 Flipper - s. am. rel.
11.00 Zămbiți, vă rog!
11.30 Dr. Quinn - s. SUA - rel.
12.20 Legături de familie - s. rel.
12.50 Desene animate
17.10 Flipper - s. am.: Călătorie cu aventuri
17.40 Bărbatul de 6 milioane dolari - s. am.: Bănuială de corupție
18.30 Legături de familie - s. SUA: Se filmează
19.00 Știri
19.15 Dr. Quinn - s. am.: Între bărbați
20.15 Smile - show
20.45 Zămbiți, vă rog!
21.00 Știri
21.15 Max și Helen - f. av. Anglia, 1990, cu Treat Williams, Alice Krige
23.00 Redacția reportaje
0.05 NAM - Serviciu în Vietnam - s. SUA: Cătușele vinovăției
1.05 Peep show - Amanda Lear
2.00 Max și Helen - rel.
3.35 David Letterman show



RTL - 23,15 Sărutul morții - f. act. SUA

SAB SAT 1

6.30 Magazin matinal
10.00 L.A. Law - s. pol. SUA: Flori pentru d-na procuror
11.00 Ai cuvinte? - conc. tv.
11.30 Poker - conc. tv.
12.00 Johannes Kerner - talk-show
13.00 Vera - talkshow
14.00 Trapper John MD - s. SUA: Dezamăgire bucuroasă
15.00 Star Trek - s. s.f. SUA: Scănteile vieții
16.00 Mac Gyver - s. act. SUA: Lovitură frumoasă
17.00 Totul sau nimic - conc. tv.

18.00 XXO - Fritz & Co. - conc. tv.
18.30 Magazin regional
19.00 Așa-i viața - s. german
19.30 Știri, sport
20.00 Roata norocului - conc. tv.
21.00 Zona lui Wolf - s. pol. Germ.: Dr. Fried, acuzat
23.00 Margarete Schreinemakers show
1.00 Harald Schmidt show
2.00 Star Trek - rel.
2.50 Mac Gyver - rel.

DSF

7.15 Fitness magazin
7.45 Sporturi minunate
10.00 Fotbal: Italia
11.30 Fotbal în lume
12.00 Fotbal show
12.30 Fitness magazin
13.00 Sporturi minunate
14.45 Offensiv - talkshow
15.00 Fotbal - Bundesliga show
15.30 Gillette World Sport Special - magazin
16.00 Handbal Bundesliga
17.45 Fitness magazin
18.15 Sporturi minunate: snowboard, baschet NBA
20.15 Fotbal show
20.50 Fotbal în lume
21.15 Golf
23.30 Box
0.15 Wrestling
1.15 Golf

EUROSPORT

9.30 Călărie - CM sărituri Bologna, rel.
10.30 Schi alpin - magazin
11.00 Curse sănii cu motor
12.00 Motosport magazin
13.00 Schi - sărituri trambulină
14.30 Snowboarding - CM
15.00 Tenis - turneu ATP - Milano - direct
19.00 Magazin olimpic
19.30 Schi - sărituri trambulină CM - Finlanda
20.00 Box
21.00 Tenis - turneu ATP Milano (direct)
23.00 Wrestling
0.00 Golf
1.00 Tenis - magazin ATP

TV 5

7.00 Femei inimoase - serial Canada
7.30 Magazin matinal
9.05 Jurnal canadian
9.35 Magazin de literatură
10.30 Imagini de pretutindeni - rel.
11.35 Montreal, oraș deschis
12.20 Magazin cultural
13.35 Jurnal F3
14.05 Luminile Parisului - rel.
14.30 Jos măștile - rel.
15.45 Viva - mag. elvețian, rel.
16.30 Femei inimoase - s. rel.
17.00 Jurnal TV5
17.15 Bibi și prietenii săi
17.45 Fa, Si, La - conc. tv.
18.15 Studio Gabriel
18.45 Concursuri tv
19.15 Jurnal TV5
20.00 Luminile Parisului
20.30 Jurnal elvețian
21.00 Inspectorul de poliție - f. Franța
22.30 Prietenii animalelor
23.00 Jurnal F2

TNT & TOONS

7.00 Desene animate
21.00 Fratele drescăză cali - f. 1946 cu Butch Jenkins
23.00 Căutătorii de aur în 1933 - f. cu Dick Powell
1.00 Domnișoarele - f. 1945 cu June Allyson, Elisabeth Taylor
3.15 Femeile - f. 1939 cu Joan Crawford, Norma Shearer
5.30 Marilyn - f. 1953 cu Maxwell Reed

MATRIMONIALE

32 ani, celibatar, simpatic, 1.70/68, dorește cunoștință, tânără 26 ani, brunetă, scop căsătorie. Dacă acceptați, scrieți scrisoare și foto la: VALENTINELLI GINO, FRAZ BOLENTINA 28 38027 MALÉ (TRENTO) ITALIA. (4237)

36 ani, celibatar, funcționar, 1.78/73, dorește tânără, maxim 30 ani, simpatică, sinceră, gospodină, scop căsătorie. ANDREOTTI RENATO FRANZ BOLENTINA 5 38027 MALÉ (TRENTO) ITALIA. (4237)

35 ani, celibatar, de caracter extrovertit, 1.80/75, dorește să cunoască tânără, maxim 28 ani, scop căsătorie. Dacă acceptați, scrieți scrisoare și foto. GENTILINI AGOSTINO VIA TRENTO 16 38027 TERZOLAS (TRENTO) ITALIA. (4237)

VĂNZĂRI TERENURI, IMOBILIARE

Vând (schimb) casă mare, Lipova central, posibilități privatizare. Telefon 230721. (4352)
Vând apartament patru camere, confort I, zona Vlaicu. Telefon 289276. (3891)

Vând o casă frumoasă, în Sînicolaul Mic sau schimb cu apartament plus diferență, eventual închiriez pentru locuit sau comerț, str. Steagului nr. 24. Telefon 056-132660. (4367)

Vând apartament 2 camere, îmbunătățit, semidecomandat, zonă centrală. Telefon 287292, după ora 17. (4412)

Vând casă autoservice plus sifonarie, preț avantajos. Telefon 280650. (4413)

Vând urgent apartament 3 camere plus garaj, zona 300. Telefon 280650. (4413)

Vând apartament cu 3 camere. Telefon 282039. (4324)

Vând apartament 2 camere cu îmbunătățiri, în zona 300, Micălaca; 2,50 ha pământ în Aradul Nou; casă cu 4 camere, curte, grădina plus o casă în construcție, în Aradul Nou, lângă Peco. Telefon 260582. (4281)

Vând apartament o cameră, central, et. II, bun și pentru birou. Telefon 237014. (4444)

Vând ieftin, urgent, casă, grădina 2.500 mp, în Sînmartin. Telefon 255527. (4448)

Vând apartament 2 camere, mobilat, Micălaca bl. 712, et. IV. Telefon 263304, între orele 15-20. (4277)

Vând loc intravilan în Simbăteni și casă în Radna sau schimb cu apartament în Arad (plus diferență). Telefon 233325. (4276)

Vând apartament 2 camere, Micălaca, confort I, decomandate, bl. 113, preț avantajos. Telefon 250966. (4243)

Vând casă 2 camere, bucătărie, dependințe și grădina. Comuna Zimandul Nou, sat Andrei Șaguna nr. 210. (4246)

Vând urgent și convenabil, casă în localitatea Turnu nr. 336. Informații telefon 249964. (4248)

Vând apartament 2 camere, Calea Aurel Vlaicu bl. 10, et. VI, ap. 23, vizibil zilnic, după ora 16. (4073)

Vând apartament 2 camere, convenabil. Telefon 255133. (3478)

Vând casă trei camere, zona Piața Romană. Telefon 281110. (4191)

Vând apartament două camere, gaz, Calea Romanilor. Telefon 276453. (4191)

Vând (schimb cu casă), apartament 3 camere, îmbunătățiri, garaj, bl. 347, et. II, sc. C, ap. 8. (4352)

Vând garsonieră, confort I, et. IV, Vlaicu. Telefon 267520. (4342)

Vând casă compusă din două spații comerciale de 120 mp, fiecare, cinci camere, dependințe, curte 700 mp, vad comercial. Telefon 251117 și 253364. (4335)

Vând apartament 2 camere, confort II, zona Grădiște, et. II. Telefon 233832. (4292)

Vând garsonieră Micălaca, et. II, faianță, gresie, preț 6800 DM, negociabil sau schimb cu apartament 2 camere, Vlaicu plus diferență. Telefon 280549. (4300)

Vând teren arabil în Zimandul Nou. Informații telefon 059-476312, Oradea. (4298)

Vând garsonieră, confort I, fără îmbunătățiri, parțial mobilată, zona Miorița, bl. 173, et. II. Informații telefon 215569 sau 284380. (4296)

Vând 2,5 ha pământ arabil, sat Cuvin. Telefon 237617, după ora 14. (4319)

Vând apartament două camere, parter, decomandate, 14.000 DM, Micălaca, bl. 354, sc. A, ap. 3. (4320)

Vând loc de casă și grădina, Pincota, str. Decebal nr. 73. Telefon Arad 254559 sau Pincota str. Crișan nr. 57, familia Filimon. (4076)

Vând casă 3 camere, bucătărie, spais, pivniță, 0,50 ha pământ arabil, preț 18.000 DM, negociabil, loc. Fintinele. Telefon 224538. (4120)

Vând casă mare, zona Vlaicu, 4 camere, baie, bucătărie, spais, gaz, telefon, apă, canalizare, satelit, grill, curte betonată, intrare pe două străzi, hală construcție nouă 100 mp, pentru service sau depozit, preț 85.000 DM, negociabil, str. Ural nr. 75. Telefon 289694. (3363)

Vând apartament 3 camere, confort I, Micălaca. Telefon 264938. (4137)

Vând apartament 2 camere, îmbunătățit, Micălaca 300, bl. 329, sc. A, ap. 5, et. II. (4148)

Vând apartament 2 camere + garaj, et. IV, zona Poetului, 16.000 DM, negociabil. Telefon 230813. Vineri, sâmbătă, duminică, orele 10-14. (4151)

Vând casă pe principală în Sînlăni nr. 148. Telefon 220844, orele 18-21. (4153)

Vând cabană demontabilă din lemn, teren cu pomi și vie pe rod, Valea Domnească, Ghiocor. Informații telefon 235934, Arad. (4161)

Vând casă patru camere, dependințe, bun pentru privatizare. Str. Andrei Șaguna nr. 7. (4031)

Vând apartament 3 camere. Telefon 255874. (3982)

Vând apartament 3 camere, îmbunătățit, Vlaicu bl. X33, sc. A, ap. 4, 16.800 DM. Telefon 288514. (4098)

Vând în rate casă cu restaurant, camping, carmangerie, pe 2 nivele, cu magazin. Telefon 266712. (4253)

Vând casă cu anexă și grădina în comuna Șagu, sat. Crucești nr. 294. Telefon 287488. (4264)

Vând-casă în comuna Socodor nr. 22. Informații telefon 221403. (4288)

Vând apartament 3 camere, decomandate, parter, 16.000 DM, negociabil. Telefon 247233, zona X-uri. (4357)

Vând casă în Bontesti nr. 8, grădina și 15 arii grădina în Arad, lângă Sanevit. Telefon 212223 sau 285219. (4373)

Vând (schimb) apartament 4 camere cu 1-2 garsoniere plus diferență. Telefon 261876. (4369)

Vând casă mare în Grădiște. Informații zilnic, telefon 223517. (4368)

Vând casă cu grădina în Mureșel. Informații telefon 234490. (4366)

Vând casă cu grădina sau schimb cu apartament plus diferență, str. Clujului nr. 130. Telefon 222519, preț 32.000 DM, negociabil. (4386)

Vând apartament în casă, ultra-central. Telefon 280489. (4216)

Vând casă în Turnu, central, anexă mari, baie, satelit, telefon, 2000 mp. Telefon 243625. (4397)

Vând garaj, zona Vlaicu. Informații telefon 245779, familia Nicora. (4393)

Vând (2 rate), casă în Minis. Telefon 223134. (4404)

Vând casă mare 5 camere plus anexă, preț 70.000 DM, negociabil sau schimb cu apartament 4-5 camere plus diferență. Telefon 221777. 251849. (4405)

VĂNZĂRI AUTO

Vând microbus Ford Tranzit, 1981, benzină. Telefon 283103. (4380)

Vând urgent furgoneta Fiat Fiorino, înmatriculată, CIV, perfectă stare de funcționare, cu motor de schimb. Informații telefon 233270, după ora 17. (4193)

Vând Mitsubishi Pajero, an fabricație 1988, fără vama, benzină 2.5. Telefon 252050, orele 17-20. (4305)

Vând Opel GSI, stare excepțională, an fabricație 1987, motor 1800 cmc, injecție benzină, vizibil zilnic, str. P. Rares nr. 82. Relații telefon 234285. (4334)

Vând Mercedes 220 Diesel, cu CIV. Telefon 221233. (4338)

Vând Dacia Break, an 1989. Telefon 267520. (4342)

Vând tractor U-650 de 8 ani cu RK, preț 15.000.000 lei. Telefon Oradea 059-121272, familia Pop Dumitru. (4347)

Vând Cielo Daewoo, 5000 km, 5 uși, preț convenabil. Telefon 561718. (4351)

Vând Ford Sierra, combi, pe benzină, avariat, pentru piese de schimb. Informații Birzava, telefon 256, familia Fiuza. (4325)

Vând Dacia 1310, an de fabricație 1990. Telefon 282039. (4324)

Vând talon Dacia 1310. Informații telefon 258211. (4299)

Vând Mercedes 280 E, excepțional. Telefon 221523, 280189. (2178)

Vând VW Bus LT, Diesel, an 1987, talon Ford Sierra 2.3 Diesel. Telefon 258522. (4192)

Vând Renault 19, an 1991, 7800 DM. Telefon 261615. (4192)

Vând Audi 80 E, 1989, înscris în decembrie 1995, 2000 cmc. Telefon 250226. (4173)

Vând Renault 21 Diesel, 1986. Telefon 266559. (4172)

Vând Opel Kadett 1.3S, an fabricație 1987, înmatriculat. Telefon 238304. (4140)

Vând Alfa Romeo TXD 33, 1986, preț 4.000 DM. Telefon 220173. (4015)

Vând Dacia 1310, an fabricație 1988, stare foarte bună. Telefon 511298. (8879618)

De vânzare autoturism Dacia, noi, km - 0 sau la schimb cu altele mai folosite. Telefon 056-206350. (4227)

Vând Alfa Romeo 155, an fabricație 1992, 19.500 DM. Telefon 267089, cumpăr SRL decembrie 1994, producție scutit impozit, ofer 1500 DM. Telefon 267089. (4117)

Vând Toyota Hiace, an fabricație 1987, 11.000 DM. Telefon 258164. (4355)

Vând motor Citroen BX; 700.000 lei. Telefon 222712. (4389)

Vând Renault 25, an 1990, înmatriculat. Telefon 280489. (4216)

Vând Peugeot 309 GTI, fabricație 1987, transformat Zender, înmatriculat-Germania, stare excepțională, preț 4.000 DM, negociabil. Telefon 267055, dimineața. (4427)

Vând Fiat Ducato T.D., 2.000 cmc, transport marfă, an fabricație 1991, stare excepțională. Telefon 230374. (4428)

VĂNZĂRI ELECTRO

Vindem lazi frigorifice, vitrine, combine frigorifice. Asigurăm garanție. Telefon 281384, orele 8-17. (4064)

Vând aparat de spălat autovehicule. Telefon 237688, Arad. (4326)

Vând convenabil televizor color cu telecomandă. Telefon 289378. (3961)

Vând diferite televizoare color, second hand (Germania). Telefon 064-414621, Cluj Napoca, Calea Turzii nr. 69, dr. Firuzi. (2798)

Vând ieftin, TV color Siemens, tip nou, telecomandă. Telefon 233231. (4343)

Vând INSTALAȚII SATELIT. Prețuri minime, calitate. Telefon: Arad 281230; Lipova 561426. (2963)

Vând leftin INSTALAȚII SATELIT și TELEVIZOARE COLOR. Telefon: Arad 237471; Lipova 562454; Ineu 511485; Chișineu Criș 520454. (2759)

Vând PC 486, 8MRAM, CD-ROM, Sony, HDD540, FDD 2 1/2, placă grafică 1VRAM plus accelerator, placă audio, monitor color SVGA, tastatură, mouse. Telefon 265736. (4390)

VĂNZĂRI DIVERSE

Vând apartament 2 camere, 2 garaje, Vlaicu, mașină erbicidat, Mig 0.5, negociabil. Telefon 243319. (4147)

Vând aparat sifon plus dozator răcoritoare și tuburi bioxid. Telefon 233772. (4217)

Vând utilaje restaurant carmangerie. Telefon 266712. (4221)

Vând arcuri solare și puicoțe rasă grea. Telefon 262619. (4188)

Vând colțar nou, plus, canapea, fotolii noi plus. Informații telefon 266578. (4146)

Vând jocuri electronice distractive și aparate gimnastice sau schimb cu autoturism. Telefon 254976. (4359)

Vând mobilă Olimpia. Telefon 249574. (4361)

Vând mașină spălat automată, casă, combină frig, purcei, ladă frig. Telefon 213985. (4005)

Vând garaj (autorizat), zona 600, Dacia 1300, segmenti VW 1600 D. (76,5). Telefon 259522. (4068)

Vindem gheretă metalică în incinta autogării Arad, vindem autocare. Informații telefon 247001, 289076, 240014, 289922. (4290)

Vând injector pentru centrală termică proprie cu termostat și aprindere electrică. Informații astăzi, telefon 234196. (4340)

Vând birou, 200.000 lei, aparat de sudură, monofazic. Telefon 267719. (4374)

Vând urgent garaj demontabil. Telefon 233172. (4189)

Vând (schimb) SRL cu spațiu comercial cu toate dotările, garaj, vad comercial cu garsonieră, confort I. Telefon 223134. (4404)

Vând repariere 2 bucăți. Telefon 222500. (4398)

Vând mașină tricatat electrică, scurtă nuce, absolut noi, diferite cărți. Telefon 211303. (4401)

Vând 2 dulapuri și un pat tineret. Telefon 248589. (4440)

Vând canapea și două fotolii, stare bună. Telefon 255852.

CUMPĂRĂRI TERENURI, IMOBILIARE

Cumpăr garsonieră în Alfa și Confecții, confort I. Telefon 288780, zilnic. (4202)

CUMPĂRĂRI AUTO

Cumpăr VW Golf sau caroserie, neinmatriculate, cu vama plătită. Telefon 242311. (4362)

CERERI SI OFERTE DE SERVICII

SC „DREUCEAN” SRL, angajează: bobinatori motoare electrice; electricieni reparații electrocasnice. Telefon 262672, orele 8-18. (4081)

Vând SRL, înființat 1994 și ANGAJEZ vânzătoare cu experiență în domeniul alimentar. Telefon 251722. (4036, 48)

SC „FLORANIS IMPEX”, str. General Moșoiu nr. 8, telefon 253838, 238382, angajează: inginer chimist-chimie alimentară, vechime minim 5 ani, specialitate produse lactate-lapte; preparator băuturi răcoritoare cu cunoștințe de mecanică; vânzătoare pentru magazin chimicale, situat în Aradul Nou. (4307)

CHELNERI, CHELNERIȚE! Contracte de muncă pe nave lux, americane. Condiții: vârsta 20-35 ani, engleză bună. Venit anual 8.000-30.000 dolari. Informații telefon 059-413585, orele 9-17. (3881465)

SC „DIALMA” SRL, str. Cîmpul Liniște nr. 1, în curte la Artxin, angajează: confecționere pentru mașini de cusut și tinere necalificate, între 18-25 ani. Se asigură transportul angajaților la începutul și sfârșitul programului, din Piața UTA și retur. (4149)

SC „ELECTRICA” SA Arad, angajează: electricieni rețele electrice; lăcătuși confecții metalice. Grădiște, str. Petru Rares nr. 75. Informații telefon 252020. (4219)

ANGAJĂM vânzătoare (alimentară), bașmani, ospătari (bar „AMIGO”), SC „PADIS” SRL, gara Aradul Nou. Selecția vineri, ora 14. Telefon 288252. (4197)

SC „ANDROMEDA SERVICE” SRL, angajează sudori autogen-electric, autorizat. Informații la sediul firmei str. Gorunului nr. 24. Telefon 223660. (4372)

PRESTĂRI SERVICII

EXECUTĂM lucrări noi: instalații sanitare, încălzire. TRANSPORT marfă INTERN-INTERNATIONAL (ITALIA), 7 tone (40 mc). Telefon 258073. (4400)

APROVIZIONEZ cu LEMNE DE FOC, tăiate. Transport la domiciliu. Telefon 212482. (4385)

Efectuez TRANSPORT marfă 1,5 tone. Telefon 260934. (4370)

EXECUTĂM reparații electrice, inclusiv utilaje, la domiciliul clientului. Telefon 236438. (4377)

Execut reparații și modificări la instalațiile sanitare. Telefon 212383. (4255)

INTERMEDIEZ vânzări - cumpărări AUTOVEHICULE, orice fel. Telefon 283306, orele 9-17, de luni până vineri. (4093)

„ECOSIMPEX” rebobinează, garanțiază motoare. Vind LEMNE FOC. Calea Aurel Vlaicu nr. 257. Telefon 289740. (4122)

ÎMPRUMUTURI în lei SC „BEMMA JUNIOR COMP” SRL, Bd. Iuliu Maniu, bl. 32, ap. 2, telefon 224677. VINDEM obiecte din AUR și aparat verificat VALUTĂ și L.E.I. (2896)

Transport marfă 1 tonă INTERN și EXTERN (UNGARIA), la preț redus. Telefon 253553. (4096)

RAPID și CALITATE: vopsit, zugrăvit, tapetat, betonat, tencuit, faianțat, gresiat, demolări, renovări. Telefon 235604. (4101)

SC „TAM” SRL execută: zugrăvit-vopsit, faianțări, gresie, zidărie, tencuit, instalații sanitare. Telefon 220400. (2813)

Transport marfă INTERN și INTERNATIONAL, camion 5 tone (16 mc). Telefon 280315. (4311)

INSTALATORI: execută și repară instalații de încălzire: sanitare. Telefon 222570. (4302)

EXECUT: mobilă bucătărie, colțare bucătărie, uși, sierie-stegar etc. Telefon 222392. (4308)

PRESTĂM servicii de COAFURĂ, la domiciliul clientului. Telefon 246693. (4295)

FIRMĂ PARTICULARĂ reparăm frigider la domiciliul clientului, garanție 6 luni. Telefon 262967. (4293)

REPAR canapele, la domiciliul clientului. Telefon 262881 și 264419. (4328)

„ECOSIMPEX” preia comenzi pentru MATERIALE CONȘTRUCȚII, BOLȚARI, TIGLĂ import. Calea Aurel Vlaicu nr. 257. Telefon 289740. (3860)

ȘCOALA șoferi „ZEBRA” face înscrieri serie NOUA. Angajează INSTRUCȚORI cu mașină personală. Telefon 254571, 260320, 267495. (3490)

DIVERSE

Vând LEMNE FOC, tăiate, esență tare. TRANSPORT la domiciliu. Telefon 221183. (4384)

Vând LEMNE FOC tăiate, cu transport la domiciliu, 60.000 lei/tonă. Telefon 236209. (4365)

„G SERVICE” mașini de scris electronice OLIVETTI second hand. PREȚURI MICI-GARANȚIE 12 luni. Telefon 281831, 280917, 247602. (4376)

Ofer COMISON pentru vânzarea unui complex comercial. Telefon 266712. (4221)

Societatea Agricolă „CRISUL” Cintel, vinde la licitație 1 grajd, în data de 27 februarie 1996, ora 12. (4301)

SPRAY contra ejaculării rapide, medicamente potență, frigiditate, zahăr afrodisiac, catalog. Telefon 01- 6376273. (8878800)

TURISM

„MOI.DOVAN” organizează excursie TURCIA, duminică 25 februarie (două nopți, preț 150.000 lei). Telefon 251921. (3986)

Cosmetice EN GROS
detergenți

Arad-Timișoara-Deva-Cluj

Distribuitor a peste 1000 de produse ale renumitelor firme:

Colgate-Palmolive, Unilever, Henkel, Johnson's & Johnson's, Farmec-Cluj, Dall, BDF, Schwarzkopf, Nivea, Gillette, Astra, Libero, Libresse

ANGAJEAZĂ
● **AGENȚI COMERCIALI, pentru Arad**
Tineri, dinamici, absolvenți de studii medii sau superioare, dornici să lucreze într-o firmă de renume
● **Concursul va avea loc sâmbătă, 24.02.96, ora 14.00. Concurenții se vor prezenta la sediul din Arad, str. Câmpul Liniștii, nr.1 cu copie după diploma de Bacalaureat**

(8878949)

S.C. „CORAU” S.R.L.
Arad, Micălaca, Bloc 602-parter
(vizavi de Poșta Micălaca) Telefon: 259884; 259373 ;
Orar zilnic: 9.00-18.00; Sâmbătă 9.00 - 12.00
VIZITĂNDU-NE NOUL MAGAZIN CE S-A DESCHIS

VĂ PUTEM OFERI

- Seminte pentru culturile de primăvară
- Folie solar lățime 2-4 m
- Incubatoare electrice 60 ouă
- Aragaze 5 ochiuri Satu Mare
- Aragaze 4 ochiuri - 298.000 lei Satu Mare
- Congelatoare 4 sertare - 575.000 lei
- Congelatoare 5 sertare - 675.000 lei
- Congelatoare 7 sertare - 775.000 lei
- Frigidere
- Mașini de cusut
- Mașini de spălat automate românești și import
- Sobe de încălzit cu combustibil solid și gaz
- Boilere pe gaz și electrice
- Hidrofoare electrice
- Chiuvete inox bucătărie
- Gresie și faianță
- Plasă de gard - diferite dimensiuni
- Cuie construcții
- Electrozi
- Roabe
- Linoleum pe suport textil și fără suport textil
- Mușama și burete de tapiserie
- Aracet, prenandez, chit pentru geam
- O gamă variată de produse electrice, uz casnic și uz gospodăresc

ASIGURĂM TRANSPORT GRATUIT LA CERERE ÎN ORAȘ (7586797)

BCIRO
CREDITANSTALT INVEST ROMANIA

NOU

Puteti investi banii dumneavoastră la Fondul Român de Investiții, apelând la serviciile Banc Post din Arad, Bd.Revoluției nr. 46-48.

● **Fondul Român de Investiții a înregistrat în 1995 o creștere a valorii titlului de participare echivalentă unei dobânzi bancare de 88,3%.**

Valoarea la zi a titlului de participare: 115.000 lei.

FONDUL ROMÂN DE INVESTIȚII
Informații la tel. 064/196673 (3881471)

DĂ CUPONULUI TĂU VIAȚĂ !
E simplu. Plasează-ți cuponul și certificatele de proprietate la F.P.P. I - „BANAT - CRIȘANA”.

PENTRU TINE VIITORUL ÎNCEPE ACUM !

FONDUL PROPRIETĂȚII PRIVATE I - „BANAT - CRIȘANA”
ARAD, Calea Victoriei Nr. 33-35, Tel : 057- 234465. (3881346)

Traditie și calitate numai prin...

„Azoma”

Arad, str. Steagului, nr. 1

Nu așteptați să vă prindă primăvara nepregătiți, procurați-vă din timp toate utilajele agricole necesare.

Noi vă stăm la dispoziție, la cele mai mici prețuri de producție cu următoarele:

- pluguri cu două sau trei trupețe
- grape cu discuri tractate sau purtate, cu lățimea de lucru cuprinsă între 2,2 și 4 m
- semănători pentru plante prășitoare, păioase
- cultivatoare pentru plante prășitoare
- mașini pentru împrăștiat îngrășăminte

Fiecare minut contează!!! (3881487)

—(Urmare din pagina a 13-a)
Ofer spre închiriere, apartament două camere, nemobilat, pe termen lung, zona Tic-Tac, 100 DM, pe lună. Telefon 233589, după ora 16. (4275)

DECESE

Anunțăm că s-a săvârșit din această lume, miercuri, 21 februarie, după o viață plină de modestie și dăruire, cea care a fost **MOȚ ANA**, din Covășinț. Înormântarea va avea loc azi, ora 14, în Covășinț. Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească! Soțul Traian și fiica Natalia. (4438)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață a iubitului nostru **PETRICĂ GHEORGHE**. Înormântarea azi, 23 februarie, ora 14, de la Capela Cimitirului Eternitatea. Familia îndoliată. (4356)

După o lungă suferință a încetat din viață **SIRBAN CORNEL**, 45 ani. Înormântarea azi, 23 februarie 1996, ora 15 din str. Ulise bl. Y13, sc. C, ap. 2. Familia îndoliată. (4430)

CONDOLEANȚE

Suntem alături de colega noastră **FELNECAN ELISABETA** în durerea pricinuită de moartea fulgerătoare a fiicei, **CLAUDIA**. Sincere condoleanțe, din partea colectivului S.M.B.I. Micălaca. (4350)

Mulțumim tuturor rudelor, colegilor și prietenilor, care au fost alături de noi, în marea durere pricinuită de decesul mamei, cea care a fost **GROZA PERSIDA**, din Birsa. Familia îndoliată. (4265)

Împărtășim durerea nemărginită a familiei **FELNECAN**, pricinuită de moartea prematură a fiicei lor, **CLAUDIA RAMONA**. Sincere condoleanțe. Familiile Mandies și Kiss. (4402)

Suntem alături de familia **FELNECAN** în marea durere pricinuită de moartea fiicei, **CLAUDIA RAMONA**. Sincere condoleanțe din partea locatarilor bloc 135. (4407)

Colectivul anului I Birtocă, Liceul „Iuliu Maniu”, transmite condoleanțe și este alături de profesor, diriginte **SCHIRIAC VIOREL** în marea durere pricinuită de decesul tatălui. (4425)

Colectivul Spitalului Sîntana este alături de dr. **COCOȘ VICTORIȚA** la durerea pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe. 86139100)

Colectivul Dispensarelor I și III Sîntana sunt alături de dr. **Cocoș Victorița** în durerea pricinuită de decesul tatălui. Îi transmit sincere condoleanțe. (88806501)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de decesul, celui care a fost soț și tată, **BUFTEA DUMITRU**. Soția Adriana, copiii Adrian și Daniela. (4432)


Colectivul SC „VICTORIA” SA, Secția Uzina I, este alături de familia **FELNECAN IOAN**, în greaua încercare pricinuită de decesul fiicei lor, **CLAUDIA**. (4441)

COMEMORĂRI

„Din visuri și dor de viață, nu ne-a rămas decât un trist mormânt”. Astăzi, se împlinesc doi ani de la plecarea timpurie dintre noi, a iubitei noastre fiice și soră,
CLAUDIA DIACONU. Parastasul va avea loc la Biserica Ortodoxă Gal, duminică, ora 12. În veci nemângăiați, părinți și surorile. (4399)

Sâmbătă, 24 februarie 1996, se împlinesc un an de când am condus pe ultimul drum pe fiul nostru, ing. **IOAN REGHIȘ**, spre mormântul rece. Dumnezeu să-l odihnească și să-l ierte! Încă moartea-l rămâne învăluită în mister și enigmă! Mama Ița și tătucu își regretă sfârșitul cu inimile zdrobite de durere, fără mângăiere. Parastasul de pomenire va avea loc, unde al avut și cununia, cu 17 ani în urmă- Biserica Ortodoxă din Arad, Calea 6 Vinători, duminică, 25 februarie. (4424)


Se împlinesc un an de când ne-a părăsit pentru totdeauna **REGHIȘ IOAN**, fost inginer la „ARMOPAN”, lăsând în urmă multă tristețe, pe care o poartă în suflet fosta soție **Gabriela** și cei doi copii: **Ioana** și **Mihăiță**. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace! (4318)


Se împlinesc 6 luni de când ne-a părăsit pentru totdeauna, scumpul nostru fiu, tată și frate, **BURTĂRIAN MARINEL**. Pentru aducerea aminte a chipului tău drag și bun, duminică, 25 februarie, ora 11, la Biserica Ortodoxă, din Șega I, se va ține slujba de pomenire. Chipul tău drag, va rămâne veșnic în amintirea noastră! Te plâng: tata, mama, fiica și sora, veșnic îndurerăți. (4314)

Au trecut 40 de zile de când scumpa noastră mamă, soție și bunică, învățătoarea **AURELIA FAUR** ne-a părăsit pentru totdeauna. Sâmbătă, 24 februarie 1996, ora 12, va avea loc parastasul de 40 de zile la biserica ortodoxă din str. M. Eminescu (colț cu str. Transilvaniei). Familia îndoliată: soțul **Mihai Faur** și familia fiului dr. **Mircea Faur**. (44700)

Cu durere în suflet, amintim celor care au cunoscut-o și prețuit-o, că azi, 23 februarie se împlinesc 10 ani de când ne-a părăsit scumpa noastră bunică,
PUJIN FLOAREA (ȚVETICA)
Nu te vom uita niciodată! Icoana chipului tău drag și blând a rămas încrustată în inimile noastre pentru totdeauna. E tare greu și dureros fără tine, măicușo! Te plâng nepoții: **Branca**, **Liviu** și strănepotul **Bogdan**. Dumnezeu s-o odihnească în pace! (4342)

Azi se împlinesc 2 ani, de la decesul soției dragi, **GUBANI VIORICA**. Nu te vom uita: soțul **Ocsi** și fiicele **Țița** și **Doinița**. (4006)

Au trecut 6 luni de lacrimi și dor, pentru cel care a fost soț, frate și cumnat, **MORARIU DUMITRU**. Slujba de pomenire în orașul Nădlac, duminică, 25 februarie. Soția. (4145)

Se împlinesc un an de la decesul iubitului nostru soț, frate, cumnat și unchi, cel ce a fost **BRAD ALEXANDRU**, pensionar CFR (mecanic). Parastasul va avea loc, duminică, 25 februarie, ora 12, la Biserica din Micălaca, lângă pod. Familia îndurerată. (4169)

Se împlinesc un an de când dorul și durerea ne pustiește sufletele. Moartea nemiloasă l-a răpit din mijlocul nostru pe cel care a fost fiu și frate, iubitul nostru **ARDELEAN IOAN (NELU)**. Mama **Maria**, tata **Ioan**, fratele **Iuștin** cu familia, **Bujor** cu familia, **Traian** cu familia. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (4283)

Pustie ne este casa, îndurerat ne este sufletul, la împlinirea unui an de când a plecat pentru totdeauna, cel care a fost soț și tată de neegalat,
ARDELEAN IOAN (NELU). Lăsând în urmă dureri amarnice, jale, dor nestins. Parastasul va avea loc, duminică, 25 februarie, la Biserica Ortodoxă Grădiște. În veci nemângăiați, soția **Viorica** și fiul **Ovidiu**. (4282)

Lacrimi, nemărginită durere la un an de la neașteptata trecere în eternitate a celui care a fost **ARDELEAN IOAN (NELU)**. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Socrii din **Somoscheș**, familia **Hărdălau**. (4284)

Îndurerat omagiu la un an de la decesul celui care a fost **ARDELEAN IOAN (NELU)**. Familia **Mihai-Carmen**. (4285)

Pios omagiu de recunoștință la împlinirea a 30 de ani de la despărțirea de soț și cei trei copii, pe care i-a lăsat mici și neajutorați, prin trecerea în neființă, a celui care a fost **COROIU ANA-DUȚA**, soție și mamă deosebită. Nu te vom uita niciodată! Te plâng soțul și copiii. (4318)

Cu durere în suflet, după moartea fulgerătoare, la numai 49 de ani a mult iubitului nostru soț, tată și soț, **Burta Ioan**, familia îndurerată anunță parastasul de 6 săptămâni, duminică, 25 februarie, la Biserica Ortodoxă din Dieci. Te vom plânge meru, soția **Leticia**, fiții: **Claudiu** și **Liviu** cu surorile: **Simona** și **Ondina**. (7607090)

Cu tristețe în suflet anunțăm împlinirea a 6 săptămâni de la despărțirea de dragul nostru cumnat, unchi, **CĂLUȘER LUCIAN** și 4 ani de la despărțirea de draga noastră soră și mătușă, **CĂLUȘER ȘARLOTA**. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familiile: **Lisandru**, **Unc**, **Kalmar**, **Pena**, **Nițu**, **Damian**. (4062)

Ne amintim cu aceeași durere că a trecut un an de când s-a stins glasul aceluia care ne-a înșeninat inimile, prin lauda adusă Creatorului său. Așteptăm cu bucurie revederea în veșnicie, cu prea iubitul nostru **Nelu Moț**. Soția și cei trei fii. (4364)

Se împlinesc șase săptămâni de la decesul iubitului nostru soț, tată și bunic, plut. adj. **Mladin Gheorghe**. Parastasul va avea loc în data de 25 februarie, ora 12, la biserica de lângă pod Micălaca. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familiile îndurerate: **Mladin** și **Todoca**. (4388)

S.C. „TEHNOSEL” S.R.L.

Arad, B-dul Iuliu Maniu, Nr. 278 A

MICĂLACA (a treia casă lângă stația SERVICE AUTO)
OFERĂ LA PREȚURI FOARTE AVANTAJOASE

● ACUMULATORI AUTO - garanție 12 luni

□ Producție ROMBAT BISTRITA

▲ 55 Amp START - 104.000 lei

▲ 55 Amp CYCLOP - 108.000 lei

▲ 66 Amp START - 120.000 lei

▲ 88 Amp START - 149.000 lei

▲ 110 Amp START - 184.000 lei

▲ 180 Amp PRESIDENT - 448.000 lei

▲ 150 Amp N - 250.000 lei - garanție 6 luni

▲ 180 Amp N - 310.000 lei - garanție 6 luni

□ Producție AUTOSIL - Franța - fără întreținere - garanție

12 luni

▲ 45 Amp F.I. - 155.000 lei

▲ 60 Amp F.I. - 195.000 lei

▲ 75 Amp F.I. - 225.000 lei

▲ 95 Amp F.I. - 295.000 lei

▲ 160 Amp F.I. - 535.000 lei

● ANVELOPE pentru turisme, camionete, camioane produse de „VICTORIA” Florești; „DANUBIANA” București; GOODYEAR

● Piese și accesorii pentru: RABA, SAVIEM, ARO, TRACTOR, DACIA.

(8878937)

SC „COVAMAR IMPEX” SRL

Str. Andrei Șaguna, nr. 15

VINDE EN GROS

★ PORTOCALÉ

★ GRAPEFRUIT

★ LĂMÂI

★ MANDARINE

Informații telefon: 281858.

(8878938)

SC „TEBA” SA

Arad, Str. Patria, Nr. 14

Angajează

● analist - programator

Condiții: - studii superioare

- vechime minim 5 ani în domeniu

Informații la telefon 280343 (interior 186)

(8878913)

SCA „ARNO” Aradul Nou SA

Arad, Șoseaua Timișorii km 7, telefon: 250636

Vinde din stoc

■ PORUMB sământă Fundulea 365 - 2360lei/kg

■ ZAHĂR TOS - 1700 lei/kg

■ CEAPĂ - 300 lei/kg

■ ARPAGIC - 2500 lei/kg

Prețurile includ TVA

(3881461)

Lumina vine de la ELECTRICA

DEPOZIT EN GROS

ELECTRICE

● Primul și cel mai modern Depozit EN GROS de materiale ELECTRICE la Arad „ELECTRICA” SA va asteapta zilnic în Grădișta, str. Petru Rareș, Nr. 75

★ Vinde en gros: ★ Toată gama de corpuri de iluminat produse de ELBA Timișoara - în calitate de reprezentant unic în Arad

★ Conductoare și cabluri electrice

★ Întrerupătoare ★ prize ★ doze ★ siguranțe ★ becuri ★ tuburi neon ★ tub PVC etc.

ATENȚIE: Primim comenzi telefonice la tel.: 252020.

★ Asigurăm - la cerere - transportul materialelor

★ La cantități cu valori mari se acordă reduceri substanțiale de preț

ELECTRICA S.A. - firmă atestată de RENEL - oferă

consiliere tehnică de specialitate și execută în termene foarte scurte orice tip de instalații electrice.

(3681400)

SC „ARCONSERV” SA

Arad, Str. Bicăz, nr. 1-5

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:

● VÂNZĂTOR,

Condiții - vârstă maximă 30 ani

- prezentabil

- pregătire de specialitate

Concursul va avea loc în data de 01.03.1996,

orele 10.00 la sediul societății.

Relații suplimentare la telefon 288803.

(8878935)

OPTICA HELIOS

Consultații oftalmologice computerizate

→ Dr. TURLEA MAGDALENA

→ Dr. HAIDA ADRIANA

→ Dr. DRAJA MIRCEA

Programări zilnic 8-18, Str. 30 Decembrie,

telefon 251839.

(8878928)

SOCOM Pielarul

Arad, Str. Ghiba Birta, nr. 16

Organizează în data de 29.02.1996, ora 9.00 LICITAȚIE pentru:

● Închirierea spațiului situat în Arad, Calea Aurel Vlaicu, Complex Fortuna, etaj 1.

● Vinde: ARO 240 - benzină

Utilaje tăbăcarie.

(8878944)

Atenție, croitorese amatoare!

Toate demonstrațiile practice au fost suprasolicitate!

Acum, încă 3 zile, la Arad!



Participantele au ieșit bucuroase și entuziasmate din sală. „Dacă aș fi știut asta mai de mult”, au exclamat toate la unison. În sfârșit, pot să-și valorifice mașina de cusut!

Fiecare începătoare pricepe imediat!

■ fără a pierde timp cu copiat

modele

■ fără ustensile speciale

■ fără dotare nativă

■ în orice caz, metoda este

simplă și sigură

CURS DE CROI

Vizitați această demonstrație practică fără nici o obligație!

Luni 26, marți 27, miercuri 28 februarie

HOTEL ARDEALUL

Bd. Revoluției nr. 98, et. II,

sala de protocol, orele 11-15 și 17.

DURATA: O ORĂ Taxa de participare: 2000 lei
Este de ajuns o singură participare și ați devenit croitorese.
Materialul autodidactic necesar îl primiți cu această ocazie.

Fiecărui participant i se oferă cadou

trei croiuri pe măsura potrivită.

Decupați acest talon, apare o singură dată

(8878946)

Ministerul Finanțelor Direcția Generală a Finanțelor Publice și Controlului Financiar de Stat Arad Direcția Trezorerie

Potrivit Legii contabilității nr. 82/1991 și pct.149 din Regulamentul pentru aplicarea Legii contabilității, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 704/1993;

- asociațiile, fundațiile, organizațiile sindicale și celelalte organizații cu caracter obștesc, unitățile de cult, partidele, asociațiile „Programul acțiunilor salariaților (PAS) și alte asemenea unități patrimoniale cu personalitate juridică înființate potrivit legii cu scopul deslășurării de activități nelucrative”, fără a urmări obținerea de profit, au obligația întocmirii și depunerii dărilor de seamă anuale pe formulare tipizate.

● Dările de seamă contabile precum și Normele metodologice privind întocmirea, verificarea și centralizarea acestora se vor ridica de la DGFPFCFS - Direcția trezorerie (Serv.buget) cu sediul în Arad, B-dul Revoluției nr. 77, cam. 41 - începând cu data de 4.03.96.

Termen pentru depunerea dărilor de seamă - până la data de 20 martie 1996.

Nedepunerea la termenul prevăzut constituie contravenție și se sancționează cu amendă între 600.000 - 2.000.000 lei.

(3881489)

VÂNZĂRI ÎN RATE

30% avans

12 rate lunare

la magazinul INFOGO

distributor și service autorizat

DAEWOO - SIEMENS - SCHNEIDER

Televizoare color, audio-video

→ Service în garanție și postgaranție. Se rezolvă prompt, la atelierul propriu de reparații.

Orar: luni-vineri: 9-19

sâmbătă: 10-14.

(3881374)

ASIROM



S.C. „ASIGURAREA ROMÂNESCĂ” S.A. (ASIROM) ARAD

organizează concurs pentru ocuparea

postului de DIRECTOR LA FILIALA SEBIȘ la data de 06 martie 1996.

Condiții de participare la concurs:

- studii superioare economice sau tehnice;

- vechime minim 5 ani;

Termen de înscriere la concurs: 04 martie 1996.

Informații suplimentare la telefon 255927.

(3881486)

LICITAȚIE

SC „PASTORALA” SA ARAD

Organizează licitație pentru vânzarea de

UTILAJE AGRICOLE, TRACTOARE ȘI COMBINE

în fiecare zi de marți.

Informații la telefon 280524.

(8878926)

SC „KORTNER & CO” SRL

Angajează

● OPERATOR CALCULATOR

CONDIȚII - tânăr(ă) - max. 35 ani

- domiciliul stabil în Arad

- studii superioare sau medii

- cunoașterea limbii maghiară sau engleză

Este necesară prezentarea unui curriculum vitae.

Informații - începând din data de 28.02.96, pe Str. Simion Balint, nr. 13, între orele 9-18.30, sau la telefon: 257409.

(8878940)

S.C. SEVERINA S.A.
INEU
 Vinde

prin licitație, organizată în fiecare sâmbătă, la ora 9, la Sediul Societății din strada Rahovei, nr.10, INEU:

- ◆ făină, țărâțe, cărămidă
- ◆ mijloace de transport
- ◆ utilaje pentru confecții, tricotaje, cojocărie
- ◆ animale (iepe gestante, tauri)
- ◆ alte mijloace fixe

Lista poate fi consultată la sediul Societății.
Informații suplimentare la telefon: 511639, 512073. (887882)

Compania de îmbuteliat Coca-Cola Timiș SA
CAUTĂ

Distribuitori cu spațiu de depozitare și cu mijloace de transport, pentru zona: CONOP, BĂRZAVA, VĂRĂDIA DE MUREȘ, SĂVĂRȘIN, ILTEU, ZAM.

- Ofertele se depun la sediul Depozitului COCA-COLA din Arad, str. N. Lenau, Nr. 11, Telefon 288804, până la data de 03.03.1996 și vor cuprinde:
 - SUPRAFAȚA SPAȚIULUI DE DEPOZITARE
 - TIPUL AUTOVEHICULELOR
 - POSIBILITĂȚI FINANCIARE DE INVESTIȚIE

(3881483)

S.C. INFOGO COMPUTERS S.R.L.
 Str. Lucian Blaga nr.2;
 Telefon 281836

VINDE:

- Calculatoare compatibile IBM-PC AT-486 și PENTIUM
- Imprimante cu ace, cu jet de cerneală și laser
- Fax-Modemuri
- Surse de alimentare neîntreruptibile
- Materiale consumabile și accesorii

Se asigură service în garanție și postgaranție.

COMSIM - GOLDSTAR
 Arad, B-dul Revoluției
 („lângă „Porțelanul”)
 Vinde:

- TV color GOLDSTAR
- TV color SAMSUNG
- TV color NOKIA
- TV color NEI
- Frigidere românești și din import
- Congelatoare românești și din import
- Aragaze
- Aparatură electrocasnică
- Candelabre

Magazinul „Comsim” vă oferă garanția sigură la aparatură vândută.
 Nu uitați, vindem și cu plata în 12 rate!
Informații: 280817. (3881460)

AUTO M.D.A.

VOLKSWAGEN Audi CITROEN Renault Mercedes-Benz Ford OPEL

2900 ARAD
 CALEA TIMIȘORII NR. 50,
 TELEFON/FAX: 057/286283

VENDE EN GROS ȘI EN DETALIE:

- ◆ FILTRE COMBUSTIBILI, AER, ULEI
- ◆ AMORTIZOARE, DISCURI AMBREAJ
- ◆ PLĂCUȚE FRÂNĂ
- ◆ RULMENȚI
- ◆ CORELE DISTRIBUȚIE ȘI TRAPEZOIDALE
- ◆ PIVOȚI, CAPEȚI DE BARĂ, TIRANȚI
- ◆ BUJII
- ◆ GARNITURI CHIULOASĂ
- ◆ FARURI, BECURI, SONDE APĂ, ULEI
- ◆ POMPE DE APĂ
- ◆ ANVELOPE AUTO-DUNLOP-FIRESTONE
- ◆ ACUMULATOARE -PRESTOLITE

ULEI Castrol ESSO

NOU!-Elemente de caroserie și accesorii auto

PIESE AUTO din import

(3881399)

„MOBILA” S.G.
„LIA ARDELEAN” S.R.L.
 vă oferă UN BOGAT SORTIMENT DE MOBILĂ

- Mobila oferită este expusă la CASA DE CULTURĂ A SINDICATELOR ȘI ZIRIDAVA etaj II.

Program zilnic: 8 - 18, sâmbătă 9 - 13. (7586700)

S.C. „ARCOOM” S.C.C.A. ARAD
 Str. Cloșea, Nr. 8

Scoate la licitație publică:
 ★ 1 buc tractor U 650 în stare bună;
 ★ două remorci tractor.

Pretul de pornire al licitației (fără TVA):
 - 15.000.000 lei pentru tractor;
 - 3.000.000 lei pentru fiecare remorcă.

Licitația va avea loc în data de 29 februarie 1996, orele 10,00, la sediul societății.
Alte informații la telefon 256919. (8878924)

S.C. „APROMAT” S.A.
 2900 Arad - România
 Calea Aurel Vlaicu nr. 41
 Tel (0040/057) 231026
 Fax (0040/057) 252602

UNIC DISTRIBUTOR AUTORIZAT AL COMBINATULUI SIDERURGIC „SIDEX” S.A. DIN GALAȚI, CONTRACT 26/1996

- INFORMĂM AGENȚII ECONOMICI DIN ARAD ȘI JUDEȚUL ARAD CĂ UNITATEA NOASTRĂ ESTE SINGURĂ SOCIETATE CARE ONOREAZĂ ORICE COMANDĂ DE TABLĂ GROASĂ, MIJLOCIE SAU SUBȚIRE, DECAPATĂ SAU ZINCATĂ, DE LA S.C. „SIDEX” S.A. GALAȚI.
- COMENZILE SE DEPUN LA SEDIUL SOCIETĂȚII NOASTRE PRIN POȘTĂ SAU FAX (CALITATE, DIMENSIUNE), CU EȘALONARE PE LUNI SAU TRIMESTRE, DUPĂ CAZ.

PENTRU SIGURANȚA ÎN ONORAREA COMENZILOR, ÎNCHEIEM CONTRACTE ECONOMICE FERME CU TERMENE DE LIVRARE ȘI ASIGURARE A CALITĂȚII PRODUSELOR.
AȘTEPTĂM COMENZILE DUMNEAVOASTRĂ. (3881485)

FUNDAȚIA ROMANO-GERMANĂ
 DE PREGĂTIRE ȘI PERFECTIONARE PROFESIONALĂ ÎN DOMENIUL PRELUCRĂRII LEMNULUI

2915 - Vladimirescu, str. Gării, nr. 59
 Telefon: 057-251870 Fax: 057-255636

organizează:
 ● curs scurt cu tema „Cunoașterea și utilizarea mașinilor electrice de mână pentru prelucrarea lemnului” în perioada: 04.03-08.03.1996

Cursurile se țin zilnic de la orele 16,00 la 20,00.

Costul este de:
 - 20.000 lei pentru persoane individuale
 - 40.000 lei pentru societăți comerciale
 - gratuit pentru șomeri (cu carnet de șomaj)

Informații suplimentare și înscrieri se pot face zilnic între orele 8,00-15,00 la telefon: 251870 sau 255636. (3881484)

S.C. Butan Gas România S.R.L.
 LUGOJ tel: 056 31 24 51, 056 31 11 93

Vinde en gros și en detail prin magazinul din LUGOJ str. 20 Decembrie 1989 nr.1

aprinzătoare piezoelectrice pentru aragaze
 minilămpi cu gaz 200W și 100W
 miniaragaze
 pistoale cu gaz

lămpi cu gaz, direcționale, pentru pescuit
 gaz butan, la doză cu unică folosință, pentru aparatele de mai sus

In ARAD, toate aceste produse le puteți găsi la:
S.C. „AMET” S.A. (prin magazinul de prezentare „100 Metal”)
S.C. „CORAUARA” S.R.L. (Cartier Micălacu)